
ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

XXIX. év fo lyam 10. szám – 2019. ok tó ber –

Újszász Város Napja 2019.

Szep tem ber 19-én dél elõtt 10 óra kor az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la szer ve zé sé ben meg va ló su ló Tér sé gi
Di ák szín ját szó ta lál ko zó val kez de tét vet -
te a XXII. Újszász Vá ros Nap ja ren dez -
vény so ro zat, a vá ros sá ava tás meg ün nep -
lé se. A te het sé ges fi a ta lok elõ adá sa it a Vá -
ro si Mû ve lõ dé si Ház nagy ter mében kí -
sér het ték fi gye lem mel az ér dek lõ dõk.

A nap Kalla Andi és az Old Boys trió be -
mu tat ko zó kon cert jé vel zá rult a mû ve lõ -
dé si ház nagy ter mé ben. Dudinszky
György szin te ti zá to ron, Duka Ist ván nagy -
bõ gõn, Zsákai Jó zsef pe dig do bon kí sér te a
cso dá la tos han gú Kalla And re át. Re mél -
jük, a jö võ ben még sok szor lát hat juk õket
a szín pa don.

Szep tem ber 20-án pén te ken 13 órá tól a 
Ró zsa Im re Kö zép is ko la és Kol lé gi um ban 
egy gaz da sá gi workshopot ren dez tek a
test vér te le pü lé sek gaz da sá gi sze rep lõi és
te le pü lés ve ze tõi rész vé te lé vel.

A prog ram so ro zat ezek után az
„Újszász a mû vész sze mé vel” ki ál lí tás
meg nyi tó val foly ta tó dott a Vá ro si Mû ve -
lõ dé si Ház klub ter mé ben, ahol Do bo zi Ró -

bert pol gár mes ter kö szön töt te a jelen -
lévõket és a ki ál lí tó kat. A ki ál lí tás tör té ne -
té rõl és cél já ról Ne mes Zsu zsan na könyv -
tárvezetõ mond ta el gon do la ta it:

„A mai al ka lom új don ság szá munk ra
is. Ki ál lí tá so kat már több ször, kü lön fé le
hely szí ne ken és sok fé le for má ban ren -
dez tünk és ren de zünk. De kép zõ mû vé -
sze ti jel le gû pá lyá za tot, amennyi re több
mint 30 év re vissza em lék szem, az ön kor -
mány zat még nem írt ki.

Újszász a mû vész sze mé vel. A pá lyá -
za ti ki írás meg szö ve ge zé sé nél so kat gon -
dol kod tunk, ho gyan is tud nánk sza vak ba 
ön te ni a meg fo gal maz ha tat lant.

Hogy mit is sze ret tünk vol na? Ta lán
tu da to san nem is gon do lunk be le, de a
hét köz na pi em ber szá má ra is je len tés sel
bír la kó he lye, a hely, ahol fel nõtt, még in -
kább ak kor, ha csa lád ja ge ne rá ci ói kö tik
oda. Mind annyi an sa ját em lé ke ink, él mé -
nye ink szem üve gén ke resz tül lát juk vá -
ro sun kat. 

(Foly ta tás a 17. ol da lon)
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Tud junk róla!
Tisz telt újszászi la ko sok, ked ves ba rá ta -
im! 

Szep tem ber el se jén istentiszteleten
vet tem részt a re for má tus temp lom ban.
Ezen a va sár na pon mu tat ko zott be hi va ta -
lo san vá ro sunk új lel ki pász to ra. Nagy
tisz te let tel kö szön töm Újszászon Pádár
Zol tán tisz te le tes urat és ked ves fe le sé gét,
Pádárné Hajdu Ju di tot, akik õsz tõl a re for -
má tus kö zös ség ve ze té sét ve szik át a tá -
vo zó Rácz La jos lel ki pász tor tól és ked ves
fe le sé gé tõl, Rácz Már ta lel ki pász tor
asszony tól. Kí vá nom, hogy min den ter -
vü ket meg tud ják va ló sí ta ni az újszászi
kö zös ség ja vá ra. A tá vo zó Rácz La jos nak,
Már ti ká nak és ked ves édes ap já nak,
Pánczél Já nos bá tyám nak kí vá nok jó
egész sé get és tar tal mas, bol dog nyug dí jas
éveket! Boldog vagyok, hogy ismerhetem
õket. Újszász városa nagyon sokat
köszönhet mindhármuknak!

Szep tem ber 2-án haj nal ban egy nagy
busz nyi ki rán du ló, össze sen 45 újszászi
in dult el Er dély, azon be lül Csíkcsicsó
test vér te le pü lé sünk fe lé. Az uta zás szer -
ve zé sé nek és a ki rán du lás ve ze té sé nek
ne mes fel ada ta idén én rám esett. A ki rán -
du lók idén a Nyug dí jas Vas utas Szak -
szer ve zet tag jai, és a Vö rös mar ty ál ta lá -
nos is ko la di ák jai kö zül ke rül tek ki.  A fel -
nõt tek nek tar tal mas ki rán du lá sok, fi nom
éte lek, ér de kes és iz gal mas lát ni va lók, hi -
te les he lyi ide gen ve ze tõk tet ték kü lön le -
ges sé a négy na pot, míg a di á kok nak el sõ -
sor ban a felcsíki nép tánc cal és nép ze né -
vel va ló is mer ke dés, va la mint a
csíkcsicsói di á kok kal va ló ba rát ko zás töl -
töt te ki a nap ja it. A hosszú uta zás alatt
ter mé sze te sen bõ ven volt le he tõ sé günk
sze mé lyes is me ret sé gek el mé lyí té sé re, új
kap cso la tok ki ala kí tá sá ra is. Úgy ér zem,
min den részt ve võ szá má ra si ke rült va la -
mi újat, szé pet, ma ra dan dót nyúj ta nunk
ezen az utazáson.

Szán dé ka im sze rint min den év ben
leg alább két szer bu szos uta zást fo gunk
szer vez ni a jö võ ben is test vér te le pü lé se -
ink re, hogy min den újszászi meg ta pasz -
tal has sa ha tá ron túli ba rá ta ink ven dég -
sze re tet ét és az ot ta ni tá jak, ízek, kultúra
magával ragadó szépségét.

Szep tem ber 6-án meg nyi tot ta ka pu it
a IX. Jász- Ex po Jász be rény ben.

Gaszt ro nó mi ai kü lön le ges sé gek, kul -
tu rá lis mû so rok, ér de kes és ér té kes kí sé -
rõ prog ra mok vár ták az ér dek lõ dõ ket. Az
idei év dísz ven dé ge Újszász volt, így te le -
pü lé sünk re most ki emelt fi gyel met for dí -
tot tak az ide lá to ga tók. Te le pü lé sünk
gaszt ro nó mi á já val, fel lé põ mû vé sze ti
cso port ja i val, pá rat lan ter mé sze ti ér té ke i -
vel és ki emel ke dõ en ked ve zõ föld raj zi el -
he lyez ke dé sé vel méltán vívta ki már az
elsõ napon a látogatók érdeklõdését és
csodálatát.

Vá ro sunk ezért el is me rõ ok le ve let,
míg stan dunk vá sá ri kü lön dí jat ka pott a
megnyitón!

Szep tem ber 16-án is mét hasz nos ak ci -
ót szer ve zett a Gyüre Ro zi ka ve zet te, ma -
gát „Egy sze mé lyes Ci vil Szer ve zet”-ként
jel lem zõ ön kén tes vá ros szé pí tõ cso port. 
Idén õsszel a Szent Ven del szob rot és kör -
nye ze tét, va la mint az Is ko la úti del fi nes
szö kõ ku tat újí tot ták meg a szor gos ke zek. 
Gra tu lá lok a kez de mé nye zés hez, és a vá -
ros ne vé ben kö szö nöm az ön kén te sek
mun ká ját!

A hó nap leg na gyobb ese mé nye vá ro -
sunkban min den év ben vá ros sá vá lá sunk
ün ne pe, Újszász Vá ros Nap ja. Idén ha gyo -
mány te rem tõ szán dék kal, egy há rom na -
pos ren dez vény so ro zat tal tet tük kü lön le -
ges sé az év for du lót. A 21-én, szom ba ton
dél elõtt meg ren de zett dísz ün nep sé gen
elõ ször volt ne kem le he tõ sé gem ki tün te té -
se ket át nyúj ta ni dí ja zott ja ink nak. Idén
Udud Ró za jegy zõ asszony sze mé lyé ben
szak mai dí ja zot tat, míg a Né pi Dí szí tõ mû -
vé sze ti Szak kör tag ja i ban kul tu rá lis dí ja zot -
ta kat kö szönt het tünk. Kü lön öröm volt
szá mom ra az ál ta lam kez de mé nye zett
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„Újszász Vá ros If jú Te het sé ge” ki tün te tõ cí -
me ket át ad ni, és a dí ja zás sal együtt já ró ki -
tû zõ ket fel tûz ni az if jú ki vá ló sá gok gal lér -
já ra. Az el sõ év ben ezt az el is me rést Baranyi
Gá bor Be nõ film ren de zõ nek, Far kas Lil la
spor to ló nak, dr. Far kas Já nos or vos nak, Ko -
vács Ist ván ma te ma ti kus nak és Pomázi Bá -
lint spor to ló nak ad hat tam át. Az idén má -
jus ban ala pí tott díj azon 35. élet év ét be nem 
töl tött ter mé sze tes sze mély nek ado má -
nyoz ha tó, aki a sport, a tu do mány, a mû vé -
sze tek te rén or szá gos vagy nem zet kö zi
szin ten ki emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tott,
a fi zi kai, il let ve a szel le mi tel je sít mény te rü -
le tén kor tár sa i nak pél dát mu ta tott, hoz zá -
já rul va ez zel Újszász va ros jó hír ne vé nek
öreg bí té sé hez is.

Újszász vá ro sa büsz ke a fi a tal te het sé -
ge i re! Amennyi re erõnk bõl te lik, kö vet ni
fog juk és se gít jük to váb bi sor suk ala ku lá -
sát, te het sé gük mi nél na gyobb ará nyú
kibontakozását a jövõben is.

Szom ba ton es te az idõ köz ben fel -
épült Fõtéri szín pa don adott nagy kon -
cer tet a Hooligans rockzenekar. A hoz zá -
ér tõk szá mí tá sa sze rint 4-5.000 em ber lá -
to ga tott ki az ese mény re. Jó volt lát ni
ennyi em ber fel hõt len szó ra ko zá sát és
azt, hogy há rom ge ne rá ci ót is meg moz -
ga tott ez az el sõ sor ban fi a ta lab ba kat cél zó 
pro duk ció. Az épü lõ Fõ tér éle té ben egy -
sze ri és meg is mé tel he tet len le he tõ ség
volt egy ilyen nagy sza bá sú ren dez vény
lét re ho zá sa. Hosszú hó na pok gon dos ter -
ve zé se és pre cíz mun ka irá nyí tás adott le -
he tõ sé get ar ra, hogy na gyobb kár oko zás
nél kül le tud junk ke zel ni ek ko ra tö me get. 
Más nap haj nal ban már szor gos ke zek
gyûj töt ték össze a lá to ga tók után fel hal -
mo zó dott sze me tet. A kö vet ke zõ mun ka -
na pon meg kez dõ dött a te rü let fel la zí tá sa, 
a cser jék és vi rá gok ül te té se, a ját szó tér és
az ut ca bú to rok te le pí té se. Ha ma ro san a
fû ve tés sel be fe je zõd nek a te rü le ten a ker -
té sze ti mun kák, el ké szül a nyil vá nos WC, 
he lyük re ke rül nek a kül sõ elekt ro mos be -
ren de zé sek is. A Fõ tér a jö võ ben igé nyes
hely színt fog biz to sí ta ni az újszászi lép té -
kû, 4-500 fõ szó ra ko zá sát ki szol gá ló kö ze -
pes lép té kû ren dez vé nyek nek, nyár esti
kon cer tek nek, színházi elõadásoknak. 

Szep tem ber 22-én a ró mai ka to li kus
temp lom ban tar tot ta 65 éves vas mi sé jét
az idén 88 esz ten dõs dr. Man du la Jó zsef
atya. A zsú fo lá sig meg telt temp lom ban
nagy él ményt je len tett szá mom ra az atya
pré di ká ci ó ja, va la mint Pitti Ka ta lin ope ra -
éne kes mû vész nõ cso dá la tos éne ke és He -
ge dûs Va lér or go na mû vész káp rá za tos já -
té ka. A mi se utá ni ebé den meg gyõ zõd -
het tem Man du la atya ki vá ló szel le mi fris -
ses sé gé rõl is. Is ten él tes se az atyát jó
egész ség ben, és bí zom ben ne, hogy mi nél 
ha ma rabb vi szont lát hat juk õt Újszászon.

A vá ros na pi fel for du lást kö ve tõ en
szep tem ber 23-án hét fõ reg gel tor ná val
egy be kö tött te rep szem lét tar tot tunk a jó
le ve gõn az épü lõ Fõ té ren a Zagyvamenti
In teg rált Köz pont el lá tott ja i val. Na gyon
tet szet tek min den ki nek a te le pí tett tor na -
esz kö zök, amit a leg töb ben azon nal ki is

pró bál tak. Bí zom ben ne, hogy a ha ma ro -
san el ké szü lõ Fõ tér min den kor osz tály
szá má ra tar tal mas ki kap cso ló dóst tud
majd biz to sí ta ni!

Szep tem ber ben két ki lenc ven éves la -
kost is kö szönt het tem vá ro sunk ban.

Csõke Ve ro ni ka Kõ tel ken szü le tett, négy 
éve már a Zagy va par ti Ott hon la kó ja.
Csa lád tag jai kö ré ben ün ne pel te szü le tés -
nap ját lakószobájában.

Var ga Jánosné Szaszkó Má ri át jó egész -
ség nek ör vend ve, szin tén csa lá di kör ben
kö szönt het tem. Ma ri ka né ni vel két szer is
ta lál koz tam eb bõl az al ka lom ból, hi szen a
Man du la atya vas mi sé jét kö ve tõ en a
Szász ven dég ház ban szû kebb csa lád ja
kö ré ben már pár nap pal ko ráb ban is volt
alkalmam õt felköszönteni.

A 200.000.000 Ft-os kor mány za ti fej -
lesz té si tá mo ga tás pénz össze ge meg ér -
ke zett önkormányzatunk bank szám lá já -
ra. Az Er kel F. úti in gat lan ter ve zé se és
en ge dé lye zé se már fo lya mat ban van.
Gon dos mér le ge lés után úgy ha tá roz -

tunk, hogy a Jó zsef At ti la út fej lesz té sét
(kü lö nös te kin tet tel a te me tõ elõt ti te rü -
let re) csak jö võ ta vasszal fog juk be fe jez ni. 
Min den szen tek elõtt nem sze ret nénk a
te rü let fel bon tá sá val to vább ne he zí te ni a
la ko sok te me tõ be tör té nõ ki ju tá sát, így a
konk rét ki vi te le zé si mun kák az idõ já rás
függ vé nyé ben csak no vem ber hó nap ban
kez dõd het nek majd meg.

A mun ka te rü let át adá sá val el kez dõ -
dött a Vas út ál lo más elõt ti fe dett ke rék -
pár tá ro ló épí té se. A MÁV-START Zrt-vel
va ló leg újabb meg ál la po dás ér tel mé ben
az össze sen 60 db ke rék pár be fo ga dá sá ra
al kal mas fe dett ke rék pár tá ro lók épí té se
és ké sõb bi fenn tar tá sa a MÁV, a tá ro lók
köz te rü le ti ka me rá val va ló meg fi gye lé sé -
nek ki épí té se az ön kor mány zat fel ada ta.
Bí zom ben ne, hogy leg ké sõbb az év vé gé -
ig biz ton sá gos és mo dern tá ro lók ban tud -
ják el he lyez ni ke rék pár ja i kat a vas úti
köz le ke dést igény be vevõ uta sok. Ez zel is 
egy kö zel év ti ze des prob lé mát si ke rül het
orvosolnunk.
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4000-5000 ember vett rész a Hooligans koncerten
(Fotó: Földi Kinga)

Dr. Man du la Jó zsef a vas mi sén
(Fotó: Far kas Jó zsef Attila)



Döntsünk közösen!
Nagy si ker rel zá rult a Dönt sünk Kö zö sen prog ram elsõ ja vas -

lat té te li köre. Kö zel 90, éle tün ket meg könnyí tõ ja vas la tot nyúj -
tot tak be fe lénk se gí tõ szán dé kú la ko sok. Je len leg a be ér ke zett
ja vas la tok elõ vá lo ga tá sa fo lyik, majd a meg va ló sít ha tó nak ítélt
be ad vá nyo kat a la kos ság sza va za tai alap ján rang so rol juk. A leg -
több újszászi ál tal tá mo ga tott ötletek megvalósítására akár az
idei évben sor kerülhet még.

Az idei vá ro si költ ség ve tés ben már kü lön té tel ként sze re pel -
tet tük a „Dönt sünk Kö zö sen” prog ram anya gi fe de ze tét. Ez zel a
prog ram mal szán dé ko zom meg te rem te ni an nak a va ló di le he -
tõ sé gét, hogy min den újszászi la kos, aki ten ni akar te le pü lé sünk 
jö võ jé ért, köz vet le nül is bele tud jon szól ni a for rá sok el osz tá sá -
ba, azaz kö zö sen tud juk meg ha tá roz ni azt, hogy a ren del ke zés -
re álló anyagi erõforrásokból milyen beruházásokat valósítsunk
meg. 

Utcafórumok
12 ut ca fó ru mon kö zel 600 em ber rel be szél get tem az el múlt

he tek ben. Úgy ér zem, most is hosszú hó na pok ra való „út ra va ló -
val”, meg ol dás ra váró prob lé má val lát tak el en gem. Kö szö nöm
min den ki nek, aki meg tisz telt bi zal má val, ki lá to ga tott a fó rum -
ra, meg osz tot ta ve lem vé le mé nyét, ja vas la ta it. Igyek szem a jö -
võ ben is minden hasznos tanácsukat beépíteni a programomba.

A homoktövis ültetvény sorsáról
Szep tem ber 10-én egy he ves in du la to kat ki vál tó, kü lö nö sen

ér zé keny na pi ren di pon tot is tár gyalt a kép vi se lõ-tes tü let.
Kö zel 10 hó nap ja fog lal ko zom már a je len le gi hely zet ala pos

meg is me ré sé vel, az okok fel tá rá sá val, a mi ér tek meg ér té sé vel,
és ami a leg fon to sabb: a ho gyan- tovább kitalálásával. 

Az ál ta lam lét re ho zott szak ér tõi mun ka cso port mun ká ját és a 
ko ráb ban ké szí tett igaz ság ügyi- szak ér tõi je len tés ered mé nye it,
va la mint sa ját vizs gá la tom ered mé nye it is mer tet ve a kö vet ke zõ
té nyek kel vezettem fel a napirendi pontot:

Az Újszász 0136/3 hrsz alatt ta lál ha tó, ön kor mány za ti tu laj -
do nú ho mok tö vis ül tet vény je len le gi ál la po tá nak és to váb bi
sor sá nak ki vizs gá lá sa cél já ból szak ér tõi mun ka cso por tot hoz -
tam lét re, a kép vi se lõ-tes tü let ag rár mér nök és ker tész mér nök
vég zett sé gû tag ja i nak köz re mû kö dé sé vel. Mun kán kat a már
korábban elkészített igazságügyi szakértõi vélemény segítette.

A mun ka cso port mû kö dé sé nek cél ja az volt, hogy meg fe le lõ -
en meg ala po zott és szak ma i lag helyt ál ló ja vas la tot ter jeszt hes -
sek a tes tü let elé. A mun ka cso port több ször ülé se zett, il let ve
hely szí ni szemlét is tartott az ültetvényben.

Ki in du lás ként (az igaz ság ügyi szak ér tõi vé le mény ben le ír ta -
kat meg erõ sít ve) meg ál la pí tot tuk, hogy az ül tet vény egé sze
gon do zat lan, je len ál la po tá ban mû vel he tet len. A so rok és az
egyes tö vek túl sá go san kö zel áll nak egy más hoz, a nö vé nyek nél
nem ke rült ki ala kí tás ra a meg fe le lõ ko ro na alak, a le ter mett
vesszõk nem ke rül tek el tá vo lí tás ra (a ho mok tö vis ter mesz té sé -
nél a nõ iva rú egye de ken a má sod éves vesszõ ket min den eset -
ben el kell tá vo lí ta ni, és ko ro nán ként 3-4 egy éves vesszõt kell
meg hagy ni, le he tõ leg „kat lan” alak ban a meg fe le lõ mennyi sé gû 
ter més el éré sé hez. A por zós egye de ket 4-5 éven te vissza kell
met sze ni). Az ül tet vé nyen ennek ellenére 8-9 éves elfásodott
hajtásokat találtunk. Az így „elburjánzott” egyed már
termésképtelen.

Kö vet ke zõ je len tõs prob lé ma az egye dek ivar ará nya és a he -
lyen ként ter més ho zó egye dek faj ta össze té te le. Az ül tet vény -
ben je len leg 11 026 db ter mõ és 9 407 db por zó egyed ta lál ha tó,
mely je len tõs el té rést mu tat az ide á lis 9 ter mõ / 1 por zó arány tól. 
Az ér té ke sít he tõ ter mést ho zó egye dek szá ma mind ezek mel lett 
cse kély és el szórt. A nõ iva rú egye dek je len tõs ré sze ún. vad
alany, ami ter mést ugyan hoz, de a bo gyók mi nõ sé ge, mé re te és
mennyi sé ge el ma rad az el várt tól, íz vi lá guk nem kí vá na tos, lé
tar tal muk cse kély, pi a ci kö rül mé nyek kö zött nem ér té ke sít he tõ
gyü möl csöt te rem nek (pél dá ul a ne mes al ma- vad al ma gyü möl -

cse kö zöt ti kü lönb sé get em lí tem). Ne mes, pi ac ké pes
gyümölcstermés pontszerûen, elszórva fordul elõ, mely a kevés
gyümölcs szüretelését is gazdaságtalanná teszi.

Mû kö dé se so rán a mun ka cso port a kö vet ke zõ kér dé sek re ke -
re sett válaszokat:

I. Hely re hoz ha tó-e az ül tet vény úgy, hogy az gaz da sá go san
mû vel he tõ legyen

II. Ha igen, ak kor az mennyi be ke rül, meg éri-e a vá ros nak
III. Ha igen, ak kor hosszú tá von biz to sí tot tak-e a mû ve lés hez

szük sé ges egyéb fel té te lek (szak ér tõ mun ka erõ, meg fe le lõ gé -
pe sí tett ség, biz tos értékesítési csatorna)

A mun ka cso port ál lás pont ja sze rint a ho mok tö vis ül tet vény
gaz da sá gos rend be té te lé re, ab ból egy jól ter mõ és el fo gad ha tó
mi nõ sé gû ker té sze ti kul tú ra kialakítására nincs lehetõség.

Mind ezen kér dé sek mel lett ar ra is sze ret tünk vol na vá laszt
kap ni, hogy a je len hely zet ho gyan ala kul ha tott ki, il let ve ter -
hel-e fe le lõs ség va la kit a ki ala kult helyzet miatt?

Az igaz ság ügyi szak ér tõ vé le mé nye és a hely szí nen ta pasz -
tal tak alap ján ala pos okunk van fel té te lez ni, hogy az ül te tés kor
elit sza po rí tó anyag he lyett (mi nõ sí tett, is mert faj tá jú és iva rú,
ki szá mít ha tó ter mést ho zó) úgy ne ve zett ma gon cok, az az mag -
ról kel te tett, bi zony ta lan ere de tû és faj tá jú, va la mint nem is mert 
iva rú cse me ték ke rül tek el ül te tés re. A gya nút meg erõ sí ti az is,
hogy a má sod éves nö vé nye ket tõ ben vissza vág va, ne mes
vesszõ be ol tá sá val pró bál koz tak, azon ban a gyö kér rõl in du ló
vad sar jak el nyom ták, vissza szo rí tot ták a be ol tott vesszõ ket, így
az ere de ti vad nö vény nö ve ke dett to vább. Ezt az eljárást (a
területen történõ nagy tömegû oltást) nem alkalmazzák
szakszerûen kialakított ültetvényekben.

A két faj ta cse me te (elit és ma gonc) kö zöt ti ár kü lönb ség:
Elit sza po rí tó anyag brut tó ára 2011-ben: 825 Ft kon té ne res,

380-635 Ft sza bad gyö ke rû.
Ma gonc sza po rí tó anyag ára 2011-ben: 18-22 Ft
Ki szám lá zás ra ke rült brut tó ár: 700 Ft/db
Ár kü lön bö zet: 700-20 = 680 Ft/ db.
A te le pí tett da rab szám: 20 433 db
Összes fel té te le zett ár kü lön bö zet: 13.894.440 Ft, az az ti zen -

há rom mil lió- nyolc száz ki lenc ven négy ezer- négy száz negy ven
forint.

To vább erõ sí ti a szán dé kos vissza élés gya nú ját az a tény is,
hogy a szo ká sos 1.000 db/ ha tõ szám he lyett 1.277 db/ha lett te le -
pít ve, mely nagy ban hoz zá já rult az ül tet vény ké sõb bi mû vel he -
tet len sé gé hez, vi szont ext ra be vé telt ered mé nyez he tett a
szaporítóanyag szállítójának.

Mind ezek alap ján vé le mé nyünk sze rint ki je lent he tõ, hogy
az ül tet vény sor sa már a te le pí tés kor meg pe csé te lõ dött, hi szen
is mert és be vizs gált faj ták he lyett ol csó vad ala nyok let tek te le -
pít ve, rá adá sul az ide á lis nál kö zel 30%-al nö velt sû rû ség ben. Az
ilyen ül tet vény mû vel he tet len és pi a ci kö rül mé nyek között
értékesíthetõ termést sem produkál.

A kár oko zás mér té ké hez így (meg lá tá sunk sze rint) az el ma -
radt ter més ér té ke sí tés utá ni hasz not és a mû ve lés so rán je lent -
ke zett mû ve lé si költ sé ge ket is hoz zá kell szá mí ta ni (100 millió
forint fölötti tétel).

Mind ezek is me re té ben a kép vi se lõ-tes tü let a kö vet ke zõ ha tá -
ro za to kat hozta:

– a fo lya mat ban lé võ AKG pá lyá zat le zá rá sát kö ve tõ en az ül -
tet vény ke rül jön fel szá mo lás ra.

– a ho mok tö vis ül tet vény lét re ho zá sa kor ta pasz tal ha tó eset -
le ges vissza élé sek fel de rí té se ér de ké ben bün te tõ fel je len tést
tesz.

– a vissza élés sel gya nú sí tott szál lí tó és eset le ges he lyi se gí tõi
el len kár té rí té si igényt ter jeszt elõ.

A je len lé võk ezek után egyet ér tet tek ab ban, hogy Újszász
vá ro sát min den va ló szí nû ség sze rint szán dé ko san meg té vesz -
tet ték, és ez zel je len tõ sen meg ká ro sí tot ták a te le pí tés ben részt
ve võ, cse me té ket szál lí tó és teljesítést igazoló személyek.

Az ül tet vény te le pí té se kor vá ro sunk ré szé rõl volt fe le lõs,
szak mai tel je sí tést iga zo ló sze mély. Szá mom ra ne he zen hi he tõ
az, hogy egy vi dé ki kis vá ros ban fel nõtt em ber, aki szü le i vel és
nagy szü le i vel éve ken át zöld ség fé lé ket és gyü mölcs fát ül tet, ké -
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pes össze té vesz te ni az elit, cse rép ben ne velt és szál lí -
tott, iga zo ló cím ké vel és da ra bon ként szár ma zá si bi -
zo nyít vánnyal el lá tott 600-700 fo rint pi a ci ér té kû ki fej -
lett cse me tét, egy marék, kísérõ dokumentumok
nélküli, szabad gyökerû 20 Ft értékû gizgazzal.

Az il le tõ az ön kor mány zat ak ko ri al kal ma zá sá ban
ál ló fe le lõs sze mély volt, így je len leg is utol ér he tõ, fe -
le lõs sé ge min den kö rül mé nyek kö zött meg ál la pít ha tó 
kell, hogy legyen.

Bí zom ab ban, hogy a kö zel egy év ti ze des ügy min -
den rész le té re ha ma ro san fény de rül, és a te le pü lé -
sün ket ért anya gi kár is meg fog térülni!

Az ül tet vény fel szá mo lá sá ra a tes tü let ha tá ro za ta
alap ján leg ko ráb ban 2021 ta va szán ke rül het sor. Elõ -
ze tes becs lé sek sze rint a te rü let men te sí té se 20- 25 mil -
lió Ft-ba is kerülhet városunknak.

Ahogy az ülé sen is el mond tam, az ügy to váb bi fel -
de rí té se már a nyo mo zó ha tó ság ra tar to zik. Az eset le -
ges bû nö sök fel ku ta tá sa a pénz ügy õr ség, bû nös sé gük
jog erõs meg ál la pí tá sa a bí ró ság fel ada ta. A po li ti kai fe -
le lõs ség azon ban az ön kor mány zat nál, pon to sab ban a 
kép vi se lõ-tes tü let nél ta lál ha tó. A prob lé mák sú lyát fel 
nem is me rõ, a szak em be rek sza vá ra oda nem figyelõ
képviselõk felelõsségét a választóknak kell
megítélniük.

Meg kö szön ve meg tisz te lõ fi gyel mü ket, üd vöz let -
tel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

A „Döntsünk Közösen
2019.” program eddigi

eredményei

Szep tem ber 24-én 17 óra kor össze sí tet tük a prog ram
ed dig be ér ke zett ja vas la ta it, a pol gár mes te ri hi va tal
au lá já ban el he lye zett ur na fel nyi tá sá val.

A prog ram ke re té ben össze sen 89 pá lyá za ti la pot
nyúj tot tak be, eb bõl 30-at elekt ro ni ku san, 59-et pe dig
pa pír ala pon.

A be ér ke zett pá lyá za tok meg osz lá sa az egyes ka te -
gó ri ák sze rint:

Ka te gó ria 1: Köz le ke dés: 26

Ka te gó ria 2: Zöld öve ze tek és ját szó te rek: 11

Ka te gó ria 3: Köz te rü le ti be ren de zé sek: 15

Ka te gó ria 4: Ok ta tá si és kul tu rá lis inf rast ruk tú ra: 3

Ka te gó ria 5: Di gi tá lis vá ros: 2

Ka te gó ria 6: Köz biz ton ság: 19

Ka te gó ria 7: Egyéb: 13

A prog ram to váb bi lé pé se ként az elõ ze tes bi zott ság 
tag jai fog nak ülé sez ni, akik fel ada ta a pá lyá za tok
meg va ló sít ha tó sá gá nak el bí rá lá sa lesz.

Ezt kö ve tõ en ke rül het sor a la kos ság be vo ná sá ra,
mely nek ered mé nye ként még az idei év ben meg fog -
nak va ló sul ni a prog ram ban ja va solt, a leg több la kos
éle tét meg könnyí tõ fej lesz té sek.

A to váb bi lé pé sek rõl ha ma ro san ér te sí te ni fog juk a
la ko so kat!

Üd vöz let tel:

Molnár Tibor,
a Döntsünk Közösen program koordinátora

To váb bi in for má ci ók: molnar.tibor@pr.hu

Testületi ülések

A 2019. szeptember 10-i ülés napirendjei és döntései
1. Be szá mo ló az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de 2018/2019. ne ve lé si év ben és a
2019/2020. ne ve lé si év kez de tén vég zett te vé keny sé gé rõl

A kép vi se lõ-tes tü let, el fo ga dott mun ka terv ének meg fe le lõ en meg tár -
gyal ta az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de 2018/2019. ne ve lé si év ben és a
2019/2020. ne ve lé si év kez de tén vég zett te vé keny sé gé rõl szó ló be szá mo -
lót, me lyet jó vá ha gyó lag el fo ga dott.

2. A Sza va zat szám lá ló Bi zott ság tag ja i nak meg vá lasz tá sá ról szó ló 21/2018.
(III.13.) kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro zat mó do sí tá sá ról

Ma gyar or szág Köz tár sa sá gi El nö ke a 308/2019. (VII.26.) KE ha tá ro za tá -
val, a he lyi ön kor mány za ti kép vi se lõk és pol gár mes te rek 2019. évi vá lasz -
tá sá nak nap ját 2019. ok tó ber 13-ra tûz te ki.

A vá lasz tá si el já rás ról szó ló tör vény ben le ír tak ra te kin tet tel, a he lyi vá -
lasz tá si bi zott ság tag ja i nak és pót tag ja i nak meg vá lasz tá sá ra vo nat ko zó an
a he lyi vá lasz tá si iro da ve ze tõ je tesz ja vas la tot. A sza va zat szám lá ló bi zott -
ság tag ja it és a pót ta go kat te le pü lé si szin ten kell meg vá lasz ta ni. Ugyan -
ezen jog sza bály ér tel mé ben a vá lasz tá si bi zott ság tag já nak meg bí za tá sa
le mon dás sal megszûnik. 

Nagy Lászlóné (5052 Újszász, Jász út 8. szám alat ti la kos) sza va zat szám -
lá ló bi zott sá gi tag, meg bí za tá sát össze fér he tet len ség mi att nem vál lal hat ta 
és le mon dott. He lyet te Nagy Já nos Gábornét (5052 Újszász, Ba ross út 11.
szám alat ti la kos) vá lasz tot ták meg a Sza va zat szám lá ló Bi zott ság tag já nak.

3. A 2019. évi költ ség ve té si ren de let mó do sí tá sá ról
A 2019. évi költ ség ve té si ren de le ten át kell ve zet ni azo kat a dön té se ket, 

me lye ket a kép vi se lõ-tes tü let az el sõ fél év fo lya mán ho zott, va la mint a
Kor mány ál tal, év köz ben biz to sí tott tá mo ga tá so kat.

4. A ví zi köz mû vek kel kap cso la tos dön tés rõl
A ví zi köz mû-szol gál ta tás hosszú tá vú biz to sít ha tó sá ga ér de ké ben és a

fenn tart ha tó fej lõ dés szem pont ja i ra te kin tet tel a ví zi köz mû-szol gál ta tá -
sok ról szó ló tör vény elõ írá sai alap ján, 15 éves idõ táv ra gör dü lõ fej lesz té si
ter vet kell ké szí te ni ví zi köz mû-szol gál ta tá si ága za ton ként, amely nek fel -
újí tá si, pót lá si és be ru há zá si terv bõl kell állnia.

A be ru há zá si ter vet az el lá tá sért fe le lõs (ön kor mány zat) ké szí ti el, és
nyújt ja be min den év szep tem ber 15-ig a Ma gyar Ener ge ti kai és Köz -
mû-sza bá lyo zá si Hi va tal hoz. 

Szük sé ges sé vált, Do bo zi Ró bert pol gár mes ter nek fel ha tal ma zá sa an nak 
ér de ké ben, hogy a Ma gyar Ener ge ti kai és Köz mû-sza bá lyo zá si Hi va tal -
hoz szük sé ges do ku men tu mo kat be nyújt sa, nyi lat ko za to kat meg te gye.

5. A ho mok tö vis ül tet vénnyel kap cso la tos to váb bi te en dõk rõl
Az ön kor mány zat tu laj do ná ban ál ló ho mok tö vis ül tet vény ál la po tá -

nak, va la mint to váb bi sor sá nak ki vizs gá lá sa cél já ból szak ér tõi mun ka cso -
port fel ál lí tá sá ra ke rült sor, a tes tü let ag rár mér nök és ker tész mér nök vég -
zett sé gû tag ja i nak be vo ná sá val.

A mun ka cso port te vé keny sé gét – a már ko ráb ban el ké szí tett – igaz ság -
ügyi szak ér tõi vé le mény se gí tet te. A mun ka cso port fel ada ta és cél ja is
egy ben, hogy meg ala po zott és szak ma i lag helyt ál ló ja vas lat ke rül hes sen a 
tes tü let elé az ül tet vény to váb bi sor sát il le tõ en.

A hely szí ni szem le so rán meg ál la pí tot ták, hogy az ül tet vény gon do zat -
lan, mû ve let len, a so rok és az egye dek túl kö zel áll nak egy más hoz, to váb -
bá nem ke rült ki ala kí tás ra a meg fe le lõ ko ro na alak, és a le ter mett vesszõk
nem ke rül tek el tá vo lí tás ra. Mind ezen meg ál la pí tá so kat az igaz ság ügyi
szak ér tõi vé le mény is alá tá masz tot ta. Je len tõs prob lé mát okoz az ül te -
vény ben az egye dek ivar ará nya is.

A mun ka cso port há rom (fõ) kér dés re ke res te a vá laszt:
1. hely re hoz ha tó-e az ül tet vény ál la po ta úgy, hogy gaz da sá go san mû -

vel he tõ le gyen;
2. ha igen, ak kor az mennyi be ke rül, meg éri-e a vá ros nak;
3. ha igen, ak kor hosszú tá von biz to sí tot tak-e a mû ve lés hez szük sé ges

egyéb fel té te lek (hoz zá ér tõ mun ka erõ, meg fe le lõ gép park, biz tos ér té ke -
sí té si csa tor na).

A mun ka cso port ál lás pont ja sze rint a ho mok tö vis ül tet vény gaz da sá -
gos rend be té te lé re és ab ból jól ter mõ és el fo gad ha tó mi nõ sé gû ker té sze ti
kul tú ra ki ala kí tá sá ra nincs le he tõ ség.
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A mun ka cso port vá laszt ke re sett ar ra is, hogy a je len le gi
hely zet ho gyan ala kul ha tott ki, va la mint ter hel-e va la kit fe le lõs -
ség az ül tet vény ben ta pasz talt ál la po tok mi att.

Az igaz ság ügyi szak ér tõ vé le mé nye, va la mint a mun ka cso -
port hely szí ni szem lé je alap ján meg ál la pí tot ták, hogy az ül te tés
so rán elit sza po rí tó anyag he lyett, rossz mi nõ sé gû és is me ret len
ere de tû egye dek ke rül tek be ül te tés re. A szán dé kos vissza élés
gya nú ját erõ sí ti az a tény is, hogy az 1.000 db/ha tõ szám he lyett
1.277 db/ha egyed ke rült te le pí tés re, amely nagy ban hoz zá já rult 
az ül tet vény ké sõb bi mû vel he tet len sé gé hez.

Mind ezek is me re té ben, a kép vi se lõ-tes tü let dön tött ar ra vo -
nat ko zó an, hogy a je len leg fo lya mat ban lé võ AKG pá lyá zat le -
zá rá sát kö ve tõ en – 2020. de cem ber 31. – az ül tet vény fel szá mo -
lás ra ke rül, va la mint az ül tet vény lét re ho zá sa kor ta pasz tal ha tó
eset le ges vissza élé sek fel de rí té se ér de ké ben bün te tõ fel je len tés
meg té te lé re ke rül jön sor.

6. Dr. Kar ácson Já nos há zi or vos ál tal az Újszász 4. szá mú fel nõtt há zi -
or vo si kör zet re vo nat ko zó fel adat-el lá tá si szer zõ dés fel mon dá sá nak el fo -
ga dá sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg tár -
gyal ta dr. Kar ácson Já nos há zi or vos, az Újszász, 4. szá mú fel nõtt
há zi or vo si kör zet re vo nat ko zó fel adat-el lá tá si szer zõ dés fel -
mon dá sát, me lyet el fo ga dott az zal, hogy a fel adat-el lá tá si szer -
zõ dés 2019. ok tó ber 31. nap já val szû nik meg.

Az Ön kor mány zat a szer zõ dés meg szû né sét kö ve tõ nap tól,
az az 2019. no vem ber 1. nap já tól az alap el lá tás mû köd te té sét il -
let ve fi nan szí ro zá sát át ve szi, és a kör zet tar tós be töl té sé ig he -
lyet te sí tés út ján gon dos ko dik a fel adat el lá tá sá ról.

7. Köz mû ve lõ dé si ér de kelt ség nö ve lõ tá mo ga tás pá lyá zat be nyúj tá sá ról
Az em be ri erõ for rás ok mi nisz te re, a bel ügy mi nisz ter rel és a

nem zet gaz da sá gi mi nisz ter rel egyet ér tés ben, köz mû ve lõ dé si
ér de kelt ség nö ve lõ tá mo ga tás igény lé sé re vo nat ko zó pá lyá za tot 
írt ki.

Pá lyáz ni el sõ sor ban a köz mû ve lõ dé si in téz mé nyek tech ni kai 
esz kö ze i nek, fel sze re lé se i nek, be ren de zé se i nek be szer zé sé re le -
het. 

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te dön tést
ho zott ar ra vo nat ko zó an, hogy a pá lyá za ti ki írás sze rint be -
nyújt ja pá lyá za tát a köz mû ve lõ dé si ér de kelt ség nö ve lõ tá mo ga -
tás ra, to váb bá, hogy a pá lyá zat be nyúj tá sá hoz szük sé ges sa ját
for rás ren del ke zés re áll.

8. Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sá hoz
Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ Asszony, a 2019. jú li us, au gusz -

tus és szep tem ber ha vi tisz te let dí ját tel jes összeg ben
(150.000.-Ft), egyéb mû kö dé si cé lú tá mo ga tás ként aján lot ta fel.

A tá mo ga tás ban ré sze sü lõ szer ve ze tek: 
No sza Ma mi Tánc cso port tá mo ga tás: 50.000.-Ft
Senora Tánc cso port Tá mo ga tás: 50.000.-Ft
Egész ség nap költ sé ge i re: 50.000.-Ft

9. Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sá hoz
Petrik Fe renc kép vi se lõ a 2019. au gusz tus ha vi tisz te let dí ját

tel jes összeg ben (25.000.-Ft), egyéb mû kö dé si cé lú tá mo ga tás -
ként aján lot ta fel Sza bó At ti la (5052 Újszász, Szé che nyi út 21.) ta -
nul má nya i nak tá mo ga tá sá ra.

A 2019. szeptember 24-i ülés
napirendjei és döntései

1. A meg üre se dõ 4. szá mú há zi or vo si kör zet fel ada ta i nak he lyet te sí tés -
sel tör té nõ el lá tá sá ról 

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te 132/2019.
(IX.10.) szá mú ha tá ro za tá ban el fo gad ta dr. Kar ácson Já nos há zi or -
vos, az Újszász, 4. szá mú fel nõtt há zi or vo si kör zet re vo nat ko zó
fel adat-el lá tá si szer zõ dé se fel mon dá sát az zal, hogy az 2019. ok -
tó ber 31. nap já val szû nik meg.

A 4. szá mú há zi or vo si kör zet 2019. no vem ber 1. nap já tól he -
lyet te sí tés sel tör té nõ el lá tá sát he ti 5 nap ban és na pi 2 órá ban, dr.
Haj dú Je nõ Sán dor (2766 Tápiószele, Jó zsef A. út 12/A.) há zi or vos
vál lal ta.

2. A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj pá lyá -
zat 2020. évi for du ló já hoz tör té nõ csat la ko zás ról.

A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj -
rend szer cél ja az esély te rem tés ér de ké ben a hát rá nyos hely ze tû, 
szo ci á li san rá szo ru ló fi a ta lok fel sõ ok ta tás ban va ló rész vé tel -
ének tá mo ga tá sa. A Bursa Hungarica Ösz tön díj rend szer több -
szin tû tá mo ga tá si rend szer, amely nek pénz ügyi fe de ze te ként
há rom for rás szol gál: a te le pü lé si ön kor mány zat ok ál tal nyúj tott 
tá mo ga tás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás
és az intézményi támogatás.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg tár -
gyal ta a Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön -
díj pá lyá zat 2020. évi for du ló já hoz tör té nõ csat la ko zás ról szó ló
elõ ter jesz tést, és a jog sza bály ok nak meg fe le lõ en ki fe je zett és
vissza von ha tat lan dön tést ho zott ar ról, hogy csat la koz ni kí ván
a hát rá nyos szo ci á lis hely ze tû fel sõ ok ta tá si hall ga tók, il le tõ leg
fel sõ ok ta tá si ta nul má nyo kat kez dõ fi a ta lok tá mo ga tá sá ra lét re -
ho zott Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te dön té se
alap ján a Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz -
tön díj pá lyá zat 2020. évi for du ló já ban ma xi má li san 30 pá lyá zót
támogat havi 5.000.-Ft összeggel.

3. A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga tó ja (ma ga sabb ve ze tõ) mun ka -
kör be töl té sé re be adott pá lyá zat el bí rá lá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let a 123/2019. (VIII. 13.) szá mú kép vi se -
lõ-tes tü le ti ha tá ro za tá val a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na igaz ga -
tó ja (ma ga sabb ve ze tõ) mun ka kör be töl té sé re pá lyá zat ki írá sá -
ról dön tött. 

A pá lyá za tok be nyúj tá sá nak ha tár ide je: 2019. szep tem ber 16.
nap ja volt. Ha tár idõn be lül egy pá lyá za ti anyag érkezett. 

A pá lyá za ti anyag is me re té ben, va la mint a pá lyá zó sze mé -
lyes meg hall ga tá sa után az elõ ké szí tõ bi zott ság a pá lyá zót nem
tar tot ta ar ra al kal mas nak, hogy a Zagy va par ti Idõsek Otthonát
vezesse. 

Az elõ ké szí tõ bi zott ság vé le mé nyét fi gye lem be vé ve a kép vi -
se lõ-tes tü let a 123/2019. (VIII. 13.) szá mú kép vi se lõ-tes tü le ti ha -
tá ro za tá val ki írt pá lyá za ti el já rást eredménytelennek
nyilvánította.

4. A he lyi köz mû ve lõ dés rõl szó ló 18/2009. (XII.2.) ön kor mány za ti ren -
de le te mó do sí tá sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te a he lyi
köz mû ve lõ dés rõl szó ló 18/2009. (XII.2) szá mú ren de let mó do sí -
tá sa, ak tu a li zá lá sa vált szük sé ges sé, mi vel Újszász Vá ro si Ön -
kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg al kot ta a 3/2019. (IV.09.)
szá mú ön kor mány za ti ren de le tét, Újszász Vá ro si Ön kor mány -
zat Kép vi se lõ-tes tü le te Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról
(továbbiakban: SzMSz).

Az új SzMSz ren de let 1. szá mú mel lék le té ben a Vá ro si Mû ve -
lõ dé si Ház, mint a köz mû ve lõ dé si fel ada to kat el lá tó önál ló szak -
mai egy ség és a Vá ro si Könyv tár, mint a nyil vá nos könyv tá ri fel -
ada to kat el lá tó önál ló szak mai egy ség ke rült meg ne ve zés re. A
je len le gi he lyi köz mû ve lõ dés rõl szó ló ren de let ben ezen fel adat -
el lá tás még a ko ráb bi el ne ve zés sel szerepel, ezért azt a hatályos
SzMSz-hez szükséges aktualizálni.

5. A me net rend sze rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés köz szol gál ta tá si
szer zõ dé se mó do sí tá sá ról

2011. szep tem ber 1. nap tól ha tá lyos köz szol gál ta tá si szer zõ -
dés sel je len leg, a KMKK Zrt. (KMKK Középkelet-magyar országi 
Köz le ke dé si Köz pont Zrt.) lát ja el a vá ros köz igaz ga tá si te rü le -
tén a he lyi köz for gal mú, au tó busszal vég zett me net rend sze rin -
ti személyszállítási feladatokat.

A Nem ze ti Va gyon Ke ze lé sé ért Fe le lõs Tár ca Nél kü li Mi nisz -
ter dön té se alap ján a köz le ke dé si köz pon tok – így a KMKK
Középkelet-magyarországi Köz le ke dé si Köz pont Zrt. is – 2019.
ok tó ber 1-jén be ol vad nak a VOLÁNBUSZ Zrt.-be.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te meg tár -
gyal ta a pol gár mes ter elõ ter jesz té sé ben a KMKK meg ke re sé sé re 
a me net rend sze rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés tár gyá ban je -
len leg ha tá lyos köz szol gál ta tá si szer zõ dés mó do sí tá sá ra
vonatkozó ja vas la tot, és azt jóváhagyólag elfogadta.
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6. A me net rend sze rin ti he lyi au tó -
busz-köz le ke dés köz szol gál ta tá si szer zõ -
dés sel tör té nõ el lá tá sá ra pá lyá za ti fel hí -
vás köz zé té te lé rõl

A he lyi kö zös sé gi köz le ke dés biz -
to sí tá sa a he lyi ön kor mány zat ál tal
ön ként vál lalt köz fel ada t, ame lyet je -
len leg az Újszász Vá ro si
Önkormányzat biztosít.

Je len leg a KMKK Zrt. biz to sít ja a
vá ros köz igaz ga tá si te rü le tén a he lyi
köz for gal mú, au tó busszal vég zett
me net rend sze rin ti sze mély szál lí tá si
fel ada to kat, mely szer zõ dés 2019.
december 31-el lejár.

A he lyi sze mély szál lí tás to váb bi
mû kö dé sé hez a sze mély szál lí tá si
szol gál ta tá sok ról szó ló tör vény sze -
rint a köz le ke dé si szol gál ta tó ki zá ró -
lag köz szol gál ta tá si szer zõ dés ke re -
té ben bíz ha tó meg. A köz szol gál ta tá -
si szer zõ dést a sze mély szál lí tá si tör -
vény pályázatra vonatkozó szabályai 
szerint kell megkötni. 

A pá lyá zat nyil vá nos, a ver seny
tisz ta sá gát és át lát ha tó sá gát bár ki
szá má ra biz to sít ha tó mó don kell bo -
nyo lí ta ni, en nek ér de ké ben a he lyi
sze mély szál lí tá si szol gál ta tás el lá tá -
sá ra vo nat ko zó pályázati felhívást
meg kell hirdetni.

A pá lyá za ti fel hí vást a Ma gyar
Köz löny mel lék le te ként meg je le nõ
Hi va ta los Ér te sí tõ ben, a Ma gyar
Nem zet ben és a Ma gyar Hír lap ban,
to váb bá a vá ros hon lap ján és a hely -
ben szo ká sos mó do kon (Újszászi
Hír adó és vá ro si hir de tõ táb la)
tesszük köz zé. A hir det mény meg je -
le né sé tõl szá mí tott 60 na pig ér vé -
nyes. Ezt kö ve tõ en a be ér ke zett pá -
lyá za ti anya go kat vé le mé nyez ni/bí -
rál ni kell, és ki kell vá lasz ta ni a leg -
meg fe le lõbb aján la tot te võ pá lyá zót,
majd ve le kell szer zõ dést köt ni he lyi
köz for gal mú, au tó busszal végzett
me net rend sze rin ti személyszállítási
feladatok ellátására 2020. január
1-jétõl.

7. Köz mû ve lõ dé si ér de kelt ség nö ve lõ tá -
mo ga tás pá lyá zat be nyúj tá sá ról 

A kép vi se lõ-tes tü let 2019. szep -
tem ber 10-i ülé sén dön tött ar ról,
hogy be nyújt ja pá lyá za tát a köz mû -
ve lõ dé si ér de kelt ség nö ve lõ tá mo ga -
tás ra. A pá lyá za tot a Ma gyar Ál lam -
kincs tár fe lül vizs gál ta, és hi ány pót -
lás ra szó lí tot ta fel az ön kor mány za -
tot, mely sze rint nem kell fel tün tet ni
a tes tü le ti ha tá ro zat ban a be sze rez ni
kí vánt esz kö zök össze gét.

A Ma gyar Ál lam kincs tár hi ány -
pót lá si fel hí vá sá nak ele get té ve,
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép -
vi se lõ-tes tü le te a 133/2019.(IX.10.)
szá mú ha tá ro za tát hatályon kívül
helyezte.

BURSA HUNGARICA

“A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat az Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u má val együtt mû köd ve, az 51/2007. (III. 26.)
Kor mány ren de let alap ján

ezen nel ki ír ja a 2020. évre
a Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj pá lyá za tot
fel sõ ok ta tá si hall ga tók szá má ra
a 2019/2020. tan év má so dik és a 2020/2021. tan év el sõ fél évé re vo nat ko zó an,
össz hang ban 
a nem ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011. évi CCIV. tör vény
a fel sõ ok ta tás ban részt ve võ hall ga tók jut ta tá sa i ról és az ál ta luk fi ze ten dõ egyes té rí té sek rõl szó ló 51/2007.

(III. 26.) Korm. ren de let
a Nem ze ti Köz szol gá la ti Egye tem rõl, va la mint a köz igaz ga tá si, ren dé sze ti és ka to nai fel sõ ok ta tás ról szó ló

2011. évi CXXXII. tör vény
a Nem ze ti Köz szol gá la ti Egye tem rõl, va la mint a köz igaz ga tá si, ren dé sze ti és ka to nai fel sõ ok ta tás ról szó ló

2011. évi CXXXII. tör vény egyes ren del ke zé se i nek vég re haj tá sá ról szó ló 363/2011. (XII. 30.) Korm. ren de let
a szo ci á lis igaz ga tás ról és szo ci á lis el lá tá sok ról szó ló 1993. évi III. tör vény
az ál lam ház tar tás ról szó ló 2011. évi CXCV. tör vény (a to váb bi ak ban: Áht.)
az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény vég re haj tá sá ról szó ló 368/2011. (XII. 31.) Korm. ren de let (a to váb bi ak -

ban: Ávr.) 
Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za ta i ról szó ló 2011. évi CLXXXIX. tör vény
a pol gá rok sze mé lyi ada ta i nak és lak cím ének nyil ván tar tá sá ról szó ló 1992. évi LXVI. tör vény
az elekt ro ni kus ügy in té zés és a bi zal mi szol gál ta tá sok ál ta lá nos sza bá lya i ról szó ló 2015. évi CCXXII. tör vény
az elekt ro ni kus ügy in té zés rész let sza bá lya i ról szó ló 451/2016. (XII. 19.) Korm. ren de let
az in for má ci ós ön ren del ke zé si jog ról és az in for má ció sza bad ság ról szó ló 2011. évi CXII. tör vény
a Bün te tõ Tör vény könyv rõl szó ló 2012. évi C. tör vény (Btk), 
az in for má ci ós ön ren del ke zé si jog ról és az in for má ció sza bad ság ról szó ló 2011. évi CXII. tör vény 
vo nat ko zó ren del ke zé se i vel.
1. A pá lyá zat cél ja
A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj rend szer (a to váb bi ak ban: Bursa Hungarica

Ösz tön díj rend szer) cél ja az esély te rem tés ér de ké ben a hát rá nyos hely ze tû, szo ci á li san rá szo ru ló fi a ta lok fel sõ -
ok ta tás ban va ló rész vé tel ének tá mo ga tá sa. A Bursa Hungarica Ösz tön díj rend szer több szin tû tá mo ga tá si rend -
szer, amely nek pénz ügyi fe de ze te ként há rom for rás szol gál: a te le pü lé si ön kor mány zat ok ál tal nyúj tott tá mo -
ga tás, a me gyei ön kor mány zat ok ál tal nyúj tott tá mo ga tás és a fel sõ ok ta tá si in téz mé nyi tá mo ga tás. Az ösz tön -
díj pá lyá zat tal kap cso la tos adat bá zis-ke ze lõi, ko or di ná ci ós, a te le pü lé si és me gyei ösz tön díj jal kap cso la tos
pénz ke ze lé si fel ada to kat az Em be ri Erõ for rás Tá mo ga tás ke ze lõ (a to váb bi ak ban: Tá mo ga tás ke ze lõ) vég zi, míg
az el bí rá lá si fel ada to kat az ösz tön díj pá lyá zat hoz csat la ko zó te le pü lé si és me gyei ön kor mány zat ok lát ják el.

A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj rend szer jog sza bá lyi hát te ré ül a fel sõ ok ta tás ban 
részt ve võ hall ga tók jut ta tá sa i ról és az ál ta luk fi ze ten dõ egyes té rí té sek rõl szó ló 51/2007. (III. 26.) Korm. ren de -
let (a to váb bi ak ban: 51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let) és a nem ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011. évi CCIV. tör -
vény szol gál.

2. A pá lyá zók kö re
A Bursa Hungarica Ösz tön díj ban az 51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let 18. § (2) be kez dé se alap ján ki zá ró lag 

a te le pü lé si ön kor mány zat te rü le tén ál lan dó la kó hellyel (a to váb bi ak ban: la kó hely) ren del ke zõk ré sze sül het -
nek. [A Kor mány ren de let „ál lan dó la kó hely” fo gal ma a pol gá rok sze mé lyi ada ta i nak és lak cím ének nyil ván tar -
tá sá ról szó ló 1992. évi LXVI. tör vény „la kó hely” fo gal má nak fe lel tet he tõ meg, ame lyet a pá lyá zó a lak cím kár -
tyá já val tud iga zol ni.]

Az ösz tön díj pá lyá zat ra azok a te le pü lé si ön kor mány zat te rü le tén la kó hellyel ren del ke zõ, hát rá nyos szo ci á -
lis hely ze tû fel sõ ok ta tá si hall ga tók je lent kez het nek, akik fel sõ ok ta tá si in téz mény ben (fel sõ ok ta tá si hall ga tói
jog vi szony ke re té ben) tel jes ide jû (nap pa li mun ka rend) alap fo ko za tot és szak kép zett sé get ered mé nye zõ alap -
kép zés ben, mes ter fo ko za tot és szak kép zett sé get ered mé nye zõ mes ter kép zés ben, osz tat lan kép zés ben vagy
fel sõ fo kú, il let ve fel sõ ok ta tá si szak kép zés ben foly tat ják ta nul má nya i kat. 

Az ösz tön díj ra pá lyáz hat nak a 2019 szep tem be ré ben fel sõ ok ta tá si ta nul má nya ik utol só évét meg kez dõ
hall ga tók is. Amennyi ben az ösz tön dí jas hall ga tói jog vi szo nya 2020 õszén már nem áll fenn, úgy a 2020/2021.
tan év el sõ fél évé re esõ ösz tön díj már nem ke rül fo lyó sí tás ra.

Az ösz tön díj ra pá lyá za tot nyújt hat nak be azok a hall ga tók is, akik nek a hall ga tói jog vi szo nya a fel sõ ok ta tá si
in téz mény ben a pá lyá zás idõ pont já ban szü ne tel. Az ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak fel té te le, hogy a 2019/2020. tan -
év má so dik fél évé re a be irat ko zott hall ga tó ak tív hall ga tói jog vi szonnyal ren del kez zen.

Nem ré sze sül het ösz tön díj ban az a pá lyá zó, aki:
– a Ma gyar Hon véd ség és a rend vé del mi fel ada to kat el lá tó szer vek hi va tá sos és szer zõ dé ses ál lo má nyú

hall ga tó ja
– dok to ri (PhD) kép zés ben vesz részt 
– ki zá ró lag kül föl di in téz ménnyel áll hall ga tói jog vi szony ban és/vagy ven dég hall ga tói kép zés ben vesz részt.
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te dön té se alap ján 2020. évi for du ló já ban ma xi má li san 30

pá lyá zót tá mo gat ha vi 5.000.-Ft összeg gel a 139/2019. (IX. 24.) szá mú ha tá ro za tá ban meg fo gal ma zott el bí rá -
lá si szem pont rend szer sze rint. Pá lyá za ti tá mo ga tás ban az a pá lyá zó ré sze sül het, aki a fen ti szá mú ha tá ro zat ban 
fog lal tak nak meg fe lel, és csa lád ja nem ren del ke zik va gyon nal. (Az öreg sé gi nyug díj mi ni mum össze ge:
28.500.-Ft.)

Amennyi ben a pá lyá zó a tá mo ga tást is mé tel ten igény be kí ván ja ven ni – a vo nat ko zó jog sza bály ok biz to sí -
tot ta ke re tek kö zött –, úgy az ösz tön díj-pá lyá za tot a kö vet ke zõ évi pá lyá za ti for du lók ban újra be kell nyúj ta nia.

3. A pá lyá zat be nyúj tá sá nak mód ja és ha tár ide je 
A pá lyá zat be adás hoz a Bursa Hungarica Elekt ro ni kus Pá lyá zat ke ze lé si és Együtt mû kö dé si Rend szer ben (a

to váb bi ak ban: EPER-Bursa rend szer) egy sze ri pá lyá zói re giszt rá ció szük sé ges, mely nek el éré se: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
Azok a pá lyá zók, akik a ko ráb bi pá lyá za ti évek ben re giszt rál tak a rend szer ben, már nem re giszt rál hat nak

új ra, õk a meg lé võ fel hasz ná ló név és jel szó bir to ká ban lép het nek be az EPER-Bursa rend szer be. Amennyi ben
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jel sza vu kat el fe lej tet ték, az El fe lej tett jel szó funk ci -
ó val kér het nek új jel szót. A pá lyá zói re giszt rá ci ót
kö ve tõ en le het sé ges a pá lyá za ti ada tok rög zí té se a
csat la ko zott ön kor mány zat ok pá lyá zói ré szé re. A
pá lyá za ti ûr la pot min den for du ló ban új ra ki kell
töl te ni! A sze mé lyes és pá lyá za ti ada tok el len õr zé -
sét, rög zí té sét kö ve tõ en a pá lyá za ti ûr la pot ki -
nyom tat va és alá ír va a te le pü lé si ön kor mány zat nál 
kell be nyúj ta ni uk a pá lyá zók nak. A pá lyá zat csak a
pá lyá za ti ki írás ban meg ha tá ro zott csa to lan dó mel -
lék le tek kel együtt ér vé nyes. A pá lyá za ti ki írás ban
meg ha tá ro zott va la mely mel lék let hi á nyá ban a pá -
lyá zat for mai hi bás nak mi nõ sül. A be nyúj tott pá -
lyá za tok be fo ga dá sát az ön kor mány zat kö te les az
EPER-Bursa rend szer ben iga zol ni. A nem be fo ga -
dott pá lyá za tok a bí rá lat ban nem vesz nek részt.

A pá lyá zat rög zí té sé nek és az ön kor mány zat -
hoz tör té nõ be nyúj tá sá nak 

ha tár ide je: 2019. no vem ber 5.
A pá lyá za tot az EPER-Bursa rend szer ben ki tölt -

ve, vég le ge sít ve, on nan ki nyom tat va, alá ír va ki zá -
ró lag a la kó hely sze rint il le té kes te le pü lé si ön kor -
mány zat pol gár mes te ri hi va ta lá nál kell be nyúj ta ni.

A pá lyá zat kö te le zõ mel lék le tei:
a) A fel sõ ok ta tá si in téz mény ál tal ki bo csá tott

hall ga tói jog vi szony-iga zo lás a 2019/2020. tan év
elsõ fél évé rõl.

Amennyi ben a pá lyá zó egy idõ ben több fel sõ -
ok ta tá si in téz ménnyel is hall ga tói jog vi szony ban
áll, pá lyá za tá ban csak azt a fel sõ ok ta tá si in téz -
ményt kell meg ne vez nie, amellyel el sõ ként lé te sí -
tett hall ga tói jog vi szonyt. A fel sõ ok ta tá si in téz mé -
nyek szer zõ dé se alap ján fo lyó, kö zö sen meg hir de -
tett – egyik sza kon nem hit éle ti, a má sik sza kon
hit ok ta tó, il let ve hit ta nár – két sza kos kép zés ese té -
ben a hall ga tó az ál la mi fel sõ ok ta tá si in téz ményt
kö te les meg ne vez ni. 

b) Iga zo lás a pá lyá zó és a pá lyá zó val egy ház -
tar tás ban élõk egy fõ re ju tó ha vi net tó jö ve del mé -
rõl.

c) A szo ci á lis rá szo rult ság iga zo lá sá ra az aláb bi
ok irat ok:

– Amennyi ben a pá lyá zó gyer me ket ne vel, úgy
a gyer me kek szü le té si anya köny vi ki vo na ta, lak -
cím kár tyá ja;

– Az el tar tott(ak)ra vo nat ko zó ha tó sá gi bi zo -
nyít vány a csa lá di pót lék ról, il let ve az is ko la lá to ga -
tás iga zo lá sa,

– Ár va sá got iga zo ló ok irat,
– Gyám ság ra vo nat ko zó ha tá ro zat;
– Fo gya té kos ság iga zo lá sa,
– Gyer mek vé del mi szak el lá tás ra vo nat ko zó

iga zo lás;
– Amennyi ben a pá lyá zó val egy ház tar tás ban

élõk kö ré ben tar tó san be teg, vagy rok kant van, úgy 
an nak iga zo lá sa;

– Va gyon nyi lat ko zat.
A pá lyá za ti ûr lap csak a fent meg ha tá ro zott kö -

te le zõ mel lék le tek kel együtt ér vé nyes, va la mely
mel lék let hi á nyá ban a pá lyá zat for mai hi bás nak
mi nõ sül.

Egy ház tar tás ban élõk: a pá lyá zó la kó he lye sze -
rin ti la kás ban élet vi tel sze rû en együtt la kó, ott be je -
len tett la kó hellyel vagy tar tóz ko dá si hellyel ren del -
ke zõ sze mé lyek.

Jö ve de lem:
A szo ci á lis igaz ga tás ról és szo ci á lis el lá tá sok ról

szó ló 1993. évi III. tör vény 4. § (1) be kez dés a)
pont ja alap ján az el is mert költ sé gek kel és a be fi ze -
té si kö te le zett ség gel csök ken tett

– aa) a sze mé lyi jö ve de lem adó ról szó ló 1995.
évi CXVII. tör vény (a to váb bi ak ban: Szjatv.) sze rint
meg ha tá ro zott, bel föld rõl vagy kül föld rõl szár ma -
zó - meg szer zett - va gyo ni ér ték (be vé tel), ide ért ve
az Szjatv. 1. szá mú mel lék le te sze rin ti adó men tes
be vé telt, és

– azon be vé tel, amely után az egy sze rû sí tett
vál lal ko zói adó ról, a kis adó zó vál lal ko zá sok té te les 
adó já ról és a kis vál la la ti adó ról szó ló tör vény, vagy
az egy sze rû sí tett köz te her vi se lé si hoz zá já ru lás ról
szó ló tör vény sze rint adót, il let ve hoz zá já ru lást kell 
fi zet ni.

El is mert költ ség nek mi nõ sül a sze mé lyi jö ve de -
lem adó ról szó ló tör vény ben el is mert költ ség, va la -
mint a fi ze tett tar tás díj. Ha a ma gán sze mély az
egy sze rû sí tett vál lal ko zói adó vagy egy sze rû sí tett
köz te her vi se lé si hoz zá já ru lás alap já ul szol gá ló be -
vé telt sze rez, a be vé tel csök kent he tõ a sze mé lyi jö -
ve de lem adó ról szó ló tör vény sze rint el is mert költ -
ség nek mi nõ sü lõ iga zolt ki adá sok kal, en nek hi á -
nyá ban a be vé tel 40%-ával. Ha a me zõ gaz da sá gi
õs ter me lõ adó évi õs ter me lés bõl szár ma zó be vé te -
le nem több a kis ter me lés ér ték ha tá rá nál (il let ve ha 
ré szé re tá mo ga tást fo lyó sí tot tak, an nak a fo lyó sí -
tott tá mo ga tás sal nö velt össze gé nél), ak kor a be vé -
tel csök kent he tõ az iga zolt költ sé gek kel, to váb bá a
be vé tel 40%-ának meg fe le lõ összeg gel, vagy a be -
vé tel 85%-ának, il le tõ leg ál lat te nyész tés ese tén
94%-ának meg fe le lõ összeg gel.

Be fi ze té si kö te le zett ség nek mi nõ sül a sze mé lyi
jö ve de lem adó, az egy sze rû sí tett vál lal ko zá si adó, a 
ma gán sze mélyt ter he lõ egy sze rû sí tett köz te her vi -
se lé si hoz zá já ru lás, egész ség ügyi hoz zá já ru lás és
já ru lék, egész ség ügyi szol gál ta tá si já ru lék, nyug díj -
já ru lék, nyug díj biz to sí tá si já ru lék, ma gán-nyug díj -
pénz tá ri tag díj és mun ka vál la lói já ru lék.

Nem mi nõ sül jö ve de lem nek
a) a rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás, a la kás -

fenn tar tá si tá mo ga tás, az adós ság csök ken té si tá -
mo ga tás, va la mint a lak ha tás hoz kap cso ló dó rend -
sze res ki adá sok vi se lé sé hez, a gyógy szer ki adá sok
vi se lé sé hez és a lak ha tá si ki adá sok hoz kap cso ló dó
hát ra lé kot fel hal mo zó sze mé lyek ré szé re nyúj tott
te le pü lé si tá mo ga tás,

b) a rend kí vü li gyer mek vé del mi tá mo ga tás, a
gyer me kek vé del mé rõl és a gyám ügyi igaz ga tás ról
szó ló 1997. évi XXXI. tör vény (a to váb bi ak ban:
Gyvt.) 20/A. §-a sze rin ti tá mo ga tás, a Gyvt. 20/B.
§-ának (4)-(5) be kez dé se sze rin ti pót lék, a ne ve lõ -
szü lõk szá má ra fi ze tett ne ve lé si díj és kü lön el lát -
mány,

c) az anya sá gi tá mo ga tás,
d) a ti zen har ma dik ha vi nyug díj és a szép ko rú -

ak ju bi le u mi jut ta tá sa,
e) a sze mé lyes gon dos ko dá sért fi ze ten dõ sze -

mé lyi té rí té si díj meg ál la pí tá sa ki vé te lé vel a sú lyos
moz gás kor lá to zott sze mé lyek pénz be li köz le ke dé -
si ked vez mé nyei, a va kok sze mé lyi já ra dé ka és a
fo gya té kos sá gi tá mo ga tás,

f) a fo ga dó szer ve zet ál tal az ön kén tes nek kü -
lön tör vény alap ján biz to sí tott jut ta tás,

g) az al kal mi mun ka vál la lói könyv vel tör té nõ
mun ka vég zés nek, az egy sze rû sí tett fog lal koz ta tás -
ról szó ló tör vény alap ján tör té nõ mun ka vég zés -
nek, va la mint a ter mé sze tes sze mé lyek kö zött az
adó rend sze ren kí vü li ke re set tel já ró fog lal koz ta tás -
ra vo nat ko zó ren del ke zé sek alap ján ház tar tá si
mun ká ra lé te sí tett mun ka vég zés re irá nyu ló jog vi -
szony ke re té ben tör té nõ mun ka vég zés nek (a to -
váb bi ak ban: ház tar tá si mun ka) a havi el len ér té ke,

h) a há zi se gít ség nyúj tás ke re té ben tár sa dal mi
gon do zá sért ka pott tisz te let díj,

i) az ener gia fel hasz ná lás hoz nyúj tott tá mo ga -
tás,

j) a szo ci á lis szö vet ke zet va la mint a köz ér de kû
nyug dí jas szö vet ke zet öreg sé gi nyug díj ban vagy át -
me ne ti bá nyász já ra dék ban ré sze sü lõ tag ja ál tal a
szö vet ke zet ben vég zett te vé keny ség el len ér té ke -
ként meg szer zett, a sze mé lyi jö ve de lem adó ról
szó ló tör vény alap ján adó men tes be vé tel,

k) az élet vi tel sze rû en la kott in gat lan el adá sa,
va la mint az élet vi tel sze rû en la kott in gat la non
fenn ál ló va gyo ni ér té kû jog át ru há zá sa ese tén az
el adott in gat lan, il let ve át ru há zott va gyo ni ér té kû
jog el len ér ték ének azon ré sze, amely bõl az el adást 
vagy át ru há zást kö ve tõ egy éven be lül az el adó
vagy át ru há zó sa ját, vagy kö ze li hoz zá tar to zó ja
élet vi tel sze rû, tény le ges lak ha tá sá nak cél ját szol gá -
ló in gat lan vagy va gyo ni ér té kû jog vá sár lá sá ra ke -
rül sor,

l) az el en ge dett tar to zás, il let ve a meg szûnt kö -
te le zett ség, ha a tar to zás el en ge dé sé re vagy a kö te -
le zett ség meg szû né sé re a ter mé sze tes sze mé lyek
adós ság ren de zé si el já rá sá ban, to váb bá köz üze mi

szol gál ta tás szol gál ta tó ja, il let ve pénz ügyi in téz -
mény ál tal, az adós meg él he té sét ve szé lyez te tõ
szo ci á lis hely ze te mi att ke rült sor.

4. Adat ke ze lés
A pá lyá zó pá lyá za ta be nyúj tá sá val bün te tõ jo gi

fe le lõs sé get vál lal azért, hogy az EPER-Bursa rend -
szer ben rög zí tett, a pá lyá za ti ûr la pon és mel lék le -
te i ben ál ta la fel tün te tett ada tok a va ló ság nak meg -
fe lel nek. Tu do má sul ve szi, hogy amennyi ben a pá -
lyá za ti ûr la pon és mel lék le te i ben nem a va ló ság -
nak meg fe le lõ ada to kat tün tet fel, úgy a Bursa
Hungarica Ösz tön díj rend szer bõl pá lyá za ta ki zár -
ha tó, a meg ítélt tá mo ga tás vissza von ha tó.

A pá lyá zat be nyúj tá sá val a pá lyá zó tu do má sul
ve szi, hogy a Tá mo ga tás ke ze lõ, az ön kor mány zat -
ok és a fel sõ ok ta tá si in téz mény a pá lyá za ti do ku -
men tá ci ó ba fog lalt sze mé lyes ada ta it az ösz tön díj -
pá lyá zat le bo nyo lí tá sa és a tá mo ga tás ra va ló jo go -
sult ság el len õr zé se cél já ból az ösz tön díj tá mo ga tás
élet cik lu sa alatt ke zel he ti. Az adat ke ze lés rõl, az
adat ke ze lés sel kap cso la tos jo ga i ról, az ál ta la igény -
be ve he tõ jog or vos la ti le he tõ sé gek rõl rész le tes tá -
jé koz ta tás ta lál ha tó a Tá mo ga tás ke ze lõ hon lap ján
az Adat vé del mi tá jé koz ta tó ban az aláb bi el ér he tõ -
sé gen:

http://www.emet.gov.hu/_userfiles/szer ve -
zet/kozlemenyek/adatkezelesi_tajekoztato_palyaz
oknak.pdf.

5. A pá lyá zat el bí rá lá sa
A be ér ke zett pá lyá za to kat az il le té kes te le pü lé -

si ön kor mány zat bí rál ja el 2019. de cem ber 5-ig:
a) az el bí rá ló ön kor mány zat a pá lyá zó kat hi -

ány pót lás ra szó lít hat ja fel a for mai el len õr zés és az
el bí rá lás so rán, az ön kor mány zat ál tal meg ha tá ro -
zott ha tár idõ ben, amely azon ban nem lép he ti túl a 
pá lyá za tok ön kor mány za ti el bí rá lá si ha tár ide jét.
Az ön kor mány zat hi ány pót lást csak olyan do ku -
men tu mok ra kér het be, ame lye ket a pá lyá za ti ki -
írás ban fel tün te tett. A hi ány pót lá si ha tár idõ: 8
nap;

b) az ösz tön díj el bí rá lá sa ki zá ró lag szo ci á lis rá -
szo rult ság alap ján, a pá lyá zó ta nul má nyi ered mé -
nyé tõl füg get le nül tör té nik. Az el uta sí tás in dok lá sa -
ként nem je löl he tõk meg olyan okok, ame lye ket a
for mai el len õr zés vizs gál és azon meg fe le lõ ként
let tek meg je löl ve;

c) az EPER-Bursa rend szer ben nem rög zí tett,
nem a rend szer bõl nyom ta tott pá lyá za ti ûr la pon,
ha tár idõn túl be nyúj tott, vagy for ma i lag nem meg -
fe le lõ pá lyá za to kat a bí rá lat ból ki zár ja, és ki zá rá sát
írás ban in do kol ja;

d) min den, ha tár idõn be lül, pos tai úton vagy
sze mé lye sen be nyúj tott pá lyá za tot be fo gad, min -
den for ma i lag meg fe le lõ pá lyá za tot ér dem ben el -
bí rál, és dön té sét írás ban in do kol ja;

e) csak az ön kor mány zat te rü le tén la kó hellyel
ren del ke zõ pá lyá zó kat ré sze sít he ti tá mo ga tás ban;

f) az el bí rá lás so rán kor ra, faj ra, nem re, bõr -
szín re, fe le ke ze ti vagy vi lág né ze ti ho va tar to zás ra,
ta nul má nyi ered mény re te kin tet nél kül, ki zá ró lag
a pá lyá zó szo ci á lis rá szo rult sá gá nak ob jek tív vizs -
gá la ta alap ján jár hat el.

A pá lyá zó az el bí rá ló szerv dön té se el len fel leb -
be zés sel nem él het, a pá lyá za ti dön tés el len ér -
dem ben nincs he lye jog or vos lat nak. A tá mo ga tá si
dön tés sel szem ben ki fo gást el já rás jo gi jog sza bály -
sér tés re tör té nõ hi vat ko zás sal, a dön tés rõl szó ló ér -
te sí tés kéz hez vé tel ét kö ve tõ 5 na pon be lül le het
be nyúj ta ni az il le té kes ön kor mány zat jegy zõ jé nél.
A fel me rült ki fo gás sal kap cso lat ban az ön kor -
mány zat jegy zõ jé nek ha la dék ta la nul ér te sí te nie
kell a Tá mo ga tás ke ze lõt.

A meg ítélt ösz tön dí jat az ön kor mány zat vissza -
von hat ja ab ban az eset ben, ha az ösz tön dí jas el -
köl tö zik a te le pü lé si ön kor mány zat te rü le té rõl. A
te le pü lé si ön kor mány zat eb ben az eset ben ha tá -
ro zat ban ren del ke zik a tá mo ga tás vissza vo ná sá ról. 
A ha tá ro zat csak a meg ho za ta lát kö ve tõ ta nul má -
nyi fél év tõl ható ha tállyal hoz ha tó meg.

6. Ér te sí tés a pá lyá za ti dön tés rõl
A te le pü lé si ön kor mány zat a meg ho zott dön té -

sé rõl és an nak in do ká ról 2019. de cem ber 9-ig az
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EPER-Bursa rend sze ren ke resz tül elekt ro ni ku san
vagy pos tai úton kül dött le vél ben ér te sí ti a pá lyá -
zó kat.

A Tá mo ga tás ke ze lõ az ön kor mány za ti dön té si
lis ták ér kez te té sét kö ve tõ en 2020. ja nu ár 17-ig ér -
te sí ti a te le pü lé si ön kor mány zat ok ál tal nem tá mo -
ga tott pá lyá zó kat az ön kor mány za ti dön tés rõl az
EPER-Bursa rend sze ren ke resz tül.

A Tá mo ga tás ke ze lõ az el bí rá lás el len õr zé sét és
az in téz mé nyi ösz tön díj ré szek meg ál la pí tá sát kö -
ve tõ en 2020. már ci us 9-ig az EPER-Bursa rend sze -
ren ke resz tül ér te sí ti a te le pü lé si ön kor mány zat ál -
tal tá mo ga tás ban ré sze sí tett pá lyá zó kat a Bursa
Hungarica ösz tön díj tel jes össze gé rõl és az ösz tön -
díj-fo lyó sí tás mód já ról.

7. Az ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak fel tét elei
A fel sõ ok ta tá si in téz mé nyek nek az ösz tön díj

ki fi ze tést meg elõ zõ en az ösz tön díj ra va ló jo go sult -
sá got a nem ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011. évi
CCIV. tör vény 85/E. § (3) be kez dé sé ben és a 112.
§ (9)-(10) be kez dé sé ben fog lal tak fi gye lem be vé te -
lé vel kell meg ál la pí ta nia.

Az ösz tön díj csak azok ban a hó na pok ban ke rül 
fo lyó sí tás ra, ame lyek ben a pá lyá zó be irat ko zott,
ak tív hall ga tó ja a fel sõ ok ta tá si in téz mény nek. 

Az ösz tön díj-fo lyó sí tás fel té te le, hogy a tá mo -
ga tott pá lyá zó hall ga tói jog vi szo nya a 2019/2020.
tan év má so dik fél év ében meg fe lel jen a pá lyá za ti
ki írás nak. Amennyi ben a tá mo ga tott pá lyá zó hall -
ga tói jog vi szo nya nem fe lel meg a pá lyá za ti ki írás -
nak, a tá mo ga tott az ösz tön díj ra va ló jo go sult sá gát
az adott fél év ben el ve szí ti. Azok ban a hó na pok -
ban, ame lyek ben a hall ga tó hall ga tói jog vi szo nya
szü ne tel, vagy nem fe lel meg a pá lyá za ti ki írás fel -
tét ele i nek, az ösz tön díj fo lyó sí tá sa a fo lyó sí tás vég -
ha tár ide jé nek mó do su lá sa nél kül, tel jes egé szé ben 
szü ne tel.

8. Az ösz tön díj fo lyó sí tá sa
Az ösz tön díj idõ tar ta ma 10 hó nap, az az két

egy mást kö ve tõ ta nul má nyi fél év: 
a 2019/2020. tan év má so dik (ta va szi), il let ve a

2020/2021. tan év el sõ (õszi) fél éve.
Az ön kor mány zat ok egy ta nul má nyi fél év re

egy összeg ben utal ják át a Tá mo ga tás ke ze lõ Bursa
Hungarica szám lá já ra a tá mo ga tott hall ga tók
öthavi ön kor mány za ti tá mo ga tá si össze gét. A Tá -
mo ga tás ke ze lõ a be ér ke zett ön kor mány za ti ösz -
tön díj ré sze ket a ki fi ze tõ he lyek (fel sõ ok ta tá si in téz -
mé nyek) sze rint új ra cso por to sít ja, majd a jo go sult
hall ga tók után to vább utal ja a ki fi ze tõ fel sõ ok ta tá si
in téz mé nyek hez ab ban az eset ben, ha a fel sõ ok ta -
tá si in téz mény a hall ga tók jo go sult sá gát vissza iga -
zol ta, és az ön kor mány zat uta lá si kö te le zett sé gét
tel je sít ve a pon tos tá mo ga tá si össze get to váb bí tot -
ta a Tá mo ga tás ke ze lõ szám lá já ra.

Az in téz mé nyi ösz tön díj rész for rá sa az
51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let 18. § (3) be kez -
dé se ér tel mé ben az in téz mé nyek költ ség ve tés -
ében meg je lölt el kü lö ní tett for rás.

Az ösz tön dí jat (mind az ön kor mány za ti, mind
az in téz mé nyi ösz tön díj részt) az a fel sõ ok ta tá si in -
téz mény fo lyó sít ja a hall ga tó nak, amely tõl a hall -
ga tó – az ál la mi költ ség ve tés ter hé re – a hall ga tói
jut ta tá so kat kap ja. Amennyi ben a hall ga tó egy idõ -
ben több fel sõ ok ta tá si in téz ménnyel is hall ga tói
jog vi szony ban áll, az a fel sõ ok ta tá si in téz mény fo -
lyó sít ja szá má ra az ösz tön dí jat, amellyel el sõ ként
lé te sí tett hall ga tói jog vi szonyt. A fel sõ ok ta tá si in -
téz mé nyek szer zõ dé se alap ján fo lyó, kö zö sen
meg hir de tett – egyik sza kon nem hit éle ti, a má sik
sza kon hit ok ta tó, il let ve hit ta nár – két sza kos kép -
zés ese té ben a hall ga tó szá má ra az ál la mi fel sõ ok -
ta tá si in téz mény fo lyó sít ja az ösz tön dí jat. A ki fi ze -
tés elõtt a jo go sult sá got, va la mint a hall ga tói jog vi -
szony fenn ál lá sát az in téz mény meg vizs gál ja. 

Az ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak kez de te leg ko ráb -
ban 2020 már ci u sa.

Az ön kor mány za ti ösz tön díj rész ki fi ze té se a ta -
va szi fél év ben már ci us, az õszi fél év ben ok tó ber
hó nap tól, de leg ké sõbb a fel sõ ok ta tá si in téz mény -
hez tör té nõ át uta lást kö ve tõ el sõ ösz tön díj-ki fi ze -

tés kor in dul, majd a to váb bi ak ban az ösz tön díj fi -
ze tés rend je sze rint tör té nik.

Az in téz mé nyi ösz tön díj rész fo lyó sí tá sa már ci -
us, il let ve ok tó ber hó nap ban kez dõ dik, azt a hall -
ga tói jut ta tá sok kal azo nos rend ben kell ki fi zet ni.
Az in téz mé nyi ösz tön díj részt ab ban az eset ben is
ki kell fi zet ni, ha az ön kor mány za ti ösz tön díj rész
fe de ze te nem áll ren del ke zés re az in téz mény
szám lá ján. Az in téz mé nyi ösz tön díj rész füg get len
min den más, a fel sõ ok ta tá si in téz mény ben fo lyó sí -
tott tá mo ga tás tól.

Az el nyert ösz tön dí jat köz vet len adó- és
TB-járulékfizetési kö te le zett ség nem ter he li (lásd a
sze mé lyi jö ve de lem adó ról szó ló 1995. évi CXVII.
tör vény 1. sz. mel lék let 3.2.6. és 4.17. pont ját).

Az ösz tön dí jas a ta nul má nyi fél év le zá rá sát kö -
ve tõ en (jú ni us 30., ja nu ár 31.) a jo go sult sá gi be -
jegy zés sel kap cso la tos ki fo gást nem te het, il let ve a
ki nem fi ze tett ösz tön díj ára már nem tart hat
igényt.

9. A pá lyá zók ér te sí té si kö te le zett sé gei

Az ösz tön díj ban ré sze sü lõ hall ga tó kö te les az
ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak idõ sza ka alatt min den, az
ösz tön díj fo lyó sí tá sát érin tõ vál to zás ról ha la dék ta -
la nul (de leg ké sõbb 15 na pon be lül) írás ban ér te sí -
te ni a fo lyó sí tó fel sõ ok ta tá si in téz ményt és a Tá mo -
ga tás ke ze lõt (le ve le zé si cím: Bursa Hungarica
1381 Bu da pest, Pf. 1418). A be je len tést az
EPER-Bursa rend sze ren ke resz tül kell kez de mé -
nyez nie. Az ér te sí té si kö te le zett sé get a hall ga tó 5
mun ka na pon be lül kö te les tel je sí te ni az aláb bi
ada tok vál to zá sa kor:

-tanulmányok ha lasz tá sa; 

-tanulmányok he lyé nek meg vál to zá sa (az új
fel sõ ok ta tá si in téz mény, kar, szak meg ne ve zé sé -
vel);

-tanulmányi stá tusz (mun ka rend, kép zé si for -
ma, fi nan szí ro zá si for ma) vál to zá sa;

-személyes ada ta i nak (név, la kó hely, elekt ro ni -
kus le ve le zé si cím) vál to zá sa.

Az az ösz tön dí jas, aki ér te sí té si kö te le zett sé gé -
nek el mu lasz tá sa mi att esik el az ösz tön díj fo lyó sí -
tá sá tól, a ta nul má nyi fél év le zá rá sát kö ve tõ en, leg -
ké sõbb jú ni us 30-ig, il let ve ja nu ár 31-ig ki nem fi -
ze tett ösz tön díj ára már nem tart hat igényt.

Az ösz tön dí jas 30 na pon be lül kö te les a jo go -
su lat la nul fel vett ösz tön dí jat a fo lyó sí tó fel sõ ok ta -
tá si in téz mény ré szé re vissza fi zet ni.

Az ösz tön dí jas le mond hat a szá má ra meg ítélt
tá mo ga tás ról, amit az EPER-Bursa rend szer ben
kez de mé nyez het és az on nan le tölt he tõ Le mon dó 
nyi lat ko za tot alá ír va, pos tai úton, aján lott le vél -
ként meg küld ve a Tá mo ga tás ke ze lõ cí mé re je lent -
het be. A Le mon dó nyi lat ko zat be kül dé sé vel az
ösz tön dí jas a nyer tes ösz tön díj pá lyá za tát meg -
szün te ti, az az a meg je lölt fél év rõl és az ösz tön díj
to váb bi fél évi rész le te i rõl is le mond. 

Amennyi ben meg ál la pí tást nyer, hogy a pá lyá -
zó a pá lyá zat ban nem a va ló ság nak meg fe le lõ ada -
to kat szol gál tat ta vagy a pá lyá za ti fel té te lek nek
egyéb ként nem fe lel meg, tá mo ga tás ban nem ré -
sze sül het még ab ban az eset ben sem, ha az ösz -
tön díj el nye ré sé rõl szó ló tá jé koz ta tást már kéz hez
vet te.

10. Le bo nyo lí tás

Az ösz tön díj pá lyá zat tal kap cso la tos köz pon ti
adat bá zis-ke ze lõi, ko or di ná ci ós, a te le pü lé si és a
me gyei ön kor mány za ti ösz tön díj jal kap cso la tos
pénz ke ze lé si fel ada to kat a Tá mo ga tás ke ze lõ lát ja
el.

A Tá mo ga tás ke ze lõ el ér he tõ sé gei:

Em be ri Erõ for rás Tá mo ga tás ke ze lõ

Bursa Hungarica Ügy fél szol gá lat

1381 Bu da pest, Pf.: 1418

Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa
Hungarica)

“B” TÍPUSÚ
PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat az Em be ri Erõ for -
rás ok Mi nisz té ri u má val 

együtt mû köd ve, az 51/2007. (III. 26.) Kor -
mány ren de let alap ján

 ezen nel ki ír ja a 2020. év re 
a Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány -

za ti Ösz tön díj pá lyá za tot
fel sõ ok ta tá si ta nul má nyo kat kez de ni kí vá nó fi -

a ta lok szá má ra,
össz hang ban
 a nem ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011. évi

CCIV. tör vény
a fel sõ ok ta tás ban részt ve võ hall ga tók jut ta tá sa -

i ról és az ál ta luk fi ze ten dõ egyes té rí té sek rõl szó ló
51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let

a Nem ze ti Köz szol gá la ti Egye tem rõl, va la mint
a köz igaz ga tá si, ren dé sze ti és ka to nai fel sõ ok ta tás -
ról szó ló 2011. évi CXXXII. tör vény

a Nem ze ti Köz szol gá la ti Egye tem rõl, va la mint
a köz igaz ga tá si, ren dé sze ti és ka to nai fel sõ ok ta tás -
ról szó ló 2011. évi CXXXII. tör vény egyes ren del -
ke zé se i nek vég re haj tá sá ról szó ló 363/2011. (XII.
30.) Korm. ren de let

a szo ci á lis igaz ga tás ról és szo ci á lis el lá tá sok ról
szó ló 1993. évi III. tör vény

az ál lam ház tar tás ról szó ló 2011. évi CXCV. tör -
vény (a to váb bi ak ban: Áht.)

az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény vég re haj tá -
sá ról szó ló 368/2011. (XII. 31.) Korm. ren de let (a
to váb bi ak ban: Ávr.) 

Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za ta i ról szó ló
2011. évi CLXXXIX. tör vény

a pol gá rok sze mé lyi ada ta i nak és lak cím ének
nyil ván tar tá sá ról szó ló 1992. évi LXVI. tör vény

az elekt ro ni kus ügy in té zés és a bi zal mi szol gál -
ta tá sok ál ta lá nos sza bá lya i ról szó ló 2015. évi
CCXXII. tör vény

az elekt ro ni kus ügy in té zés rész let sza bá lya i ról
szó ló 451/2016. (XII. 19.) Korm. ren de let

az in for má ci ós ön ren del ke zé si jog ról és az in -
for má ció sza bad ság ról szó ló 2011. évi CXII. tör -
vény

a Bün te tõ Tör vény könyv rõl szó ló 2012. évi C.
tör vény (Btk), 

az in for má ci ós ön ren del ke zé si jog ról és az in -
for má ció sza bad ság ról szó ló 2011. évi CXII. tör -
vény vo nat ko zó ren del ke zé se i vel.

1.A pá lyá zat cél ja
A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány -

za ti Ösz tön díj rend szer (a to váb bi ak ban: Bursa
Hungarica Ösz tön díj rend szer) cél ja az esély te rem -
tés ér de ké ben a hát rá nyos hely ze tû, szo ci á li san rá -
szo ru ló fi a ta lok fel sõ ok ta tás ban va ló rész vé tel ének 
tá mo ga tá sa. A Bursa Hungarica Ösz tön díj rend szer 
több szin tû tá mo ga tá si rend szer, amely nek pénz -
ügyi fe de ze te ként há rom for rás szol gál: a te le pü lé -
si ön kor mány zat ok ál tal nyúj tott tá mo ga tás; a me -
gyei ön kor mány zat ok ál tal nyúj tott tá mo ga tás és a
fel sõ ok ta tá si in téz mé nyi tá mo ga tás. Az ösz tön díj -
pá lyá zat tal kap cso la tos adat bá zis-ke ze lõi, ko or di -
ná ci ós, a te le pü lé si és me gyei ösz tön díj jal kap cso -
la tos pénz ke ze lé si fel ada to kat az Em be ri Erõ for rás
Tá mo ga tás ke ze lõ (to váb bi ak ban: Tá mo ga tás ke ze -
lõ) vég zi, míg az el bí rá lá si fel ada to kat az ösz tön díj -
pá lyá zat hoz csat la ko zó te le pü lé si és me gyei ön -
kor mány zat ok lát ják el.

A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány -
za ti Ösz tön díj rend szer jog sza bá lyi hát te ré ül a fel -
sõ ok ta tás ban részt ve võ hall ga tók jut ta tá sa i ról és
az ál ta luk fi ze ten dõ egyes té rí té sek rõl szó ló
51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let (a to váb bi ak -
ban: 51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let) és a nem -
ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011. évi CCIV. tör vény
szol gál.
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2.Pá lyá zók kö re
A Bursa Hungarica Ösz tön díj ban az 51/2007.

(III.26.) Kor mány ren de let 18. § (2) be kez dé se
alap ján ki zá ró lag a te le pü lé si ön kor mány zat te rü -
le tén ál lan dó la kó hellyel (a to váb bi ak ban: la kó -
hely) ren del ke zõk ré sze sül het nek. [A Kor mány -
ren de let „ál lan dó la kó hely” fo gal ma a pol gá rok
sze mé lyi ada ta i nak és lak cím ének nyil ván tar tá sá -
ról szó ló 1992. évi LXVI. tör vény „la kó hely” fo gal -
má nak fe lel tet he tõ meg, ame lyet a pá lyá zó a lak -
cím kár tyá já val tud iga zol ni.]

Az ösz tön díj pá lyá zat ra azok a te le pü lé si ön kor -
mány zat te rü le tén la kó hellyel ren del ke zõ, hát rá -
nyos szo ci á lis hely ze tû fi a ta lok je lent kez het nek,
akik:

a) a 2019/2020. tan év ben utol só éves, érett sé gi 
elõtt ál ló kö zép is ko lás ok;

vagy
b) fel sõ fo kú vég zett ség gel nem ren del ke zõ, fel -

sõ ok ta tá si in téz mény be még fel vé telt nem nyert
érett sé gi zet tek;

és a 2020/2021. tan év tõl kez dõ dõ en fel sõ ok -
ta tá si in téz mény ke re té ben tel jes ide jû (nap pa li
mun ka rend) alap fo ko za tot és szak kép zett sé get
ered mé nye zõ alap kép zés ben, osz tat lan kép zés -
ben vagy fel sõ ok ta tá si szak kép zés ben kí ván nak
részt ven ni. 

Nem ré sze sül het ösz tön díj ban az a pá lyá zó,
aki:

- Ma gyar Hon véd ség és a rend vé del mi fel ada -
tot el lá tó szer vek hi va tá sos és szer zõ dé ses ál lo má -
nyú hall ga tó ja

-doktori (PhD) kép zés ben vesz részt 
-kizárólag kül föl di in téz ménnyel áll hall ga tói

jog vi szony ban és/vagy ven dég hall ga tói kép zés ben
vesz részt.

A pá lyá zók kö zül csak azok ré sze sül het nek
ösz tön díj ban, akik a 2020. évi fel sõ ok ta tá si fel vé -
te li el já rás ban elõ ször nyer nek fel vé telt fel sõ ok ta -
tá si in téz mény be és ta nul má nya i kat a 2020/2021.
tan év ben tény le ge sen meg kez dik.

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü -
le te dön té se alap ján 2020. évi for du ló já ban ma xi -
má li san 30 pá lyá zót tá mo gat ha vi 5.000.-Ft összeg -
gel a 139/2019. (IX. 24.) szá mú ha tá ro za tá ban
meg fo gal ma zott el bí rá lá si szem pont rend szer sze -
rint. Pá lyá za ti tá mo ga tás ban az a pá lyá zó ré sze sül -
het, aki a fen ti szá mú ha tá ro zat ban fog lal tak nak
meg fe lel, és csa lád ja nem ren del ke zik va gyon nal.
(Az öreg sé gi nyug díj mi ni mum össze ge: 28.500.-Ft.)

3.A pá lyá zat be nyúj tá sá nak mód ja és ha tár ide -
je

A pá lyá zat be adás hoz a Bursa Hungarica Elekt -
ro ni kus Pá lyá zat ke ze lé si és Együtt mû kö dé si Rend -
szer ben (a to váb bi ak ban: EPER-Bursa rend szer)
egy sze ri pá lyá zói re giszt rá ció szük sé ges, mely nek
el éré se: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
Azok a pá lyá zók, akik a ko ráb bi pá lyá za ti évek -

ben re giszt rál tak a rend szer ben, már nem re giszt -
rál hat nak új ra, õk a meg lé võ fel hasz ná ló név és jel -
szó bir to ká ban lép het nek be az EPER-Bursa rend -
szer be. Amennyi ben jel sza vu kat el fe lej tet ték, az
El fe lej tett jel szó funk ci ó val kér het nek új jel szót. A
pá lyá zói re giszt rá ci ót kö ve tõ en le het sé ges a pá lyá -
za ti ada tok rög zí té se a csat la ko zott ön kor mány zat -
ok pá lyá zói ré szé re. A sze mé lyes és pá lyá za ti ada -
tok el len õr zé sét, rög zí té sét kö ve tõ en a pá lyá za ti
ûr la pot ki nyom tat va és alá ír va a te le pü lé si ön kor -
mány zat nál kell be nyúj ta ni uk a pá lyá zók nak. A
pá lyá zat csak a pá lyá za ti ki írás ban meg ha tá ro zott
csa to lan dó mel lék le tek kel együtt ér vé nyes. A pá -
lyá za ti ki írás ban meg ha tá ro zott va la mely mel lék let 
hi á nyá ban a pá lyá zat for mai hi bás nak mi nõ sül. A
be nyúj tott pá lyá za tok be fo ga dá sát az ön kor mány -
zat kö te les az EPER-Bursa rend szer ben iga zol ni. A
nem be fo ga dott pá lyá za tok a bí rá lat ban nem vesz -
nek részt.

A pá lyá zat rög zí té sé nek és az ön kor mány zat -
hoz tör té nõ be nyúj tá sá nak

ha tár ide je: 2019. no vem ber 5.

A pá lyá za tot az EPER-Bursa rend szer ben ki tölt -
ve, vég le ge sít ve, on nan ki nyom tat va, alá ír va ki zá -
ró lag a la kó hely sze rint il le té kes te le pü lé si ön kor -
mány zat pol gár mes te ri hi va ta lá nál kell be nyúj ta ni.

A pá lyá zat kö te le zõ mel lék le tei:
1.Iga zo lás a pá lyá zó és a pá lyá zó val egy ház tar -

tás ban élõk egy fõ re ju tó ha vi net tó jö ve del mé rõl.
2.A szo ci á lis rá szo rult ság iga zo lá sá ra az aláb bi

ok irat ok:
-Amennyiben a pá lyá zó gyer me ket ne vel, úgy

a gyer me kek szü le té si anya köny vi ki vo na ta, lak -
cím kár tyá ja;

-Az el tar tott(ak)ra vo nat ko zó ha tó sá gi bi zo nyít -
vány a csa lá di pót lék ról, il let ve az is ko la lá to ga tás
iga zo lá sa,

-Árvaságot iga zo ló ok irat,
-Gyámságra vo nat ko zó ha tá ro zat;
-Fogyatékosság iga zo lá sa,
-Gyermekvédelmi szak el lá tás ra vo nat ko zó iga -

zo lás;
-Amennyiben a pá lyá zó val egy ház tar tás ban

élõk kö ré ben tar tó san be teg, vagy rok kant van, úgy 
an nak iga zo lá sa;

-Vagyonnyilatkozat.
A pá lyá za ti ûr lap csak a fent meg ha tá ro zott kö -

te le zõ mel lék le tek kel együtt ér vé nyes, va la mely
mel lék let hi á nyá ban a pá lyá zat for mai hi bás nak
mi nõ sül.

Egy ház tar tás ban élõk: a pá lyá zó ál lan dó la kó -
he lye sze rin ti la kás ban élet vi tel sze rû en együtt la -
kó, ott be je len tett vagy tar tóz ko dá si hellyel ren del -
ke zõ sze mé lyek.

Jö ve de lem:
A szo ci á lis igaz ga tás ról és szo ci á lis el lá tá sok ról

szó ló 1993. évi III. tör vény 4. § (1) be kez dés a)
pont ja alap ján az el is mert költ sé gek kel és a be fi ze -
té si kö te le zett ség gel csök ken tett

- aa) a sze mé lyi jö ve de lem adó ról szó ló 1995.
évi CXVII. tör vény (a to váb bi ak ban: Szjatv.) sze rint
meg ha tá ro zott, bel föld rõl vagy kül föld rõl szár ma -
zó - meg szer zett - va gyo ni ér ték (be vé tel), ide ért ve
az Szjatv. 1. szá mú mel lék le te sze rin ti adó men tes
be vé telt, és

- az a be vé tel, amely után az egy sze rû sí tett vál -
lal ko zói adó ról, a kis adó zó vál lal ko zá sok té te les
adó já ról és a kis vál la la ti adó ról szó ló tör vény, vagy
az egy sze rû sí tett köz te her vi se lé si hoz zá já ru lás ról
szó ló tör vény sze rint adót, il let ve hoz zá já ru lást kell 
fi zet ni.

El is mert költ ség nek mi nõ sül a sze mé lyi jö ve de -
lem adó ról szó ló tör vény ben el is mert költ ség, va la -
mint a fi ze tett tar tás díj. Ha a ma gán sze mély az
egy sze rû sí tett vál lal ko zói adó vagy egy sze rû sí tett
köz te her vi se lé si hoz zá já ru lás alap já ul szol gá ló be -
vé telt sze rez, a be vé tel csök kent he tõ a sze mé lyi jö -
ve de lem adó ról szó ló tör vény sze rint el is mert költ -
ség nek mi nõ sü lõ iga zolt ki adá sok kal, en nek hi á -
nyá ban a be vé tel 40%-ával. Ha a me zõ gaz da sá gi
õs ter me lõ adó évi õs ter me lés bõl szár ma zó be vé te -
le nem több a kis ter me lés ér ték ha tá rá nál (il let ve ha 
ré szé re tá mo ga tást fo lyó sí tot tak, an nak a fo lyó sí -
tott tá mo ga tás sal nö velt össze gé nél), ak kor a be vé -
tel csök kent he tõ az iga zolt költ sé gek kel, to váb bá a
be vé tel 40%-ának meg fe le lõ összeg gel, vagy a be -
vé tel 85%-ának, il le tõ leg ál lat te nyész tés ese tén
94%-ának meg fe le lõ összeg gel.

Be fi ze té si kö te le zett ség nek mi nõ sül a sze mé lyi
jö ve de lem adó, az egy sze rû sí tett vál lal ko zá si adó, a 
ma gán sze mélyt ter he lõ egy sze rû sí tett köz te her vi -
se lé si hoz zá já ru lás, egész ség ügyi hoz zá já ru lás és
já ru lék, egész ség ügyi szol gál ta tá si já ru lék, nyug díj -
já ru lék, nyug díj biz to sí tá si já ru lék, ma gán-nyug díj -
pénz tá ri tag díj és mun ka vál la lói já ru lék.

Nem mi nõ sül jö ve de lem nek
a)a rend kí vü li te le pü lé si tá mo ga tás, a la kás -

fenn tar tá si tá mo ga tás, az adós ság csök ken té si tá -
mo ga tás, va la mint a lak ha tás hoz kap cso ló dó rend -
sze res ki adá sok vi se lé sé hez, a gyógy szer ki adá sok
vi se lé sé hez és a lak ha tá si ki adá sok hoz kap cso ló dó
hát ra lé kot fel hal mo zó sze mé lyek ré szé re nyúj tott
te le pü lé si tá mo ga tás,

b)a rend kí vü li gyer mek vé del mi tá mo ga tás, a
gyer me kek vé del mé rõl és a gyám ügyi igaz ga tás ról
szó ló 1997. évi XXXI. tör vény (a to váb bi ak ban:
Gyvt.) 20/A. §-a sze rin ti tá mo ga tás, a Gyvt. 20/B.
§-ának (4)-(5) be kez dé se sze rin ti pót lék, a ne ve lõ -
szü lõk szá má ra fi ze tett ne ve lé si díj és kü lön el lát -
mány,

c) az anya sá gi tá mo ga tás,
d) a ti zen har ma dik ha vi nyug díj és a szép ko rú -

ak ju bi le u mi jut ta tá sa,
e)a sze mé lyes gon dos ko dá sért fi ze ten dõ sze -

mé lyi té rí té si díj meg ál la pí tá sa ki vé te lé vel a sú lyos
moz gás kor lá to zott sze mé lyek pénz be li köz le ke dé -
si ked vez mé nyei, a va kok sze mé lyi já ra dé ka és a
fo gya té kos sá gi tá mo ga tás,

f)a fo ga dó szer ve zet ál tal az ön kén tes nek kü lön 
tör vény alap ján biz to sí tott jut ta tás,

g) az al kal mi mun ka vál la lói könyv vel tör té nõ
mun ka vég zés nek, az egy sze rû sí tett fog lal koz ta tás -
ról szó ló tör vény alap ján tör té nõ mun ka vég zés -
nek, va la mint a ter mé sze tes sze mé lyek kö zött az
adó rend sze ren kí vü li ke re set tel já ró fog lal koz ta tás -
ra vo nat ko zó ren del ke zé sek alap ján ház tar tá si
mun ká ra lé te sí tett mun ka vég zés re irá nyu ló jog vi -
szony ke re té ben tör té nõ mun ka vég zés nek (a to -
váb bi ak ban: ház tar tá si mun ka) a havi el len ér té ke,

h) a há zi se gít ség nyúj tás ke re té ben tár sa dal mi
gon do zá sért ka pott tisz te let díj,

i) az ener gia fel hasz ná lás hoz nyúj tott tá mo ga -
tás,

j)a szo ci á lis szö vet ke zet va la mint a köz ér de kû
nyug dí jas szö vet ke zet öreg sé gi nyug díj ban vagy át -
me ne ti bá nyász já ra dék ban ré sze sü lõ tag ja ál tal a
szö vet ke zet ben vég zett te vé keny ség el len ér té ke -
ként meg szer zett, a sze mé lyi jö ve de lem adó ról
szó ló tör vény alap ján adó men tes be vé tel,

k)az élet vi tel sze rû en la kott in gat lan el adá sa,
va la mint az élet vi tel sze rû en la kott in gat la non
fenn ál ló va gyo ni ér té kû jog át ru há zá sa ese tén az
el adott in gat lan, il let ve át ru há zott va gyo ni ér té kû
jog el len ér ték ének azon ré sze, amely bõl az el adást 
vagy át ru há zást kö ve tõ egy éven be lül az el adó
vagy át ru há zó sa ját, vagy kö ze li hoz zá tar to zó ja
élet vi tel sze rû, tény le ges lak ha tá sá nak cél ját szol gá -
ló in gat lan vagy va gyo ni ér té kû jog vá sár lá sá ra ke -
rül sor,

l) az el en ge dett tar to zás, il let ve a meg -
szûnt kö te le zett ség, ha a tar to zás el en ge dé sé re
vagy a kö te le zett ség meg szû né sé re a ter mé sze tes
sze mé lyek adós ság ren de zé si el já rá sá ban, to váb bá
köz üze mi szol gál ta tás szol gál ta tó ja, il let ve pénz -
ügyi in téz mény ál tal, az adós meg él he té sét ve szé -
lyez te tõ szo ci á lis hely ze te mi att ke rült sor.

4. Adat ke ze lés
A pá lyá zó pá lyá za ta be nyúj tá sá val bün te tõ jo gi

fe le lõs sé get vál lal azért, hogy az EPER-Bursa rend -
szer ben rög zí tett, a pá lyá za ti ûr la pon és mel lék le -
te i ben az ál ta la fel tün te tett ada tok a va ló ság nak
meg fe lel nek. Tu do má sul ve szi, hogy amennyi ben
a pá lyá za ti ûr la pon és mel lék le te i ben nem a va ló -
ság nak meg fe le lõ ada to kat tün tet fel, úgy a Bursa
Hungarica Ösz tön díj rend szer bõl pá lyá za ta ki zár -
ha tó, a meg ítélt tá mo ga tás vissza von ha tó.

A pá lyá zat be nyúj tá sá val a pá lyá zó tu do má sul
ve szi, hogy a Tá mo ga tás ke ze lõ, az ön kor mány zat -
ok és a fel sõ ok ta tá si in téz mény a pá lyá za ti do ku -
men tá ci ó ba fog lalt sze mé lyes ada ta it az ösz tön díj -
pá lyá zat le bo nyo lí tá sa és a tá mo ga tás ra va ló jo go -
sult ság el len õr zé se cél já ból az ösz tön díj tá mo ga tás
élet cik lu sa alatt ke zel he ti. Az adat ke ze lés rõl, az
adat ke ze lés sel kap cso la tos jo ga i ról, az ál ta la igény -
be ve he tõ jog or vos la ti le he tõ sé gek rõl rész le tes tá -
jé koz ta tás ta lál ha tó a Tá mo ga tás ke ze lõ hon lap ján
az Adat vé del mi tá jé koz ta tó ban az aláb bi el ér he tõ -
sé gen:

http://www.emet.gov.hu/_userfiles/szer ve -
zet/kozlemenyek/adatkezelesi_tajekoztato_palyaz
oknak.pdf.

A pá lyá zók bün te tõ jo gi fe le lõs sé gük tu da tá ban
ki je len tik, hogy a pá lyá za ti ûr lap be nyúj tá sa kor fel -
sõ fo kú vég zett ség gel nem ren del kez nek, fel sõ ok -
ta tá si in téz mény be még nem nyer tek fel vé telt. 
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5. A pá lyá zat el bí rá lá sa
A be ér ke zett pá lyá za to kat az il le té kes te le pü lé -

si ön kor mány zat bí rál ja el 2019. de cem ber 5-ig:
a) Az el bí rá ló ön kor mány zat a pá lyá zó kat hi -

ány pót lás ra szó lít hat ja fel a for mai el len õr zés és az
el bí rá lás so rán, az ön kor mány zat ál tal meg ha tá ro -
zott ha tár idõ ben, amely azon ban nem lép he ti túl a 
pá lyá za tok ön kor mány za ti el bí rá lá si ha tár ide jét.
Az ön kor mány zat hi ány pót lást csak olyan do ku -
men tu mok ra kér het be, ame lye ket a pá lyá za ti ki -
írás ban fel tün te tett. A hi ány pót lá si ha tár idõ: 8
nap;

b) az ösz tön díj el bí rá lá sa ki zá ró lag szo ci á lis rá -
szo rult ság alap ján, a pá lyá zó ta nul má nyi ered mé -
nyé tõl füg get le nül tör té nik. Az el uta sí tás in dok lá sa -
ként nem je löl he tõk meg olyan okok, ame lye ket a
for mai el len õr zés vizs gál és azon meg fe le lõ ként
let tek meg je löl ve;

c) az EPER-Bursa rend szer ben nem rög zí tett,
nem a rend szer bõl nyom ta tott pá lyá za ti ûr la pon, a 
ha tár idõn túl be nyúj tott, vagy for ma i lag nem meg -
fe le lõ pá lyá za to kat a bí rá lat ból ki zár ja, és ki zá rá sát
írás ban in do kol ja;

d) min den, ha tár idõn be lül, pos tai úton vagy
sze mé lye sen be nyúj tott pá lyá za tot be fo gad, min -
den for ma i lag meg fe le lõ pá lyá za tot ér dem ben el -
bí rál, és dön té sét írás ban in do kol ja;

e) csak az ön kor mány zat te rü le tén la kó hellyel
ren del ke zõ pá lyá zó kat ré sze sít he ti tá mo ga tás ban;

f) az el bí rá lás so rán kor ra, faj ra, nem re, bõr -
szín re, fe le ke ze ti vagy vi lág né ze ti ho va tar to zás ra,
ta nul má nyi ered mény re te kin tet nél kül, ki zá ró lag
a pá lyá zó szo ci á lis rá szo rult sá gá nak ob jek tív vizs -
gá la tá ra te kin tet tel jár hat el.

A pá lyá zó az el bí rá ló szerv dön té se el len fel leb -
be zés sel nem él het, a pá lyá za ti dön tés el len ér -
dem ben nincs he lye jog or vos lat nak. A tá mo ga tá si
dön tés sel szem ben ki fo gást el já rás jo gi jog sza bály -
sér tés re tör té nõ hi vat ko zás sal, a dön tés rõl szó ló ér -
te sí tés kéz hez vé tel ét kö ve tõ 5 na pon be lül le het
be nyúj ta ni az il le té kes ön kor mány zat jegy zõ jé nél.
A fel me rült ki fo gás sal kap cso lat ban az ön kor -
mány zat jegy zõ jé nek ha la dék ta la nul ér te sí te nie
kell a Tá mo ga tás ke ze lõt.

A “B” tí pu sú ösz tön dí jas ok szo ci á lis rá szo rult -
sá gát az ön kor mány zat éven te egy szer jo go sult és
kö te les fe lül vizs gál ni. Amennyi ben az ösz tön dí jas
a szo ci á lis rá szo rult ság vizs gá la ta so rán az ön kor -
mány zat ál tal kért iga zo lá so kat nem bo csát ja ren -
del ke zés re, vagy az ön kor mány zat tal a vizs gá lat
so rán az együtt mû kö dést egyéb mó don ki fe je zet -
ten meg ta gad ja, az ön kor mány zat az ösz tön dí jas
szo ci á lis rá szo rult sá gá nak meg szûn tét vé lel me zi,
az az az ösz tön dí jas ösz tön dí ját el ve szí ti. A te le pü -
lé si ön kor mány zat eb ben az eset ben ha tá ro zat ban 
ren del ke zik a tá mo ga tás vissza vo ná sá ról. A ha tá ro -
zat csak a meg ho za ta lát kö ve tõ ta nul má nyi fél év -
tõl ható ha tállyal hoz ha tó meg.

A fel sõ ok ta tá si in téz mény be je lent ke zõk szá -
má ra meg ítélt tá mo ga tást az ön kor mány zat vissza -
von hat ja ab ban az eset ben is, ha az ösz tön dí jas el -
köl tö zik a te le pü lé si ön kor mány zat te rü le té rõl. A
te le pü lé si ön kor mány zat eb ben az eset ben ha tá -
ro zat ban ren del ke zik a tá mo ga tás vissza vo ná sá ról. 
A ha tá ro zat csak a meg ho za ta lát kö ve tõ ta nul má -
nyi fél év tõl ható ha tállyal hoz ha tó meg.

6. Ér te sí tés a pá lyá za ti dön tés rõl
A te le pü lé si ön kor mány zat a meg ho zott dön té -

sé rõl és an nak in do ká ról 2019. de cem ber 9-ig az
EPER-Bursa rend sze ren ke resz tül elekt ro ni ku san
vagy pos tai úton kül dött le vél ben ér te sí ti a pá lyá -
zó kat.

A Tá mo ga tás ke ze lõ az ön kor mány za ti dön té si
lis ták ér kez te té sét kö ve tõ en 2020. ja nu ár 17-ig ér -
te sí ti a te le pü lé si ön kor mány zat ok ál tal nem tá mo -
ga tott pá lyá zó kat az ön kor mány za ti dön tés rõl az
EPER-Bursa rend sze ren ke resz tül.

A Tá mo ga tás ke ze lõ az el bí rá lás el len õr zé sét és
az in téz mé nyi ösz tön díj ré szek meg ál la pí tá sát kö -
ve tõ en 2020. már ci us 9-ig az EPER-Bursa rend sze -
ren ke resz tül ér te sí ti a te le pü lé si ön kor mány zat ál -
tal tá mo ga tás ban ré sze sí tett pá lyá zó kat a Bursa

Hungarica ösz tön díj tel jes össze gé rõl és az ösz tön -
díj-fo lyó sí tás mód já ról.

A pá lyá zó a fel sõ ok ta tá si in téz mény fel vé te li dön -
tés rõl szó ló ha tá ro za ta vagy az Ok ta tá si Hi va tal be so -
ro lá si ha tá ro za ta má so la tá nak meg kül dé sé vel kö te les 
2020. au gusz tus 31-ig a Tá mo ga tás ke ze lõ ré szé re
be je len te ni, hogy a 2020/2021. tan év ben me lyik fel -
sõ ok ta tá si in téz mény ben kez di meg ta nul má nya it.
To váb bá a pá lyá zó kö te les nyi lat koz ni ar ról, hogy a
2020. évi fel sõ ok ta tá si fel vé te li évet meg elõ zõ en
nyert-e fel vé telt fel sõ ok ta tá si in téz mény be. Az a pá -
lyá zó, aki ér te sí té si kö te le zett sé gé nek nem tesz ele -
get, az ösz tön díj fo lyó sí tá sá ból és az ösz tön díj rend -
szer kö vet ke zõ évi for du ló já ból ki zár ha tó.

Amennyi ben a „B” tí pu sú pá lyá zat so rán tá mo -
ga tás ban ré sze sü lõ ösz tön dí jas a tá mo ga tás idõ tar -
ta ma alatt si ke re sen pá lyá zik „A” tí pu sú ösz tön díj -
ra, „B” tí pu sú ösz tön dí ját au to ma ti ku san el vesz ti.

7. Az ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak fel tét elei
Az ösz tön díj-fo lyó sí tás fel té te le, hogy a tá mo -

ga tott pá lyá zó hall ga tói jog vi szo nya a 2020/2021.
tan év el sõ fél év ében meg fe lel jen a pá lyá za ti ki írás -
nak. Amennyi ben a tá mo ga tott pá lyá zó hall ga tói
jog vi szo nya nem fe lel meg a pá lyá za ti ki írás nak, a
tá mo ga tott az ösz tön díj ra való jo go sult sá gát el ve -
szí ti. 

Az ösz tön díj csak azok ban a hó na pok ban ke rül 
fo lyó sí tás ra, ame lyek ben a pá lyá zó be irat ko zott,
ak tív jog vi szonnyal ren del ke zõ hall ga tó ja a fel sõ -
ok ta tá si in téz mény nek. 

A fel sõ ok ta tá si in téz mé nyek nek az ösz tön díj
ki fi ze tést meg elõ zõ en az ösz tön díj ra va ló jo go sult -
sá got a nem ze ti fel sõ ok ta tás ról szó ló 2011. évi
CCIV. tör vény 85/E. § (3) be kez dé sé ben és a 112.
§ (9)-(10) be kez dé sé ben fog lal tak fi gye lem be vé te -
lé vel kell meg ál la pí ta nia.

Azok ban a hó na pok ban, ame lyek ben a hall ga -
tó hall ga tói jog vi szo nya szü ne tel, vagy nem fe lel
meg a pá lyá za ti ki írás fel tét ele i nek, ki vé ve, ha az a
fo lyó sí tás el sõ fél éve, az ösz tön díj fo lyó sí tá sa - a fo -
lyó sí tás vég ha tár ide jé nek mó do sí tá sa nél kül - tel jes 
egé szé ben szü ne tel.

8. Az ösz tön díj fo lyó sí tá sa
Az ösz tön díj idõ tar ta ma 3x10 hó nap, az az hat

egy mást kö ve tõ ta nul má nyi fél év: 
a 2020/2021. tan év, a 2021/2022. tan év és a

2022/2023. tan év.
Az ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak kez de te a

2020/2021. tan év el sõ fél éve.
Az ön kor mány zat ok egy ta nul má nyi fél év re

egy összeg ben utal ják át a Tá mo ga tás ke ze lõ Bursa
Hungarica szám lá já ra a tá mo ga tott hall ga tók
öthavi ön kor mány za ti tá mo ga tá si össze gét. A Tá -
mo ga tás ke ze lõ a be ér ke zett ön kor mány za ti ösz -
tön díj ré sze ket a ki fi ze tõ he lyek (fel sõ ok ta tá si in téz -
mé nyek) sze rint új ra cso por to sít ja, majd a jo go sult
hall ga tók után to vább utal ja a ki fi ze tõ fel sõ ok ta tá si
in téz mé nyek hez ab ban az eset ben, ha a fel sõ ok ta -
tá si in téz mény a hall ga tók jo go sult sá gát vissza iga -
zol ta, és az ön kor mány zat uta lá si kö te le zett sé gét
tel je sít ve a pon tos tá mo ga tá si össze get to váb bí tot -
ta a Tá mo ga tás ke ze lõ szám lá já ra.

Az in téz mé nyi ösz tön díj rész for rá sa az
51/2007. (III. 26.) Korm. ren de let 18. § (3) be kez -
dé se ér tel mé ben az in téz mé nyek költ ség ve tés -
ében meg je lölt el kü lö ní tett for rás.

Az ösz tön dí jat (mind az ön kor mány za ti, mind
az in téz mé nyi ösz tön díj részt) az a fel sõ ok ta tá si in -
téz mény fo lyó sít ja a hall ga tó nak, amely tõl a hall -
ga tó – az ál la mi költ ség ve tés ter hé re – a hall ga tói
jut ta tá so kat kap ja. Amennyi ben a hall ga tó egy idõ -
ben több fel sõ ok ta tá si in téz ménnyel is hall ga tói
jog vi szony ban áll, az a fel sõ ok ta tá si in téz mény fo -
lyó sít ja szá má ra az ösz tön dí jat, amellyel el sõ ként
lé te sí tett hall ga tói jog vi szonyt. A fel sõ ok ta tá si in -
téz mé nyek szer zõ dé se alap ján fo lyó, kö zö sen
meg hir de tett – egyik sza kon nem hit éle ti, a má sik
sza kon hit ok ta tó, il let ve hit ta nár – két sza kos kép -
zés ese té ben a hall ga tó szá má ra az ál la mi fel sõ ok -
ta tá si in téz mény fo lyó sít ja az ösz tön dí jat. A ki fi ze -
tés elõtt a jo go sult sá got, va la mint a hall ga tói jog vi -
szony fenn ál lá sát az in téz mény meg vizs gál ja. 

Az ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak kez de te leg ko ráb -
ban 2020 ok tó be re.

Az ön kor mány za ti ösz tön díj rész ki fi ze té se az
õszi fél évek ben ok tó ber, a ta va szi fél évek ben már -
ci us hó nap tól, de leg ké sõbb a fel sõ ok ta tá si in téz -
mény hez tör té nõ át uta lást kö ve tõ el sõ ösz tön -
díj-ki fi ze tés kor in dul, majd a to váb bi ak ban az ösz -
tön díj fi ze tés rend je sze rint tör té nik.

Az in téz mé nyi ösz tön díj rész fo lyó sí tá sa ok tó -
ber, il let ve már ci us hó nap ban kez dõ dik, azt a hall -
ga tói jut ta tá sok kal azo nos rend ben kell ki fi zet ni.
Az in téz mé nyi ösz tön díj részt ab ban az eset ben is
ki kell fi zet ni, ha az ön kor mány za ti ösz tön díj rész
fe de ze te nem áll ren del ke zés re az in téz mény
szám lá ján. Az in téz mé nyi ösz tön díj rész füg get len
min den más, a fel sõ ok ta tá si in téz mény ben fo lyó sí -
tott tá mo ga tás tól.

Az el nyert ösz tön dí jat köz vet len adó- és
TB-járulékfizetési kö te le zett ség nem ter he li (lásd a
sze mé lyi jö ve de lem adó ról szó ló 1995. évi CXVII.
tör vény 1. sz. mel lék let 3.2.6. és 4.17. pont ját).

Az ösz tön dí jas a ta nul má nyi fél év le zá rá sát kö -
ve tõ en (jú ni us 30., ja nu ár 31.) a jo go sult sá gi be -
jegy zés sel kap cso la tos ki fo gást nem te het, il let ve a
ki nem fi ze tett ösz tön díj ára már nem tart hat
igényt.

9. A pá lyá zók ér te sí té si kö te le zett sé gei
Az ösz tön díj ban ré sze sü lõ hall ga tó kö te les az

ösz tön díj fo lyó sí tá sá nak idõ sza ka alatt min den, az
ösz tön díj fo lyó sí tá sát érin tõ vál to zás ról ha la dék ta -
la nul (de leg ké sõbb 15 na pon be lül) írás ban ér te sí -
te ni a fo lyó sí tó fel sõ ok ta tá si in téz ményt és a Tá mo -
ga tás ke ze lõt (1381 Bu da pest Pf. 1418). A be je len -
tést az EPER-Bursa rend sze ren ke resz tül kell kez -
de mé nyez nie. Az ér te sí té si kö te le zett sé get a hall -
ga tó 5 mun ka na pon be lül kö te les tel je sí te ni az
aláb bi ada tok vál to zá sa kor:

– ta nul má nyok ha lasz tá sa; 
– ta nul má nyok he lyé nek meg vál to zá sa (az új

fel sõ ok ta tá si in téz mény, kar, szak meg ne ve zé sé -
vel);

– ta nul má nyi stá tusz (mun ka rend, kép zé si for -
ma, fi nan szí ro zá si for ma) vál to zá sa;

– sze mé lyes ada ta i nak (név, la kó hely, elekt ro -
ni kus le ve le zé si cím) vál to zá sa.

Az az ösz tön dí jas, aki ér te sí té si kö te le zett sé gé -
nek el mu lasz tá sa mi att esik el az ösz tön díj fo lyó sí -
tá sá tól, a ta nul má nyi fél év le zá rá sát kö ve tõ en, leg -
ké sõbb jú ni us 30-ig, il let ve ja nu ár 31-ig ki nem fi -
ze tett ösz tön díj ára már nem tart hat igényt.

Az ösz tön dí jas 30 na pon be lül kö te les a jo go -
su lat la nul fel vett ösz tön dí jat a fo lyó sí tó fel sõ ok ta -
tá si in téz mény ré szé re vissza fi zet ni.

Az ösz tön dí jas le mond hat a szá má ra meg ítélt
tá mo ga tás ról, amit az EPER-Bursa rend szer ben
kez de mé nyez het és az on nan le tölt he tõ Le mon dó 
nyi lat ko za tot alá ír va, pos tai úton, aján lott le vél -
ként meg küld ve a Tá mo ga tás ke ze lõ cí mé re je lent -
het be. A Le mon dó nyi lat ko zat be kül dé sé vel az
ösz tön dí jas a nyer tes ösz tön díj pá lyá za tát meg -
szün te ti, az az a meg je lölt fél év rõl és az ösz tön díj
to váb bi fél évi rész le te i rõl is le mond.

Amennyi ben meg ál la pí tást nyer, hogy a pá lyá -
zó a pá lyá zat ban nem a va ló ság nak meg fe le lõ ada -
to kat szol gál tat ta vagy a pá lyá za ti fel té te lek nek
egyéb ként nem fe lel meg, tá mo ga tás ban nem ré -
sze sül het még ab ban az eset ben sem, ha az ösz -
tön díj el nye ré sé rõl szó ló tá jé koz ta tást már kéz hez
vet te.

10. Le bo nyo lí tás
Az ösz tön díj pá lyá zat tal kap cso la tos köz pon ti

adat bá zis-ke ze lõi, ko or di ná ci ós, a te le pü lé si és a
me gyei ön kor mány za ti ösz tön díj jal kap cso la tos
pénz ke ze lé si fel ada to kat az Em be ri Erõ for rás Tá -
mo ga tás ke ze lõ lát ja el.

A Tá mo ga tás ke ze lõ el ér he tõ sé gei:
Em be ri Erõ for rás Tá mo ga tás ke ze lõ
Bursa Hungarica Ügy fél szol gá lat
1381 Bu da pest Pf. 1418
Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@emet.gov.hu
Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)
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Sa j tóköz l emény
Egész ség ház át adás Újszászon

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat „Egész ség ház ki ala kí tá sa Újszászon” cí mû és TOP-4.1.1-15-JN1-2016-00021 azo no sí tó
szá mú pro jekt ke re té ben 160,00 mil lió Ft-os Eu ró pai Uni ós tá mo ga tást nyert el a Sza bad ság tér 4. szám alatt lé võ or vo si
ren de lõ fel újí tá sá ra és bõ ví té sé re. A 100%-os tá mo ga tá si in ten zi tá sú tá mo ga tás se gít sé gé vel egy új épí té sû épü let -
szárny épült meg a meg lé võ, le rom lott ál la gú, fel újí tás ra vá ró egész ség ház épü le té hez kap cso lód va.

Az épü let ün ne pé lyes át adá sa 2019. jú ni us 30-án volt, a la kos ság jú li us hó nap ban fo lya ma to san ve het te igény be az
új épü let be át köl tö zõ egész ség ügyi szol gál ta tá so kat.

Az épü let köz pon ti ren de lõ ként fog mû köd ni, ide köl tö zik mind a négy fel nõtt há zi or vo si kör zet, a gyer mek há zi or -
vo si kör zet és a vé dõ nõi szol gá lat.

Az egész ség ház mo dern, a mai kor igé nye it ki elé gí tõ kül sõ és bel sõ „meg je le né sét” a Bolax Épí tõ ipa ri és Ke res ke del -
mi Szol gál ta tó Kft (5008 Szol nok, Krúdy Gyu la út 84.), azon be lül BOZSÓ ROLAND ve ze tõ ter ve zõ nek kö szön het jük.

A pro jekt meg va ló sí tá sa több éven ke resz tül hú zó dott.
A pro jekt csök ken tett költ ség ke re te mi att az ere de ti mû sza ki-szak mai tar tal mat nem le he tett meg va ló sí ta ni, ezért az 

eu ró pai uni ós tá mo ga tá si összeg bõl (160,00 mil lió fo rint) a jog erõs épí té si en ge dély el sõ üte me ké szült el, va gyis meg -
épült az új épí té sû épü let, a meg lé võ épü let fel újí tá sa ké sõb bi idõ pont ra ha lasz tó dik.

A fej lesz tés ered mé nye ként a fog or vo si szol gá lat ki vé te lé vel min den egész ség ügyi alap el lá tá si for ma – fel nõtt há zi -
or vo si, gyer mek há zi or vo si és vé dõ nõi szol gá lat – egy hely re kon cent rá lá sa va ló sult meg az új épí té sû épü let szárny -
ban. A vé dõ nõi szol gá lat mun ká já hoz szük sé ges esz kö zök cse ré je, és a méhnyakrák szû rés be ve ze té sé hez kap cso ló dó
esz kö zök be szer zé se is meg va ló sult a pro jekt nek kö szön he tõ en.

Sor ke rült az épü let tel jes kö rû aka dály men te sí té sé re, és nap ele mes rend szer ki épí té sé re is.
Fel újí tás ra ke rült a meg lé võ ud var, köz le ke dé si út vo na lak, jár dák ki ala kí tá sá val és aka dály men te sí té sé vel, par ko lók 

és aka dály men tes par ko ló ki épí té sé vel. A be ru há zás egy új mun ka he lyet is te rem tett.
To váb bi in for má ció kér he tõ:
Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal
5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.
tel.: 56/552-022
e-mail: titkarsag@ujszasz.hu 

Újszász Városi Önkormányzat
2019.08.05.
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Tisz telt újszászi la ko sok!

Kö szö nöm mind azok nak: a dön tés ho -
zók nak, a be ru há zók nak, a szak ér tõk nek,
ki vi te le zõk nek az in téz mé nyek ve ze tõ i -
nek, dol go zó i nak, kol lé gá ink nak a tes tü le -
tek és bi zott sá gok tag ja i nak se gí tõ és ak tív
mun ká ját, akik ered mé nyes mun kán kat
elõ se gí tet ték, tá mo gat ták azt. Mol nár Pé ter
pol gár mes ter ve ze té sé vel vá ro sunk köz in -
téz mé nyei meg újul tak. Új és kor sze rû
épü le tek ben mû kö dik a böl csõ de, az óvo -
da, az ál ta lá nos és kö zép is ko la, kor sze rû és 
mo dern esz kö zök kel fel sze rel tek. Meg -
újul tak az idõ sek el lá tá sát szol gá ló épü le -
tek, és rész ben a Pol gár mes te ri Hi va tal és a
Mû ve lõ dé si Ház épü le te is. Az ener ge ti kai kor sze rû sí té sek – az épü le -
tek kor sze rû hõ szi ge te lé sei a nap ele mek – elõ se gí tik a ta ka ré ko sabb
üze mel te tést. Át ad tuk a la kos sá gi hasz ná lat ra pá lyá zott Sport parkot.
Si ke res pá lyá za tok és hossza dal mas elõ ké szí tõ mun ká la tok  ré vén
meg újul a vá ros köz pon ti te re, az egész ség ügy el lá tás nak he lyet adó
Egész ség ház. Mol nár Pé ter saj ná la tos ha lá la mi att az utób bi két nyert
pá lyá zat és a tu risz ti kai pro jekt be fe je zõ mun ká la tai  Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter irá nyí tá sá val va ló sul meg.

Az utak nagy arány ban bur kolt tá vál tak, a bel víz el ve ze tés nagy -
részt meg ol dot tá vált. Mind eze ket EU-s és ha zai for rá so kat fel hasz -
nál va pá lyá za ti mun ká val fi nan szí roz tuk, az ön kor mány zat va gyo na
így meg öt szö rö zõ dött.

Nem zet kö zi kap cso la ta in kat ki épí tet tük. An nak ré vén több száz
újszászi la kos, gyer mek és fel nõtt ju tott el Er dély be, Len gyel or szág -
ba, ba rá ti kap cso la tok épül het tek ki.

17 évi al pol gár mes te ri mun kám so rán ezen mun ká la tok ré sze se,
ge ne rá ló ja, sok eset ben meg va ló sí tó ja vol tam. A pénz ügyi for rá sok
meg te rem té sé nek, bõ ví té sé nek és tör vé nyes fel hasz ná lá sá nak irá nyí -
tá sá ban ugyan csak részt vet tem.  (al pol gár mes te ri fel ada ta im el lá tá sa
so rán több EU-s pro jekt nek vol tam pro jekt me ne dzse re, me ne dzse ri
mun ká im tel jes el len ér ték ét 5.3 mil lió Ft-ot, a tisz te let dí jam ból pe dig
1.4 mil lió Ft-ot aján lot tam fel a vá ros költ ség ve té si for rá sai gya ra pí tá -
sá ra.)

Azt, hogy négy cik lu son ke resz tül al pol gár mes ter le het tem, az
Önök, a pol gár mes ter és a kép vi se lõ tes tü le ti ta gok tá mo ga tó sza va za -
ti erõ sí tet ték meg, és egy ben vissza is iga zol ták ered mé nyes sé gét. Bár
mun ká ink me ne té ben több ku dar cot is át él tünk, vagy dön té sünk az
idõ vissza iga zo lá sa alap ján hely te len volt, vagy bár akar tuk, de vagy
pénz ügyi for rás vagy idõ nem állt ren del ke zés re, mun kán kat pró bál -
tuk lel ki is me re te sen és szak ér te lem mel az újszászi la ko sok ér de ké -
ben vé gez ni.

Kö szö nöm tá mo ga tá su kat.

A je len le gi ön kor mány za ti vá lasz tá son már nem in du lok kép vi se -
lõ-je lölt ként. Pár hó nap hí ján 50 év köz szol gá lat ban el töl tött év után
tény le ge sen nyug díj ba vo nu lok és az ed di gi nél több idõ ben le he tek
gyö nyö rû sé ges uno ká im nagy ma má ja.

Az új kép vi se lõ tes tü let nek, az újon nan meg vá lasz tott pol gár mes -
ter nek ered mé nyes, a la kos ság meg elé ge dé sé re szol gá ló mun kát kí -
vá nok.

Kaló Istvánné
alpolgármester
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SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és gyermekjóléti

szolgálat
Támogató szolgálat

Pszichiátriai betegek közösségi ellátása
5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig: 06-30/621-0892

Tisz telt újszászi la ko sok!

Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü le tén, az au -
tó bu szos köz le ke dés biz to sí tá sa az Ön kor -
mány zat ön ként vál lalt fel ada ta.

A he lyi já ra tos au tó bu szos köz le ke dés to váb -
bi (2020. ja nu ár Ol-töl) biz to sí tá sá ra új pá lyá zat
ki írá sá val van le he tõ ség.

A pá lyá zat ki írá sa kor, a he lyi au tó busz köz le -
ke dé sét elõ író me net ren det is nyil vá nos ság ra
kell hoz ni, a pá lyá zók nak a hoz zá fé ré sét biz to sí -
ta ni kell.

A vá ros, he lyi köz le ke dé sét biz to sí tó au tó -
busz me net ren den tör té nõ mó do sí tás ra most
van le he tõ sé günk!

Ezért ké rem Önö ket, hogy ja vas la ta i kat,
ész re vé te le i ket (já rat sû rû ség, meg ál lók he lye
eset leg új meg ál lók ki ala kí tá sa vagy a ré gi ek
át he lye zé se) osszák meg ve lünk, hogy egy
jobb, éssze rûbb me net ren det ala kít has sunk ki!

Ja vas la ta i kat, 2019. ok tó ber 18-ig vár juk:
elekt ro ni kus le vél ben, a

 titkarsag@ujszasz.hu e-mail cí men,
pos tai le vél ben az Újszászi Pol gár mes te ri Hi -

va tal (5052 Uj szász, Sza bad ság tér 1.) cím re.
Se gít sé gü ket, ja vas la ta i kat kö szön jük!

Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Hogy mi ért is sze ret jük, er re is szám ta -
lan a vá lasz. Sze ret he tünk egy he lyet, le -
he tünk büsz kék egy-egy épü let tör té ne -
té re, em lé kez he tünk a ba rá tok ra, ját szó -
tár sak ra, de né ha csak egy na pos nyá ri
dél után ra, ami kor úgy érez tük, így ke rek
a vi lág. Ne héz sza vak ba ön te ni, mit je lent 
egy te le pü lés kö zös iden ti tá sa, az, hogy
ma gun kat egy kö zös ség tag já nak érez -
zük. Ezért for du lunk a mû vé sze tek hez,
az olyan al ko tók hoz, akik sa ját esz kö ze ik -
kel for má ba tud ják ön te ni azo kat az ér zé -
se ket és gon do la to kat, amit mi töb bi ek
csak át érez ni tu dunk, szû kebb ha zánk
sze re te tét.”

A be szé det kö ve tõ en Újszász da la
hang zott el Ulviczky Györ gyi elõ adá sá ban. 
Ezt kö ve tõ en díj ki osz tás ra ke rült sor, hi -
szen a ki ál lí tás ra be ho zott al ko tá sok pá -
lya mun kák is vol tak. A pá lyá zat 4 ka te gó -
ri á ban ke rült ki írás ra: fes té szet és rajz, fo -
tó mû vé szet, szob rá szat, kis plasz ti ka, tex -
til és ipar mû vé szet. Össze sen 12 al ko tó
adott be mû ve ket. A be ér ke zett mun ká -
kat szak mai zsû ri ér té kel te: Po gány Gá bor
Be nõ Mun kácsy-dí jas szob rász mû vész, a
Szol no ki Mû vé sze ti Egye sü let el nö ke és
Nagy Ka ta lin Ma tild gra fi kus, homok -
animációs mû vész.

Dön té sük alap ján a kö vet ke zõ ered -
mény szü le tett:

Fes té szet és rajz ka te gó ria
1. Turza Fe renc
2. Kállóné Sza bó Er zsé bet
3. Baranyi Kál mán

El is me rõ ok le ve let kap tak:
Ulviczkiné Herczeg Mag dol na
Si mon Ág nes
Czétényi Andrásné

Fo tó mû vé szet ka te gó ria
1. Pé te ri Zsolt
2. Kaizer Ka ta Sá ra

Tex til- és ipar mû vé szet ka te gó ria
1. Baranyiné Pé ter Me lá nia Gyön gyi
2. Szaj kó Gyuláné
3. Péteriné Bevíz Ka ta lin
Kü lön díj: Tukacsné Hor kai Ág nes
A dí ja kat Do bo zi Ró bert pol gár mes ter

ad ta át az al ko tók nak. A ki ál lí tás zá ra sa -
ként Turza Fe renc osz tot ta meg gon do la ta -
it a je len lé võk kel.

Az al ko tá sok meg te kin té se után egy
kul tu rá lis est vet te kez de tét a nagy te rem -
ben, ahol test vér te le pü lé se ink ha gyo -
mány õr zõ cso port ja i nak be mu ta tó ját lát -
hat tuk. El sõ ként az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 4. osz tá lyos ta nu -
lói mu tat ták be tánc tu dá su kat, egy rá ba -
kö zi tán cot lát hat tunk tõ lük. A di á kok
mû so rát Gyúr Gab ri el la Ezüst-Páva dí jas
éne kes kö vet te, aki a 2016-os Föl szál lott a
Pá va if jú fel fe de zett je. A mold vai csán -
gó-ma gyar Trunk te le pü lés Ró ka Mi hály
Ha gyo mány õr zõ cso port ja kö vet ke zett,
majd a a csíkcsicsói te het ség, Fo dor Szil via
lé pett a szín pad ra cso dá la tos éne ké vel. A
nép dal ok után kü lön le ges ese mény re ke -
rült sor. A kö zel múlt ban Csíkcsicsón tölt -
he tett el pár na pot né hány újszászi di ák.
A kö zö sen el töl tött na pok köz ben ba rát -

sá gok szü let tek, il let ve egy kö zös pro duk -
ció is, amit be is mu tat tak ne künk. A ha -
gyo mány õr zõ cso por tok be mu tat ko zá sát
a Ma gyar Him nusz il let ve a Szé kely Him -
nusz kö zös el ének lé sé vel zár tuk. Az es tet
egy haj na lig tar tó táncház követte.

Szep tem ber 21-én szom ba ton a ha gyo -
má nyok hoz hí ven ko szo rú zás sal kezd tük 
a na pot dr. Sze ge di Gyu la or vos pro fesszor,
Újszász el sõ dísz pol gá rá nak em lék táb lá -
já nál. A meg em lé ke zé sen köz re mû kö -
dött: Sallai Pé ter, aki Re ményik Sán dor: Az
or vos cí mû köl te mé nyét sza val ta.

A ko szo rú zás után a vá ros há za elõtt
ün ne pé lyes zász ló fel vo nás ra ke rült sor
az Abonyi Fú vós ze ne ka ri Egye sü let ze ne -
ka ra és mazsorettjei köz re mû kö dé sé vel.

A zász ló fel vo nás után kö vet ke zett a
díj áta dó ün nep ség és gá la mû sor, amit a
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház nagy ter mé ben
néz het tek vé gig az ér dek lõ dõk. A Him -
nusz után Bogárné Si mon Klá ra ok ta tá si és
köz mû ve lõ dé si ta nács nok kö szön töt te a

ven dé ge ket és a dí ja zot ta kat. Do bo zi Ró -
bert pol gár mes ter idén Újszász Vá ros
Szak mai dí ját Udud Ró za jegy zõ nek, az
Újszász Vá ros Kul tu rá lis dí ját a Né pi Dí -
szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai ne vé ben,
Sza bó Pál Antalné mû vé sze ti ve ze tõ nek és
Ve res Józsefné szak kör ve ze tõ nek, az
Újszász Vá ros If jú Te het sé ge dí ja kat pe -
dig Baranyi Gá bor Be nõ nek, Far kas Lil lá nak,
dr. Far kas Já nos nak, Ko vács Ist ván nak és
Pomázi Bá lint nak ad ta át.

A gá la mû sor ban köz re mû kö dött: Mol -
nár Ni ko lett Já szai Ma ri-dí jas szín mû vész,
Lõrincz Ju dit te rü le ti Prima-díjas ope ra -
éne kes, Far kas Ró bert trom bi ta mû vész és
ze ne ta nár, Gyúr Gab ri el la Ezüst-Páva dí -
jas nép dal éne kes és Fo dor Szil via, az
Abonyi Fú vós ze ne ka ri Egye sü let tag jai,
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la al só ta go za tos nép tánc cso port ja, és 
nem utol só sor ban a Kvint-kör ka ma ra kó -
rus tag jai. Kö szön jük a se gít sé get Ko vács
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A kiállítás megnyitóján
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Táncház
(Fotó: Gonda Adrienn)



Györ gyi nek és Pap Szil vi á nak, akik a dí jak
át adá sá ban se géd kez tek.

A dél utá ni prog ram so ro zat a már ha -
gyo mánnyá volt mo to ros fel vo nu lás sal
kez dõ dött, ami az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ud va rá ról in dult.
A fel vo nu lás után Palatinus At ti la lát vá -
nyos mo to ros kasz ka dõr show-ja kö vet -
ke zett a Kár pát úton.

Itt sze ret nénk meg kö szön ni Duka Sza -
bi na és Harsányi Ju dit mun ká ját, akik nek a
dél utá ni prog ra mok kon fe rá lá sát kö szön -
het jük. Nagy örö münk re szol gált, hogy
még a ta va lyi nál is töb ben ér dek lõd tek a
prog ra mok iránt.

A pi ac té ren és kör nyé kén szám ta lan
kí sé rõ prog ram vár ta a szó ra koz ni vá gyó -
kat. Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko la ud va rá ra ki te le pült a hon -
véd ség is, akik nél egy aka dály pá lyát, sõt
az airsoft és lé zer lö vé sze tet is ki pró bál -
hat ták az ér dek lõ dõk. Az aka dály pá lya
mel lett egy ro deó-bi ká val is ta lál koz hat -
tak a gye re kek, ahol szó ra koz ta tó per ce -
ket tölt het tek el. A Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti 
Szak kör tag jai, mint min den év ben, most
is ve lünk vol tak, és kéz mû ves fog lal ko -
zást tar tot tak a pi ac té ren. Ugyan ott in -
gye nes csil lám te to vá lás, arc fes tés és hen -
ná zás is vár ta a gyer me ke ket, de a kéz -
mû ves ki ra ko dó vá sár ról, a vi dám park ról
és az ugrálóvárakról sem fe led kez he tünk
meg, amik szin tén mind nagy nép sze rû -
ség nek ör vend tek. Mind ezek mel lett a
Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház ud va rán a Ken -
der kóc Né pi Ját szó ház kü lön bö zõ né pi já -
té kok kal vár ta a kicsiket és nagyokat.

A pi ac té ren fel ál lí tott szín pa don 15
óra kor vet te kez de tét a Fuzio Gospel Te -
am kon cert je. Az együt tes vá lo ga tott ha -
zai és kül föl di ke resz tény dal fel dol go zá -
sok kal szó ra koz tat ta az ér dek lõ dõ ket. Ez -
zel pár hu za mo san kez dõ dött el a Mor -
zsolj a ma lac nak! „ku ko ri ca mor zso ló”
ver seny a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház ud va -
rán, amit Kiss Sán dor ve zé nyelt le.

A pi ac té ri szín pa don 16 órá tól a he lyi
fel lé põk mû so ra kö vet ke zett. Elõ ször az
Only Dance tánc cso port lé pett a szín pad -
ra, aki ket Rézsó Babett ta ní tott be, õket az
Újszászi Ön vé del mi Sport Egye sü let kö -
vet te Pé ter Ta más ve ze té sé vel. Szacskó Le -
ven te há rom dal lal ör ven dez te tett meg
ben nün ket, õt a For du lat tánc cso port kö -
vet te Kovács-Tukacs Ág nes fel ké szí té sé vel.
A Senora tánc cso port is mert ABBA slá ge -
rek re tán colt, a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na la kói pe dig egy ken dõs ko re og rá fi á val
ked ves ked tek a né zõk nek. Kis se gí tõ jük is
volt Mol nár Ad ri enn sze mé lyé ben. Az el sõ
blok kot a No sza Ma mi tánc cso port zár ta
egy iga zán kre a tív pro duk ci ó val.

A he lyi fel lé põk má so dik blokk ját a
nép tánc és a nép ze ne kö ré épí tet tük. El -
sõ ként az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál -
ta lá nos Is ko la 3. osz tá lyos di ák jai lép tek a
szín pad ra, õket az év tán co sa i nak is meg -
vá lasz tott Ba kos Ger gõ Dominik és Ba kos
Csen ge Ani kó kö vet te, akik egy tyukodi
ver bun kot, las sú- és friss csár dást jár tak.
A Száz szor szép Nép dal kör cso dás nép -
dal csok ra kö vet ke zett, ami vel kép vi sel -
tek már min ket töb bek kö zött a szász be -

re ki és zagyvarékasi szom széd ün ne pen,
sõt a Jász-Expo és Fesz ti vá lon is. A mû sor
leg utol só fel lé põi a Kis li li om nép tánc cso -
port tán co sai vol tak, aki ket Joóné Gaz dag
Gab ri el la ta nít a nép tánc for té lya i ra.

A he lyi fel lé põk mû so ra köz ben He ve si
Im re in te rak tív, ze nés gyer mek elõ adá sá val, 
Kiss Sán dor me se mon dó pe dig is mert me -
sék kel vár ta az ap róbb gyer me ke ket a Vá -
ro si Mû ve lõ dé si Ház ud va rán. 18 órá tól a
test vér te le pü lé se ink ha gyo mány õr zõ cso -
port ja i nak be mu ta tó ja kö vet ke zett, ahol a
pén tek dél utá ni pro duk ci ók ban gyö nyör -
köd het tünk is mét. Õket a Csil lag Mu si cal
Stú dió há rom fi a tal mû vé sze kö vet te, akik
is mert ope rett slá ge rek kel szó ra koz tat ták a
kö zön sé get. Eze ket kö ve tõ en a „Mor zsolj a
ma lac nak” ku ko ri ca mor zso ló ver seny
ered mény hir de té se kö vet ke zett.

Ered mé nyek:
Óvo dás ka te gó ria:
1. Knap Liána
Al só ta go za tos ka te gó ria:

1. Bonnyai Bo tond
2. Dá ni el Pat rik
3. Mol nár Ad ri enn
Fel sõ ta go za tos ka te gó ria:
1. Pé ter Ta más
2. Novák Ve ro ni ka
Fel nõtt nõi ka te gó ria:
1. Len gyel Dorina
2. Barta Imréné
3. Gyúr Gab ri el la
Fel nõtt fér fi ka te gó ria:
1. Demsa Krisztofer
2. Pé ter Ta más
3. Sipos Ist ván
Szép ko rú ka te gó ria:
1. Vas Im re
2. Joó Al bert
3. Dienes Andrásné
A dí jak át vé te le után könnyû ze nei mû -

so rok kö vet kez tek. Is mert da lo kat hall hat -
tunk elõbb Kál lai Csa bá tól, majd az újszászi
Zsákai Do rottyá tól, mû vész ne vén Doree-tól. 
A pi ac té ri prog ra mok nak az a ze né re kom -
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A közönség a testvértelepülések hagyományõrzõ csoportjainak bemutatóján
(Fotó: Gonda Adrienn)

Zászlófelvonás
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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po nált, majd nem 10 per ces tû zi já ték ve tett 
vé get, amit 20.50-kor lõt tek fel a Vá ro si
Mû ve lõ dé si Ház ud va rá ról.

Az Újszász Vá ros Nap ja ren dez vény -
so ro zat fény pont ja a szom bat 21 óra kor
kez dõ dõ 2 órás Hooligans kon cert volt,
ami re ha tal mas volt az ér dek lõ dés. A
Hooligans együt tes volt te hát az el sõ, aki
fel lép he tett Újszász Vá ros kö zös sé gi te ré -
nek sza bad té ri szín pa dá ra, ez zel fel avat -
va azt. Re mél jük, a ké sõb bi ek so rán is ha -
son ló szín vo na lú és ér dek lõ dést ki vál tó
fel lé põk szó ra koz tat nak majd min ket
ezen a ha tal mas szín pa don.

Meg kell em lí te nem, hogy so kan, na -
gyon so kat dol goz tak, hogy a 22. Újszász
Vá ros Nap ja si ke re sen zá rul jon. Kö szö net
il le ti az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat vá -
ros üze mel te té si cso port ját a ren dez vény
fel tét ele i nek elõ ké szí té sé ért, a pol gár mes -
te ri hi va tal dol go zó it a dél elõt ti és dél utá ni
mun ká ju kért, Bogárné Si mon Klá ra ok ta tá si
és kul tu rá lis ta nács no kot, aki a prog ram so -
ro zat el sõ nap já tól az utol só ig se gí tet te an -
nak si ke rét, az Újszászi Pol gár õr Egye sü let
tag ja it az egész na pos szol gá la tért, a he lyi
rend õr õr söt a fo ko zott fi gye le mért, az Or -
czy Lõ rinc Könyv tár dol go zó it a ki ál lí tá sok
és ve tél ke dõk meg szer ve zé sé ért és le bo -
nyo lí tá sá ért, a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na 
és a gim ná zi u mi kony ha mun ka tár sa it. Kö -
szön jük még a he lyi fel lé põk nek, és fel ké -
szí tõ ik nek a lel ki is me re tes mun kát, hi szen
pro duk ci ó ik kal szí ne seb bé tet ték a prog -
ram so ro za tot. Szin tén kö szö ne tet kell
mon da nunk Föl di And rás nak, Nagy Krisz ti -
án nak és Szaszkó So má nak a prog ram so ro zat
ren dez vé nye i nek han go sí tá sa i ért, Szé kely -
fal vi Gábornénak a Tér sé gi Di ák szín ját szó
Ta lál ko zón ta nú sí tott lel ki is me re tes mun -
ká já ért, Föl di Kin gá nak és Endrõdi Sza bolcs -
nak a re mek fo tó kért, Répási Csabáné Tóth
Ro zá li á nak, Si mon Ág nes nek és Ju hász And rás
Nándornének a nagy te rem cso dá la tos fel dí -
szí té sé ért, a Lowland Bikers al föl di mo to ros 
egye sü let nek és ve ze tõ jük nek Ta más Sán -
dor nak a mo to ros fel vo nu lá sért, és nem
utol só sor ban a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház dol -
go zó i nak az egész prog ram so ro za ton át -
íve lõ mun ká ju kért. 

Az idei vá ros nap há rom na pon át tar -
tott. Há rom szín pa don zaj lot tak a mû so -
rok, mi köz ben ki ál lí tá sok, csa lá di ver se -
nyek, fel vo nu lás, szám ta lan ki sebb- na -
gyobb ki egé szí tõ prog ram szó ra koz tat ta a 
la kos sá got. Leg na gyobb éves ün ne pünk,
Újszász Vá ros Nap ja idén is messze vit te
te le pü lé sünk jó hí rét, és kö ze lebb hoz ta
egy más hoz az itt élõ ket. Meg ren de zé se
iga zi csa pat mun ka volt. A fel so rol ta kon
kí vül is na gyon so kan dol goz tak még
azon, hogy min den olyan ki vá ló an si ke -
rül jön, ahogy vé gül sze ren csé sen zá rult. 

Kö szö nöm min den ki nek, aki va la mi lyen 
for má ban hoz zá já rult az ese mény si ke res
meg ren de zé sé hez, és na gyon kö szö nöm
min den la kos nak, akik ilyen nagy szám ban
ki lá to gat tak a prog ra mok ra, hi szen az
újszászi em be rek fi gyel me nél kül nem le -
het ne tel jes egyet len ün ne pünk sem.

Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter
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A trunki fellépõk
(Fotó: Földi Kinga)

A Morzsolj a malacnak! eredményhirdetése
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Hooligans koncert
(Fotó: Földi Kinga)
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Motoros felvonulás A Vörösmarty Mihály Általános Iskola alsós táncosai

Trunki hagyományõrzõk A Vörösmarty Mihály Általános Iskola felsõs táncosai

Az Antal Banda Operett mûsor

A csíkcsicsóiak és az újszásziak közös tánca

Palatinusz Attila

A Kisliliom táncosai
A Zagyvaparti Idõsek Otthona

mûsora
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Díjátadó ünnepség a 
Város Napján

2019. szep tem ber 21.
A Sze ge di Gyu la or vos pro fesszor em -

lék táb lá já nak ko szo rú zá sá val és a zász ló -
fel vo nás sal vet te kez de tét vá ros na pi ün -
ne pé lyünk. Újszász vá ros zász la ját, nem -
ze ti lo bo gón kat és az uni ós zász lót Kaló
Ist ván, a Li li om Ha gyo mány õr zõ Egye sü -
let ve ze tõ je, Ko vács Már ton és Mol nár Dá -
ni el Országos Diákolimpiai bajnokok
vonták fel.

A zász lót kí sér ték a test vér te le pü lé sek
ha gyo mány õr zõi, a Né pi Dí szí tõ mû vé -
sze ti Szak kör és a Li li om Ha gyo mány õr zõ 
Egye sü let tánccsoportjának tagjai. 

A díj áta dó gá lán az az Abonyi Fú vós
Ze ne kar kí sé re té vel éne kel tük el kö zö sen
a Him nuszt. Gyö nyö rû en szólt a több
mint 200 fõ nyi kö zön ség tõl!

Ve lünk együtt ün ne pelt
Dr. Bene Il di kó, a Hetényi Gé za Kór ház

igaz ga tó fõ or vo sa, Újszász vá ros dísz pol -
gá ra

Dr. Ka to na Kár oly, a Jász-Nagykun -
-Szol nok Megyei Kor mány hi va tal fõ igaz -
ga tó ja, Er dé lyi ba rá ta ink, élü kön Pé ter
Luk ács pol gár mes ter, a Trunkról ér ke zõ
csán gó ma gya rok, ve ze tõ jük, Gyúr Pa u li -
na, a len gyel test vér vá ro sunk ból
Debicából ér ke zõ kül dött ség, élü kön Piotr 
Zibura a kö zös sé gi ta nács el nö ke.

Újszász vá ros sá ava tá sá nak 22. év for -
du ló ján, a Vá ros Nap ján ün ne pi kö szön -
tõt mon dott Do bo zi Ró bert, vá ro sunk
polgármestere.

Ün ne pi mû so runk el sõ elõ adó ja a szol -
no ki szü le té sû Lõrincz Ju dit te rü le ti Prí ma
Dí jas ope ra éne kes volt. Puc ci ni: Gianni

Schicchi c. ope rá já ból La u ret ta ári á ját, majd  Le hár: Ci gány sze re lem c. nagy ope rett jé -
bõl a Messze a nagy er dõ c. dalt ad ta elõ.

Mol nár Ni ko lett, a Szol no ki Szig li ge ti Szín ház Mensáros- Ju ni or Prí ma- és  Já szai Ma -
ri dí jas szín mû vé sze Sza bó T. An na: Az ég zsol tá ra címû versével varázsolta el a
közönséget.

Far kas Ró bert, a Szol no ki Bar tók Bé la Ze ne is ko la trom bi ta ta ná ra, a Szol no ki Szim fo -
ni kus ze ne kar, a Cozombolis ze ne kar trom bi tá sa, és a Szol nok tv ál tal ren de zett Tánc -
dal Fesz ti vál ze ne ka rá nak ve ze tõ je.

Allen Vizzutti: Secret dream. cí mû mû vét ad ta elõ.
A cso dá la tos mû sor blok kot kö ve tõ en Do bo zi Ró bert pol gár mes ter a kép vi se lõ tes tü -

let ál tal ala pí tott díjakat adta.

Újszász vá ros Ön kor mány za ta Udud Ró za jegy zõt a köz -
igaz ga tás te rü le tén vég zett ki ma gas ló szak mai tel je sít ményt
nyúj tó mun ká ja el is me ré sé ül Szak mai Díj ban ré sze sí tet te.

Udud Ró za 1962-ben szü le tett Me zõ tú ron. Ál ta lá nos is ko lai 
ta nul má nya it Kétpón kezd te meg, majd Szajolban fe jez te be
1976-ban.

Kö zép is ko lai ta nul má nya it a Vá sár he lyi Pál Köz gaz da sá gi
Szak kö zép is ko lá ban foly tat ta igaz ga tás-ügy vi te li sza kon. Az
érett sé gi után Szajol köz sé gi ta nács nál kez dett dol goz ni, ahol 
nya ran ta már diákként is tevékenykedett. 

1982-ben meg kezd te ta nul má nya it az ál lam igaz ga tá si fõ is -
ko lán, ahol igaz ga tás - szer ve zõ dip lo mát szer zett.

Ezt kö ve tõ en foly tat ta mun ká ját Szajolban, az ál lam igaz -
ga tás ban. 1988-ban szü le tett meg gyer me ke, An na má ria, aki a köz gaz da ság
Tudományi Egye te men vég zett, és szor gal ma san dolgozik vállalkozásában.

Udud Ró za 1990 vé gé tõl 2006-ig jegy zõ ként dol go zott Szajolban. Idõ köz ben el vé -
gez te a Pénz ügyi és Szám vi te li Fõ is ko lát, va la mint meg sze rez te a köz igaz ga tá si szak -
vizs gát. 

2007-tõl egy évig az OTP Szol nok me gyei igaz ga tó sá gá nál dol go zott, ön kor mány -
za ti hi te le zés sel fog lal ko zott, de szí ve vissza húz ta a köz igaz ga tá si feladatokhoz. 

 2008. feb ru ár 01. nap já tól dol go zik Újszász Vá ro si Ön kor mány zat nál elõ ször mint
igaz ga tá si osz tály ve ze tõ, majd al jegy zõ, és 2014. ja nu ár 01. nap já tól mint jegy zõ.. Vá -
ro sun kat már ko ráb ban meg is mer te, hi szen he lyet te sí tõ ként hosszabb ideig dolgozott
településünkön.

Az idén ün ne pel te a köz szol gá lat ban el töl tött 35 éves ju bi le u mát 
Udud Ró za nagy szor ga lom mal, szak mai hoz zá ér tés sel vég zi a min den nap ok so -

rán a mun ká ját, igyek szik min den ki hí vás nak, fel adat nak eleget tenni. 
Köz re mû kö dik a kép vi se lõ-tes tü let és an nak bi zott sá ga, to váb bá a nem ze ti sé gi ön -

kor mány zat ál tal el lá tan dó fel ada tok meg va ló sí tá sá ban. Szervezi a pol gár mes te ri hi -
va tal mun ka tár sa i nak mun ká ját, szak ma i lag se gí ti az ön kor mány za ti in téz mé nyek fel -
adat-el lá tá sát. A vá ro sunk ban la kók, a hoz zá és a hi va tal hoz for du ló sze mé lyek
panaszainak, kéréseinek orvoslását elsõdleges feladatának tekinti. 

Újszász vá ros ban a köz igaz ga tás ban több mint 11 éve vég zett ki emel ke dõ szak mai
mun ká ja el is me ré se ként Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te szakmai
díjban részesíti.

Bogárné Simon Klára
(Fotó: Juhász András Nándorné)

A Kvint-kör
(Fotó: Juhász András Nándorné)
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Újszász Vá ros Ön kor mány za ta a Né pi
Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kört
 a vá ros kul tú rá já ért vég zett ki ma gas ló
te vé keny sé gé nek el is me ré sé ül Kul tu rá -
lis Díj ban ré sze sí ti.

A Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör
1984. ok tó ber 3-án ala kult. Idén ün nep lik 
meg ala ku lá suk 35. év for du ló ját. Cél juk,
a hím zé sek ben az ere de ti né pi mo tí vu -
mok meg õr zé se, meg örö kí té se, to vább -
adá sa. Fel ku tat ják a ma gyar or szá gi nép -
mû vé sze ti táj egy sé gek min tá it (pl. jász -
sá gi, gömöri, me zõ sé gi, rábaközi, palóc),
megtanulják a különbözõ öltéstechnikákat.

Meg ala ku lá suk óta rend sze re sen meg je len nek zsû ri zett hím zé -
se ik kel a he lyi ki ál lí tá so kon kí vül a Jász-Nagykun-Szolnok me gyei
és az or szá gos nép mû vé sze ti ki ál lí tá so kon is. Fog lal koz nak gyap jú -
fo nás sal, szö vés sel, csip ke ve rés sel, gyöngy fû zés sel is.

Több éve egyik fõ te vé keny sé gük, hogy kéz mû ves be mu ta tó -
kat tar ta nak. A kis tér sé gi ha gyo mány õr zés fel újí tá sá ra kö zü lük
né há nyan el ké szít tet ték ma guk nak a jász pol gá ri vi se le tet. Az óta
a kü lön fé le be mu ta tó kon az or szág majd min den te rü le tén eb ben
ta nít ják a kéz mû ves mes ter sé ge ket fel nõt tek nek, gye re kek nek
egy aránt. Sok ha gyo mány õr zõ ren dez vény részt ve või; pél dá ul
Csán gó fesz ti vál, Jász Vi lág ta lál ko zó, Mú ze u mok Ma já li sa. Több
te le pü lés év rõl – év re több ször is vissza hív ja a cso por tot, így pl.
Pesthidegkút, Jász be rény, Szol nok. A vi dé ki be mu ta tó i kon kí vül
ak tív köz re mû kö dõi a he lyi tá bo rok nak, az in téz mé nyek (óvo da,
is ko la, Zagyvaparti Idõsek Otthona) által szervezett kézmûves
programoknak, de a Majálisról és a Városnapról sem hiányoznak.

Vá ro sunk Kép vi se lõ-tes tü le te 2019. év ben „Újszász Vá ros If jú
Te het sé ge” díj ala pí tá sát ha tá roz ta el. A díj azon 35. élet év ét be nem 
töl tött ter mé sze tes sze mély nek ado má nyoz ha tó, aki a sport, a tu -
do mány, a mû vé sze tek te rén or szá gos vagy nem zet kö zi szin ten ki -
emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tott, a fi zi kai, il let ve a szel le mi tel je sít -
mény te rü le tén kor tár sa i nak pél dát mu ta tott, hoz zá já rul va ez zel
Újszász vá ros jó hír ne vé nek öreg bí té sé hez is.

Ilyen nagy sze rû fi a ta lo kat kö szönt het tünk:

Baranyi Gá bor Be nõt a mû vé sze tek
te rén nyúj tott or szá gos és nem zet kö zi
szin ten ki emel ke dõ tel je sít mé nye el is -
me ré sé ül Újszász Vá ros Ifjú Te het sé ge
Díj ban ré sze sí ti.

Baranyi Gá bor Be nõ 1987-ben szü le tett
Szol no kon. Ál ta lá nos is ko lai ta nul má -
nya it Újszászon vé gez te, majd Nyír egy -
há zán, és Eger ben foly tat ta. El vé gez te a
Szín ház- és Film mû vé sze ti Egye te met,
majd szám ta lan kur zu son vett részt,
hogy képezze magát, tudását gyarapítsa.

Baranyi Gá bor ra úgy em lé kez nek az ál -
ta lá nos is ko lai osz tály tár sai, mint a fu ra fi ú , aki al ma lét ivott víz
he lyett. De a vi lág más hogy is me ri. Gá bor még Újszászon ter vez te
el, hogy film ren de zõ lesz, és bár igaz, hogy eh hez el kel lett hagy -
nia a vá rost, gyö ke re it so sem fe lej tet te el. El sõ film je it újszászi
gyer mek ko ri ba rá ta i val ké szí tet te. Ezek a mai na pig félt ve õr zött
fel vé te lek. Dol go zott a Ma gyar Te le ví zió stáb já ban, és so sem té -
vesz tet te el a célt: film ren de zõ akart len ni. Leg si ke re sebb film je a
Bú jócs ka, ami vel akár me lyik fesz ti vá lon, se reg szem lén in dult, so -
sem jött ha za üres kéz zel. Több mint 20 ha zai és kül föl di nem zet -
kö zi film fesz ti vá lon ját szot ták, össze sen 12 dí jat ka pott ér te.  Ve tí -
tet ték Ame ri ká ban, Bra zí li á ban, sõt, még Ni gé ri á ban is! Több fesz -
ti vá lon is el nyer te a kö zön ség dí ját, ami ta lán a legrangosabb
dolog egy rendezõ életében. 2018-ban az Emberi Erõforrások
Minisztériuma Új Nemzeti Kiválóság ösztöndíjban részesítette.

Ugyan eb ben az év ben Szep szis cí mû tör té nel mi nagy já ték film
ter ve a Raindance nem zet kö zi film fesz ti vál pitch fó ru mán má so -
dik he lye zést ért el. Ugyan ezt a film ter vet ké sõbb a Filmjus Ala pít -
vány és a Ma gyar Mé dia Me ce na tú ra is tá mo gat ta. Je len leg azon
dolgozik, hogy ez megvalósulhasson.

Farkas Lil lát a sport, és a tu do -
mány, te rén nyúj tott or szá gos és
nem zet kö zi szin ten ki emel ke dõ tel je -
sít mé nye el is me ré sé ül Újszász Vá ros
Ifjú Te het sé ge díj ban ré sze sí ti

Az ál ta lá nos is ko lai ta nul má nya it
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos is ko lá ban vé gez te, kö zép is ko -
lá ba a szol no ki Var ga Ka ta lin Gim ná -
zi um ba járt. Ta nul má nya it 12 éven
ke resz tül ki tû nõ ered ménnyel vé -
gez te.  Je len leg a Bu da pes ti Corvinus 
Egye tem alap sza kos hall ga tó ja gaz -
dál ko dá si és me nedzs ment sza kon, ahol szin tén csak nem ki -
tû nõ ta nul má nyi át lag gal zár ta az elõ zõ fél év ét is.  Ezidáig hét -
szer ér de mel te ki a „Ma gyar or szág Jó ta nu ló ja – Jó spor to ló ja”
dí jat. Eh hez mind a tanulmányi munkában és a sportban is a
kiválók között is a leg kivá lóbb nak kell lenni.

Lil la 2009 jú ni u sá ban kez dett el lábtoll-labdázni az Újszászi
Vas utas Vá ro si Sportegyesületben. Tíz sze res ma gyar vá lo ga -
tott, ha zai, nem zet kö zi és vi lág ver se nye ken szép si ke re ket ért
el. Több kor cso port ban vég zett az él me zõny ben, több nyi re el -
sõ he lyen. Négy sze res or szá gos baj nok. A vi lág baj nok ság -
okon is sikeresen sze re pelt. Auguszusban tag ja volt az fran cia -
or szá gi világbajokságon bronz ér mes nõi csa pat nak.

2015 ok tó be re óta újabb sport ág ban is ki pró bál ja ma gát.
Triatlonozik az abonyi Fer ge teg Triatlon Sportegyesületben.
Rend sze re sen in dul triatlon, duatlon és fu tó ver se nye ken, or -
szá gos baj nok sá go kon és rang lis ta ver se nye ken. Több ször ju -
tott be at lé ti ka és me zei fu tás or szá gos dön tõ jé be is. Pá rat lan
szor ga lom mal és ha tal mas erõvel, kitartással küzd céljai
eléréséért.

Dr. Far kas Já nost, a tu do -
mány, te rén nyúj tott or szá gos szin -
ten ki emel ke dõ tel je sít mé nye el is -
me ré sé ül Újszász Vá ros Ifjú Te het sé -
ge díj ban ré sze sí ti.

1994.05.30-án szü le tett Szol no -
kon. 

Ál ta lá nos is ko lai ta nul má nya it az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko lá ban vé gez te, nyolc évig ki -
tû nõ ered ménnyel. 2008-ban fel vet -
ték a szol no ki Ver se ghy Fe renc Gim -
ná zi um Ter mé szet tu do má nyos ta go -
za tá ra. Már a gim ná zi um má so dik évé ben meg szi lár dult ben -
ne az el ha tá ro zás, hogy or vos lesz be lõ le 2012-ben érett sé gi -
zett ki tû nõ ered ménnyel, és fel vé telt nyert a Semmelweis
Egyetem Általános Orvostudományi Karára.

A Sem mel we is Egye tem hat éve alatt több ta nul má nyi ver -
se nyen is részt vett; Leg je len tõ sebb Ta nul má nyi ver se nye ken
elért eredményei:

A Sem mel we is Egye tem Hu mán mor fo ló gi ai és Fej lõ dés bi -
o ló gi ai In té zet, má sod éve sek nek hir de tett ta nul má nyi ver se -
nyén el ért IV. helyezés 2014-ben, to váb bá a Sem mel we is
Egye tem II. sz. Pa to ló gi ai In té zet, Krompecher Ödön Pa to ló -
gia Ver se nyén el ért II. he lye zés (2015)

Har mad év tõl egé szen az egye tem vé gé ig tu do má nyos di -
ák kö ri ku ta tó mun kát vé ge zett, mely nek té má ja: az
autizmussal össze füg gõ köz pon ti ideg rend sze ri el vál to zá sok
mik ro szkó pos vizs gá la ta állatmodellek segítségével.

Mindemel lett négy évig az Ana tó mi ai In té zet de monst rá -
to ra volt. Rend sze re sen részt vett az ok ta tómun ká ban, el sõ- és 
má sod éves hall ga tók nak gya kor la to kat tar tott. Ötöd éves ko -
rá ban dön töt te el, hogy az or vos lá son be lül a gyer mek gyógy -
ászat tal szeretne foglalkozni.

2018 jú ni u sá ban sum ma cum laude ered ménnyel dip lo má -
zott, szep tem ber tõl a Sem mel we is Egye tem II. sz. Gyer mek -
gyógy ásza ti Kli ni ká ján, a Tûz ol tó ut cai Gyer mek kli ni kán dol -
go zik rezidensként sokak örömére.
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Ko vács Ist ván nak a tudomány te -
rén nyúj tott or szá gos és nem zet kö zi
szin ten ki emel ke dõ tel je sít mé nye el is -
me ré sé ül Újszász Vá ros Ifjú Te het sé ge
Dí jat ado má nyoz.

1991-ben szü le tett Szol no kon.
Újszászon járt ál ta lá nos is ko lá ba majd
kö zép fo kú ta nul má nya it a Ver se ghy
Fe renc Gim ná zi um ban vé gez te. Eb ben 
az idõ szak ban ma te ma ti kai ver se nye -
ken vett részt. Ál ta lá nos is ko lás ko rá tól
kezd ve sak koz ni ta nult, és tag ja volt az
UVVSE sakk csa pa tá nak, ahol a me -
gyei és idõn ként az NB II-es csa pat ban is ját szott. 11-edi kes ko -
rá ban részt vett egy in no vá ci ós ki ál lí tá son és ver se nyen, ahol
egy tár sá val köd kam rát fej lesz tett. Ezt a mun ká ját he lyi vál lal -
ko zók: Oláh Bé la és Bá lint Ferenc különbözõ felszerelésekkel
támogatták.

2010-ben fel vé telt nyert a Bu da pes ti Mû sza ki Egye tem ma te -
ma ti ka sza ká ra, ahol 2015-ben ma te ma ti kus ként vég zett.
2015-ben be irat ko zott a BME in for ma ti kus ka rá ra doktorandusz 
hall ga tó nak, ahol 2018-ban vég zett. Je len leg doktori
disszertációján dolgozik.

2012-tõl 2013-ig há rom kü lön bö zõ ku ta tá si te rü le ten 3 el sõ
he lye zést és egy 2. he lye zést ért el az Or szá gos Tu do má nyos Di -
ák kör ál tal meg hir de tett pá lyá za to kon. 2012 és 2013-ban 2. he -
lye zést ért el a nem zet kö zi egye te mi hall ga tók ma te ma ti kai ver -
se nyén. Két szer volt az egye tem ki vá ló hall ga tó ja, il let ve kétszer 
nyert el Köztársasági Ösztöndíjat.

2015-ben Pro Scientia arany ér mes lett az Or szá gos Tu do má -
nyos Di ák kö ri Kon fe ren ci á kon el ért el sõ helyezéseiért.

2015-ben az egye te mi hall ga tók kö ré ben ki emel ke dõ tu do -
má nyos tel je sít mé nyé ért meg kap ta a Bo yai tár su lat Rényi
Kutató díját.

Tu do má nyos szak te rü le te a geo met ri ai mo del le zés, di gi tá lis
alak zat re konst ruk ció és a kom bi na to ri kus geometria.

2015-ben be ke rült a Templeton prog ram ba, ami nek ke re té -
ben le he tõ sé ge volt a tu do má nyos élet és az ipar fon tos sze rep -
lõ i vel találkoznia.

Je len leg egy ma gyar or szá gi startup cég nél (Shapr3D) ma te -
ma ti kus ként és prog ra mo zó ként dolgozik.

Emel lett a mû sza ki egye tem In for ma ti ka tan szé kén vé gez tu -
do má nyos mun kát, ami hez kap cso ló dó an fo lyó irat ok ban pub li -
kál szer zõ tár sa i val, il let ve ezen té mák ban több ször tar tott kü -
lön bö zõ nem zet kö zi konferenciákon elõadásokat. 

Hob bi ja a gaszt ro nó mia, a fer men tá lás és a sör fõ zés.

Pomázi Bá lin tot a sport, te rén
nyúj tott or szá gos és nem zet kö zi szin -
ten ki emel ke dõ tel je sít mé nye el is me -
ré sé ül Újszász Vá ros Ifjú Te het sé ge
Díj ban ré sze sí ti.

Pomázi Bá lint ki lenc éve sen kez dett
el spor tol ni. Ál ta lá nos is ko lás ko rá ban
több spor tot is ki pró bált, fo ci zott, fu -
tott, majd el kez dett evez ni. Ez utób bit
a vá lo ga tott sá gig vit te. Már ál ta lá nos
is ko lás ko rá ban be járt a szol no ki Ti sza
Eve zõs Egye sü let be. Ta ní tás után he ti
5 al ka lom mal járt edzés re, ami nem
csak ne ki, de a csa lád já nak is ha tal mas ál do za tot jelentettt nap
edzés re. A sport mel lett ma radt azért ide je a ta nu lás ra is. A 8
éven át ki tû nõ bi zo nyít vá nyá nak ered mé nye ként kö zép is ko lai
ta nul má nya it a Szol no ki Var ga Ka ta lin Gim ná zi um ban foly tat -
ta. A sport irán ti el kö te le zett sé ge gim na zis ta évei alatt is meg -
ma radt, de ak kor már na pon ta két szer, ta ní tás elõtt és ta ní tás
után is részt vett az edzé se ken. En nek a ki tar tó mun ká nak ha -
ma ro san meg lett az ered mé nye. Sor ban hoz ta a szebb nél szebb
ered mé nye ket, ér me ket, si ke re ket. Ha zai ver se nye ken rend sze -
rint a do bo gó leg fel sõ fo ká ra áll ha tott, de a leg büsz kébb még is
ar ra, hogy mél tó kép pen kép vi sel te or szá gát, egyesületét,
családját a csehországi Brno-ban az Olimpiai reménységek

versenyén és szintén Csehországban 2018-ban, ahol Ifjúsági
Világbajnokságon versenyezhetett.

A sport küz dõ szel lem re ne vel, az em ber ön ma gá nak va ló le -
gyõ zé se a cél. A ta nu lás mel lett ez a küz dõ szel lem is hoz zá se gí -
tet te Bá lin tot ah hoz, hogy a szám ta lan ver se nye mel lett si ke re -
sen fel ké szül jön az érett sé gi re és vé gül fel vé telt nyer jen a
Corvinus Egye tem gaz da ság in for ma ti kus sza ká ra. A spor tot
nem ad ta fel. Hét vé gén, ha ha za jön, el sõ út ja csa lád já hoz ve zet,
de az tán irány az edzés. Ezen a hét vé gén is ver se nyen vett részt
Ve len cén, fel nõtt országos bajnokságon, ezért a díjat édesapja,
Pomázi János vette át.

A ki tün te tet tek ne vé ben Ve res Józsefné kért szót, az if jú te -
het sé gek ne vé ben pe dig dr. Far kas Já nos be szélt ékesszólással.

A ki tün te tet tek nek szó ló mû sor blokk ban Si mon &
Garfunkel: A csend hang jai, 

Vecchi: Né ked zeng ez a dal cí mû mû vét ad ta elõ.

Ve zé nyelt: Ba kó Jánosné

Majd is mét Far kas Ró bert, a Szol no ki Bar tók Bé la Ze ne is ko la
trom bi ta ta ná rá nak elõ adá sá ban gyö nyör köd het tünk.

Johann Friedrich Fasch: D-dúr kon cert trom bi tá ra cí mû mû -
vé nek I. té te lét ját szot ta. 

Két éne kes, két if jú te het ség, a mold vai Csángómagyar Gyúr
Gab ri el la ezüst Pá va-dí jas éne kes, aki Trunk te le pü lés rõl ér ke -
zett. Bu ko vi nai ke ser vest éne kelt, a csíkcsicsói if jú te het ség Fo -
dor Szil via pe dig felcsíki nép da lo kat éne kelt, majd az Újszászi
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 3. év fo lya mos nép tánc cso -
port ja szat má ri tán co kat járt.

A tán cot be ta ní tot ta: Su lyok Ma ri an na

Ezt a mai ün ne pet, a szür ke hét köz nap ok dol gos ki tar tá sa
eme li a töb bi fölé.

És az is igaz, hogy az ün nep - így ez a mai is- csak ak kor éri el
a cél ját, ha nem szo rít juk ki a hét köz nap ok ból, ha az év töb bi
nap ján is erõt tu dunk me rí te ni be lõ le, ha szel le me, dön té se ink,
cse le ke de te ink moz ga tó ru gó já vá vá lik, mércéül, mértékül
szolgál.

Bogárné Simon Klára
oktatási és közmûvelõdési tanácsnok

Dr. Farkas János köszönõ beszéde

Tisz telt pol gár mes ter úr, al pol gár mes ter asszony, kép vi se -
lõ-tes tü let! Tisz telt je len lé võk!

Az Újszász Vá ros Ifjú Te het sé ge Díj jal ki tün te tet tek ne vé ben
alá zat tal és tisz te let tel sze ret nék kö szö ne tet mon da ni! Nagy
örö münk re szol gál, hogy vá ro sunk ve ze té se tá mo gat ja és el is -
me ri a fi a ta lok mun ká ját. Kü lö nö sen nagy meg tisz tel te tést je -
lent szá munk ra, hogy mi le he tünk azok, aki ket Újszász vá ros
kép vi se lõ-tes tü le te elsõ íz ben méltónak és érdemesnek ítélt e
különleges díj elnyerésére.

Vé le mé nyem sze rint min den em ber te het sé ges az élet va la -
mely te rü le tén, azon ban a te het ség ön ma gá ban vé ve a si ker hez
ke vés; kell még hoz zá ren ge teg szor ga lom, ki tar tás, alá zat, sze -
ren cse is, a jó le he tõ sé gek fel is me ré se és ki ak ná zá sa, és vé gül, de 
sem mi kép pen sem utol só sor ban a tá mo ga tó kör nye zet, mely -
nek ré szét ké pe zi a csa lád, a ba rá tok, az is ko lák a ki vá ló ta ná rok -
kal, egyes mun ka he lyek, és bi zony mi Újszásziak ab ban a
szerencsés helyzetben vagyunk, hogy szülõvárosunk is e
támogató kör része.

Most min de nek elõtt Újszásznak, Újszász vá ros ve ze té sé nek
sze ret nénk meg kö szön ni az el is me rést, il let ve az el múlt évek
so rán nyúj tott ren ge teg se gít sé get, tá mo ga tást, mellyel hoz zá já -
rult cél ja ink el éré sé hez, ál ma ink megvalósításához. Köszönjük
szépen! 

A ki tün tet tek ne vé ben:

dr. Farkas János



Tisztelt Újszászi
Lakosok!

Mint is me re tes, Dr.Kar ácson Já nos ez év
no vem ber 1-jétõl tény le ge sen nyug díj ba
vo nul, mint há zi or vos. (Foglalkozás egész -
ségügyi or vos ként foly tat ja te vé keny sé -
gét vá ro sunk in téz mé nye i ben heti rend -
szerességgel).

Igen tisz te let re mél tó gesz tust gya ko -
rolt a be te gei el lá tá sa ér de ké ben. Díj men -
te sen a Vá ro si Ön kor mány zat ren del ke -
zé sé re bo csá tot ta ren de lõ je fel sze re lé sét,
me lyet az õt he lyet te sí tõ orvos
használhat tevékenysége során.

Ezért kö szö net tel tar to zunk ne ki.
A he lyet te sí tést dr. Haj dú Je nõ fog ja el lát -

ni Szentmiklósi Tamásné Tün di ké vel, aki nek
szin tén igen nagy há lá val tar to zunk, ami ért 
nem hagy ta ma gá ra pra xi suk be te ge it.

Dr.Haj dú Je nõ or vo si dip lo má ját Deb -
re cen ben sze rez te meg 1982-ben. Két évig 
tu do má nyos és ok ta tó mun kát vég zett a
Deb re ce ni Or vos tu do má nyi Egye tem
Kisérletes Se bé sze ti In té ze té ben.1985-tõl
az egye tem I.sz. Se bé sze ti Kli ni ká ján dol -
go zott, ahol a gyó gyí tó mun ka mel lett
részt vett a graduális és postgraduális
kép zés ben, mind ma gyar, mind an gol
nyel ven. Szak vizs gát szer zett ál ta lá nos
se bé szet bõl és kli ni kai on ko ló gi á ból.
2004-ben szak or vo si ok le ve let szer zett
háziorvostanból, 2010-ben pe dig foglal -
kozásegészségügybõl. 2009-tõl jelen leg is
vegyes háziorvosi praxisban dolgozik
Jánoshidán.

Ezen kí vül sze ret ném dr.Kar ácson Já nos
pra xi sá hoz tar to zó be te ge ket ar ról is tá jé -
koz tat ni, hogy ez a he lyet te sí tés át me ne ti
ál la pot.

Van ugyan is egy
ösz tön dí ja sunk, aki
most ké szül dip lo ma -
mun ká ja meg vé dé sé -
re, s azt kö ve tõ en
kez di meg re zi den si
gya kor la ti ide jét.

En nek so rán li -
cenc vizs gát tesz,
majd ez után jö het
dol goz ni, mint há zi -
or vos.

Õ Szilasi Ben ce, je len leg még a Deb re -
ce ni Or vos tu do mány ál ta lá nos or vo si ka -
rá nak hallgatója.

Kér jük, az eh hez a pra xis hoz tar to zó
ked ves be te ge ket, le gye nek tü re lem mel
ez idõ alatt, ne kezd je nek tö me ges be teg -
ván dor lás ba, hi szen min den ki nek az az
ér de ke, hogy meg ma rad jon a négy házi -
or vosi körzet. 

Mi, “ré gi bú tor da rab ok”, már mint a
három or vos, min den se gít sé get meg -
adunk az új, he lyet te sí tõ or vos nak, és a
be te gek nek az átmeneti idõ alatt.

Dr. Szóró Magdolna
eü. tanácsnok

Szeptemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Min dig szí ve sen vesszük, ha in téz mé -
nyen kí vü li prog ram ra van le he tõ sé günk, 
így nagy öröm mel fo gad tuk Joó Al bert
meg hí vá sát az idén meg ren de zett Kert -
ba rát Kör ki ál lí tás ra. Al kal munk volt meg -
is mer ked ni né hány, szá munk ra is me ret -
len nö vénnyel, volt, amit meg kós tol hat -
tunk és volt, ami bõl, reg ge li mel lé aján dé -
kot is ka punk.

Újabb 90. élet év ét be töl tött la kót kö -
szönt het tünk Csõke Ve ro ni ka sze mé lyé -
ben, aki ötö dik éve köl tö zött Tiszasülyrõl

az in téz mény be. Az ün nep ség kis csa lá di
kör ben zaj lott, amin Do bo zi Ró bert pol gár -
mes ter sze re tet tel kö szön töt te Ve ron ka
né nit, és adott át egy, a szép korú pol gá -
rok irán ti tisz te le tért és há lá ért hi va tott
em lék la pot.

Az Idõ se kért Ala pít vány tá mo ga tá sá -
val vet tünk részt a Kas tély Ott hon ál tal
szer ve zett “Kas tély Ku pán”. Kü lön le ges
rész ve või va gyunk en nek az év rõl év re
meg ren de zett sport ve tél ke dõ nek, amit
in kább fi zi kai ere jü ket job ban bí ró in téz -
mé nyek la kó i nak tar ta nak. A tisz te let be li
meg hí vást ez úton is kö szön jük La jos Ti -
bor nak, egy na gyon jó han gu la tú na pot
töl töt tünk el is mét az in téz mény ben, ki -
sebb na gyobb egyé ni si ker él ménnyel is
gya ra pod tunk.

Nagy sze rû ér zés volt, hogy szep tem -
ber 21-én Újszász vá ros nap ján ré szei vol -
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Csõke Veronika 90. születésnapján

A Kastély Kupán
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tunk a ren dez vény nek. Egy ki csit ki vit tük 
az in téz ményt a Vá ros nap ra, egy ki csit
be hoz tuk a vá ros na pot az in téz mény be.
Kö szön jük a szer ve zõk nek, se gí tõk nek.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na la kói és 
dol go zói az idén Jászárokszálláson meg -
ren de zés re ke rü lõ me gyei ve tél ke dõ re
ké szült pro duk ci ó já val lé pett fel Újszász
Vá ros nap ján. A ver se nyen a mû sor szá -
mot 3. he lye zés sel ju tal maz ta a zsû ri, kü -
lön mél tat va, hogy há rom ge ne rá ció egy -
szer re van je len a szín pa don. A ko re og rá -
fia Koós Já nos „Kis lány a zon go rá nál” cí mû 
da lá ra ké szült, és nagy si kert ara tott az
újszászi kö zön ség elõtt is. Fel lé põk vol -
tak: Bedéné Ignácz Ro zá lia, Feny ves
Benedekné, Pozderkáné Csõke Ju li an na,
Susztek Lajosné, Gálné Ba log Me lin da, Knyul 
Edi na, Vachal Er zsé bet, a kis se gí tõ: Mol nár
Ad ri enn és a fel ké szí tõ: Kerepesiné Ba jor
Zsu zsan na.

A mold vai Trunkról ér ke zõ fel lé põk és
a csikcsicsóiak egy ki sebb cso port ja lá to -
ga tott el in téz mé nyünk be, hogy mû so ruk 
egy ré szét el hoz za az itt la kók nak.
Szacskóné Ko vács Or so lya meg bí zott in téz -
mény ve ze tõ fo gad ta a ven dé ge ket, akik
az ebéd el fo gyasz tá sa után ér dek lõd ve
néz ték kö rül a kas tély épü let hely sé ge it,
ter me it. Köl csö nö sen gaz da god tunk kel -
le mes él mé nyek kel.

Ez úton sze ret nénk kö szön te ni min -
den el lá tot tat és szép ko rú újszászi la kót
az Idõ sek Vi lág nap ja al kal má ból! 

Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na

mb. in téz mény ve ze tõ he lyet tes

és a men tál hi gi é nés cso port

Ön kén tes ség
Az ön kén tes ség se gít kör nye ze tünk és

kö zös sé günk job bá té te lé ben.

Az idõs ko rú ak fog lal koz ta tá sá val kap -
cso lat ban sze ret nénk fel hív ni vál lal ko zó
ked vû ek fi gyel mét ön kén tes mun ka vál -
la lás ra. 

A köz ér de kû ön kén tes te vé keny ség rõl 
a 2005. évi LXXXVIII. tör vény ren del ke -
zik. 

Mi az ön kén tes ség?

Olyan te vé keny ség, me lyet egyé ni leg
vagy cso por to san, rend sze re sen vagy al -
kal man ként, bel föld ön vagy kül föld ön a
kö zös jó ér de ké ben sze mé lyes aka rat ból
vé gez nek anya gi el len szol gál ta tás nél kül. 
Az ön kén tes te vé keny ség köz vet len
anya gi ha szon nal nem jár an nak vég zõ je
szá má ra, to váb bá az ön kén tes nem he -
lyet te sí ti a fi ze tett mun ka erõt. Az ön kén -
tes nem el sõ sor ban sa ját csa lád já nak se -
gít, mun kál ko dá sa hoz zá adott ér ték ként
je le nik meg a fo ga dó szer ve zet éle té ben. 

Ki le het ön kén tes?

Ál lam pol gár ság ra te kin tet nél kül ön -
kén tes le het min den 10 élet év ét be töl tött

sze mély, aki nem a kis ko rú sá ga mi att cse -
lek võ kép te len.

Ho gyan le het va la ki ön kén tes?
A fo ga dó szer ve zet az ön kén tes sel

szer zõ dést köt a tör vény ben meg ha tá ro -
zot tak sze rint.

Sze re tet tel vá runk min den se gí te ni
szán dé ko zó ér dek lõ dõt a kö vet ke zõ te vé -
keny sé gek ben: egyé ni fog lal ko zás ke re -
té ben: lá to ga tás, be szél ge tés, ágy mel let ti
fel ol va sás, sé ta, cso por tos fog lal ko zás ke -
re té ben: tor nán, kéz mû ves fog lal ko zá -
son, Ró zsa fü zér kör ben va ló se gí tés, kö -
zös sé gi prog ra mo kon va ló se gí tés.

Egy nagy sze rû ese mény nek vol tunk
ré szei szep tem ber 11-én, ami kor szer ve -
zett ke re tek kö zött va ló sult meg az ön -
kén tes nap. A he lyi Karitász cso port és
még né hány se gí te ni szán dé ko zó lá to ga -
tott el a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ba,
hogy részt ve gyen az itt la kó el lá tot tak

sza bad idõs fog lal koz ta tá sá ban. Há rom
hely szí nen zaj lot tak a prog ra mok.

A II-es osz tály ebéd lõ je ad ta a hely -
színt “Ró zsa fü zér” imád ko zás hoz, a
prog ra mot se gí tet te Barta Imréné Ka ti ka,
Bat thyá nyi Józsefné, Szil ágyi Józsefné.

Az ud va ron kö zös vi rág ül te tés re vár ta
az ér dek lõ dõ ket Répási Csabáné Ro zi ka és
Tol vaj Jó zsef.

A men tál hi gi é nés cso port klub szo bá já -
ban csi ko rog tak az agy te ker vé nyek a
szel le mi ve tél ke dõn, amit Kaló Istvánné
Évi ke és lá nya Eni kõ ve ze tett. Kö szön jük a
dol go zók és az ön kén te sek mun ká ját! 

A kö vet ke zõ ön kén tes nap ide je ok tó -
ber 16. 10 óra. Vá runk min den kit sze re -
tet tel, aki ked vet ka pott.

A köz ér de kû ön kén tes mun ka kap cso -
lat tar tó ja és ko or di ná to ra:

Kerepesiné Bajor Zsuzsanna
tel.: 56/366-533 14-es mellék

mental.csop@gmail.com
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Nagy volt az érdeklõdés az önkéntes napon

Trunki vendégek az intézményben



Jász-Expo és
Fesztivál Jászberény 

Szep tem ber 6-8. kö zött im már ki -
len ce dik al ka lom mal ren dez ték meg
a me gye és tér sé ge ki emelt gaz da sá gi
ren dez vé nyét, a jász be ré nyi
Jász-Expo és Fesz ti vál prog ram so ro -
za tot. Az ese mé nyen Újszász mint
dísz ven dég ve he tett részt, így egy
önál ló stand dal, he lyi ki ad vá nya in -
kat, és ren dez vé nye in ket is be mu tat -
hat tuk az ex pó ra ér ke zõk nek, il let ve
te le pü lé sün ket kép vi sel te még a
B-metál Kft. és a Ferro-Land Kft. is. 

A ren dez vény hi va ta los meg nyi tó -
já ra szep tem ber 6-án dél után 16 óra -
kor, a fõ té ri nagy szín pa don ke rült
sor, ahol Szijjártó Pé ter kül gaz da sá gi
és kül ügy mi nisz ter, Pócs Já nos or szág -
gyû lé si kép vi se lõ és dr. Sza bó Ta más
Jász be rény vá ros pol gár mes te re kö -
szön töt te a meg je len te ket, dí ja zot ta -
kat. A meg nyi tót kö ve tõ díj áta dó ün -
nep sé gen Újszász vá ros el is me rõ ok -
le ve lét, il let ve a Jász-Expó kü lön dí ját,
Do bo zi Róbert pol gár mes ter vet te át. A
pén tek es tét Nagy Feró és a Be at ri ce
kon cert je zár ta. 

Szep tem ber 7-én Újszász a gaszt -
ro nó mi á ját is be mu tat hat ta, így dél -
ben az újszászi ízek kós to ló ján az Or -
czy -gu lyás volt te rí té ken, amit Hende
Edit és a Ró zsa Im re Kö zép is ko la és
Kol lé gi um kony há já nak mun ka tár sai 
ké szí tet tek el a ven dé gek szá má ra. Az 

Or czy -gu lyás ha tal mas si kert ara tott

a lá to ga tók kö zött. Az íz le tes ebéd

után a meg hí vott újszászi csa pa ta ink

be mu ta tói nyi tot ták meg a szom ba ti

prog ra mot. He lyi csa pa ta ink szin te

mind egyi ke kép vi sel tet te ma gát a

ren dez vé nyen. Fel lé pett a No sza Ma -

mi tánc cso port, az Only Dance tánc -

cso port, a Senora tánc cso port két fõ -

vel, az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály

Ál ta lá nos Is ko la nép tánc cso port jai és

a Száz szor szép Nép dal kör is. A cso -

por tos be mu tat ko zók kö zött egyé ni

pro duk ci ók is szí ne sí tet ték a mû sort.

Ézsiás Lotti ci te ra tu dá sát, Kál lai Csa ba

és Szacskó Le ven te pe dig ének tu dá sát
mu tat ta be. A fel lé põ ink mel lett a Né -
pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör is ve -
lünk töl töt te a na pot, kéz mû ves fog -
la ko zást tar tot tak ki csik nek és na -
gyok nak, va la mint Tukacsné-Horkai
Ág nes kéz mû ves ter mé ke it is meg le -
he tett vá sá rol ni. Szom bat es te a fõ té ri 
szín pa don Mar ta Serebryakova és a
Guberninya orosz né pi együt tes, va -
la mint Bereczki Zol tán élõ kon cert jét
hall gat hat ták meg az ér dek lõ dõk.

A Jász-Expó és Fesz ti vál szep tem -
ber 8-án ké sõ dél után zá rult a USNK
ze ne kar mû so rá val.

Gonda Adrienn
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Három kondérban fõtt az Orczy-gulyás
(Fotó: Gonda Adrienn)

A Népi Díszítõmûvészeti Szakkör a Jász-Expón
(Fotó: Gonda Adrienn)

Az újszászi bemutatkozó stand
(Fotó: Gonda Adrienn)
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VADÁSZBÁL

A Bol dog há zi Va dász tár sa ság el nö ke -
ként ré gi ál mom va ló sult meg 2019. szep -
tem ber 14-én szom ba ton. Tár sa sá gunk
ugyan is jó té kony sá gi va dász bált tar tott a
mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben. A kö zel
140 fõ rész vé te lé vel meg tar tott, Harsányi
Ju dit ál tal le ve zé nyelt ren dez vény cél ja a
vad ál lo má nyunk té li ta kar má nyo zá sá hoz 
va ló anya gi se gít ség gyûj té se volt.

A tár sa ság el nö ké nek kö szön tõ je után
szín vo na las mû sort te kint het tek meg az
ér dek lõ dõk. Elsõ mû sor szá munk Kátai
Lil la éne kes volt, akit a Le csó fesz ti vál ról
már jól is mer het nek az újszásziak. Lil la si -
ke re sen meg ala poz ta a han gu la tot, me -
lyet to vább fo ko zott a kö vet ke zõ ként fel -
lé põ Sán dor Szilvia-Bencsik Ger gõ pro fi
tán cos pár la tin tán ca i val. Be fe je zés kép -
pen ze nés fotó ve tí tést tar tot tunk a va -
dász tár sa ság éle té rõl ké szült fo tók kal.

A mû sor után fi nom svéd asz ta los va -
cso ra kö vet ke zett, majd Föl di And rás és
Nagy Já nos DJ-k ve zény le té vel kez dõ dött
a haj na lig tar tó mu lat ság., me lyet csak a
tom bo la hú zás sza kí tott meg.

A si ker re va ló te kin tet tel tag sá gunk
egy ér tel mû en je lez te, hogy jö võ re is
meg ren dez zük bá lun kat.

Sze ret ném ki fe jez ni kö szö ne te met
min den ki nek, aki se gít sé get nyúj tott ren -
dez vé nyünk meg szer ve zé sé hez, le bo -
nyo lí tá sá hoz!

Tisz te let tel

Dr. Ágotai Ede
VT.elnök

Önkéntesek
szépítették meg a

nagykerti városrészt

Újabb köz té ri al ko tá sok szé pül tek meg
Újszászon a ma gu kat „Egy sze mé lyes ci vil
cso port nak” ne ve zõ ön kén te sek nek kö -
szön he tõ en. A na pok ban a Szent Ven -
del-szobor esett át egy ala pos nagy ta ka rí -
tá son, de a Nagy ker ti Óvo da elõt ti té ren
lé võ há rom del fi nes szökõkutat is
újszerûvé varázsolták.

Nem ez volt az elsõ ak ci ó ja a szer ve -
zet nek. Szá mos al ka lom mal vé gez tek
már ap róbb mun ká kat, pél dá ul az
újszászi te me tõ ben. Le fes tet ték a be já ra -
tot, a ku tat, és sí ro kat is tet tek már rend -
be. Egy év vel ez elõtt pe dig az ön kén te sek 
lel kes cso port ja az út men ti stációsor
„házikóit” újította fel.

A na pok ban a vá ros nagy ker ti ré szén
ta lál ha tó Szent Ven del-szobrot vet ték ke -
ze lés be. Meg ta ka rí tot ták, le csi szol ták,
por ta la ní tot ták, spe ci á lis fes ték kel le ken -
ték, és a kör nye ze tét is rend be tet ték.
Emel lett a szo bor kö rü li ke rí tést is le fes -
tet ték. Az al ko tást még 2010-ben Velkei
Ven del, a szo bor ké szí tõ je ve gyi fes ték kel
le ke zel te, az óta most elõ ször esett át ilyen 
nagy ta ka rí tá son. A Nagy ker ti Óvo da
elõt ti té ren lé võ há rom del fi nes szö kõ kút
pe dig már évek óta nem üzemel, most azt 
is kitakarították és lefestették az önkén -
tesek.

Az ak ció nap ján köz zé tet tünk egy fel -
hí vást a Facebookon, és vé gül ti zen ha tan
gyûl tünk össze Do bo zi Ró bert pol gár mes -
ter rel és fe le sé gé vel együtt-mondta hír -
por tá lunk nak Krassóiné Gyüre Ro zá lia, a
cso port egyik tag ja. A szer ve zet mag ját
egyéb ként egy 6-8 fõs ba rá ti kör al kot ja,
de bár ki csat la koz hat hoz zánk, akik ten ni
akar nak Újszászért, ma gu kért és a kör -
nye ze tü kért. Nem szá mít, hogy ki mi lyen
val lá sú, milyen iskolát végzett, aktív
dolgozó vagy nyugdíjas.

Bencsik Gergõ és Sándor Szilvia
(Fotó: Fazekas Fruzsina Anna)

Hajnalig tartott a tánc
(Fotó: Fazekas Fruzsina Anna)

Az Egyszemélyes civil csoport



Pél dát sze ret nénk mu tat ni, ho gyan le -
het össze fo gás sal kör nye ze tün ket és nap -
ja in kat is szép pé, bol dog gá ten ni. Lé nyeg
az ön kén tes ség, a vá ros szé pí té se, a kö -
zös ség és az egy ség, de az ak ci ó ban részt
ve võk nek is egy po zi tív él ményt nyújt,
fõ leg azok nak, akik egye dül él nek. Hi -
szen tár sa ság ban van nak, mo zog nak,
hasz nos nak ér zik ma gu kat. Min dig jó -
ked vû en dol go zunk, és köz ben el fe lejt -
jük, hogy be te gek, fá rad tak va gyunk.
Örö met okozunk magunknak, de
másoknak is azzal, amit lét re ho zunk –
ma gya ráz ta.

A leg utób bi ak ci ón a cso port tag jai fel -
aján lot ták a pol gár mes ter nek a se gít sé gü -
ket, hogy szí ve sen részt vesz nek ha son ló
mun ká la tok ban, de ha kell, vi rá got te le pí -
te nek, fá kat, nö vé nye ket is ön töz nek.
Ter mé sze te sen úgy, hogy nem vár nak ér -
te fi zet sé get. A cso port nak még nin cse -
nek konk rét ter ve ik a jö võ re néz ve, mert
at tól függ, hol lesz rá juk szük ség, de már
so kan je lez ték, hogy legközelebb nem
szeretnének kimaradni a hasonló akciók -
ból.

Min den rõl együtt dön te nek

Az Egy sze mé lyes ci vil cso port nem
egy hi va ta los szer ve zet, így ve ze tõ jük
sincs, min den ki egyen ran gú, és együtt
döntenek.

Nem az önös ér dek ér vé nye sül, ha -
nem a kö zös sé gi el gon do lás. Bár ki je lez -
he ti, ha va la mi öt le te van, õk pe dig men -
nek, és megcsinálják.

És hon nan ered a cso port mó kás el ne -
ve zé se?

En gem be céz nek így né há nyan a vá -
ros ban, mert ha va la ki nek van egy el kép -
ze lé se, én meg va ló sí tom – árul ta el
Krassóiné Gyüre Ro zá lia. – A pó ló kat pe dig
én ké szít tet tem, aján dék ként az akcióban
részt vevõknek…

Czakó Nóra
szoljon.hu
2019.09.23

Mátrai kirándulás

A moz gás sé rül tek újszászi cso port já -
nak ré gi és újon nan be lé pett tag ja i val
szep tem ber 19-én tar tal mas és lát ni va lók -
ban gaz dag na pot töl töt tünk a Mát rá ban.
Reg gel 8 óra kor kö zel fél szá zan száll tunk
fel a Pál ma Tours busz ra. El sõ meg ál lónk
a Parádsasvári Üveg ma nu fak tú rá nál tör -
tént, mely olyan ki csi és kor lá to zott be fo -
ga dó ké pes sé gû, hogy 20-25 em ber fér el
egy szer re egy-egy be mu ta tón. A mû hely
ba rát sá gos, csa lá di as han gu lat mi att nyújt 
el ké pesz tõ él ményt. A bát rab bak még a
fe szült ég csep pet is ki pró bál ták. Az iz zó
ke men ce mel lett néz tük a mes te rek üveg
fú já sát. Az idõ ki hasz ná lás mi att a cso port
má sik fe le Parádon lá to ga tást tett a Táj -
ház ban, a Pa lóc ház ban és az Asz ta los
Johák kiállítóteremben. Asz ta los Johák
Parádon, pa lóc csa lád ban szü le tett
1924-ben, 1980-ban halt meg. Sza bad ide -
jét ele in te a pász tor fa ra gás töl töt te ki,
majd ké sõbb a pa lóc élet ne héz sé ge it,
szép sé ge it il let ve a be tyár vi lág le gen dá it
örö kí tet te meg.

Az 1960-as évek tõl a mes ter la ká sán
mû kö dött a ki ál lí tás, me lyet öz ve gye vitt
to vább. Majd pe dig a fe le sé ge ha lá la után, 
2006-ban ke rül tek a meg ma radt al ko tá -
sok a Parádi Ön kor mány zat tu laj do ná ba,
amely je len leg is mû köd te ti a ki ál lí tó ter -
met.

A parád Kis ven dég lõ fi nom ebéd del
várt ben nün ket. A dél utá ni órák ban a
Mát ra Li be gõt pró bál tuk ki, majd a Pa lóc
Nép rajz Ma gán gyûj te mény és Ba ba ház -
ba foly tat tuk utun kat. Lovászné Ju hász
Ri ta nép vi se let ké szí tõ mû vész ke ze
mun ká ját dícséri 29 da rab pa lóc ba ba,
mely az egy ko ri ün ne pi és hét köz na pi vi -
se le te ket tük rö zik. A gyûj te mény anya gát 

a Nép raj zi Mú ze um vé det té nyil vá ní tot -
ta. Ezt kö ve tõ en a kö zel száz éve ka nyar -
gó kis vas út tal Gyön gyös re utaz tunk, de
vissza tér tünk a farkasmályi pin ce sor ba.
“Es te le dik a fa lu ba.....” nó ta szó ra meg ér -
kez tünk te le pü lé sünk re. Kö szö net Nász
Im ré nek a Gyön gyös tõl Újszászig tar tó
har mo ni ká zá sá ért. Ta vasszal is mét elõ -
vesszük a tú ra bo tun kat, mi vel a be ter ve -
zett Mátraverebély-Szentkút Nem ze ti
Kegy hely lá to ga tá sá ra már nem ma radt
idõnk. 

Farkas Józsefné
csoportvezetõ
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Kirándultak az
arany ifjak

Szep tem ber 11-én ki rán du lás ra

gyü le ke zett a nyug dí jas klub tag sá -

gá ból 25 sze mély és még öten csat la -

koz tak hoz zánk.

Ki rán du lá sunk cél ja a kisnánai vár

és kör nyé ke volt. Fe hér Já nos ide gen -

ve ze tõ el mond ta a tár sa ság nak, hogy

Kisnána az egyik leg elõ ke lõbb szár -

ma zá sú nem zet sé gé nek, Abáknak a

bir to ka volt. Kisnána elõd je,

Egyházasnána a ró mai XII. szá zad -

ban már biz to san lé te zett. Mi e lõtt

meg ér kez tünk a vár hoz, a gép ko csi -

ve ze tõ Markaz felé ka nya ro dott, ahol 

a Szent Ist ván park ban meg cso dál tuk 

a szent ko ro na kép zõ mû vé sze ti al ko -

tást. Anya ga an de zit, ami a  kisnánai

bá nyá ból szár ma zott.

A kisnánai vá rat ide gen ve ze tõ se -

gít sé gé vel jár tuk vé gig.

Utun kat foly tat va és meg éhez ve

meg ér kez tünk a recs ki Han gu lat ét -

te rem be, ahol táj jel le gû ebé det és ha -

gyo má nyos éte le ket fo gyasz tot tunk.

Parádfürdõ kö vet ke zett. Saj nos, a

Cifra-Istállót nem lát hat tuk tech ni kai

okok mi att. A parátfürdõi park tíz

hek tá ros te rü le te nagy ki hí vást je len -

tett a csa pat szá má ra. Gép ko csi ve ze -

tõnk a Szent Ist ván for rás hoz vitt

ben nün ket, ahogy a nép nyelv ne ve zi

a „cse vi ce kút” szén sa vas vi zét is

meg kós tol tuk. Saj nos, idõ hí ján a

Mátrafüreden lé võ ba bák és pa lóc

nép raj zi ma gán gyûj te ményt nem

tud tuk meg te kin te ni.

Gép ko csi ve ze tõnk le le mé nyes ka -

la uz ként bo ros pin cé hez kí sért ben -

nün ket, ahol fi nom bo ro kat kós tol -

tunk, és ter mé sze te sen vá sá rol tunk is 

be lõ le bõ ven.

Ha za fe lé vi dám ének lés sel telt az

idõ, me lyet Nász Im re har mo ni ká ja kí -

sért.

Min den ki él mé nyek kel te li na pot

zárt. Kö szön jük gép ko csi ve ze tõnk

tü rel mét és biz ton sá gos ve ze té sét. A

vi dám tár sa ság ne vé ben:

Tóth Lászlóné K.Zs.
klubvezetõ helyettes
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Farkasmályi borospince elõtt

Indulás a Mátrába

Jó volt a hangulat
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Köszöntés
„Az éle tet vé ges-vé gig együtt kell le él ni,
úgy vá lik el, mit ér a nõ és mit ér a fér fi.
Jót és rosszat meg osz ta ni, ka cag ni és sír ni,
a sze re tet dal, me lyet együtt kell meg ír ni.”

Sok sze re tet tel kö szönt jük Ta más Sán -
dort és fe le sé gét Var ga Er zsé be tet 60. há zas -
sá gi év for du ló juk al kal má ból. Sok bol -
dog sá got, jó egész sé get kí ván az egész
csa lád.

Báró Orczy Lõrinc bemutatása

Au gusz tus 23-án a Vá ro si Könyv tár Nyár bú csúz ta tó ren dez vény so ro za ta ke re té ben
be mu tat tuk a könyv tár név adó ját, bá ró Or czy Lõ rin cet.Az Or czy-család egy kü lön le ges
aján dék kal le pett meg ben nün ket, bá ró Or czy Lõ rinc köl tõ, tá bor nok, fõ is pán port ré já -
val, me lyet Dár dai Pé ter fes tett meg.

Var ga Er zsé be t és Ta más Sándor

Jelentkezzen
polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer
pol gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá -
go sabb kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25
éve já rul hoz zá a köz rend és a köz biz -
ton ság meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés
meg elõ zé sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr
Szö vet ség és tag szer ve ze tei stra té gi ai
part ne rei a Rend õr ség nek, a Ka taszt -
ró fa vé de lem nek, a te le pü lé si ön kor -
mány zat ok nak és más a köz rend fenn -
tar tá sá ban sze re pet ját szó ren dé sze ti
szer vek nek. A Pol gár õr ség kor mány -
za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé keny -
sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag ja it a
köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó
ki emelt vé de lem illeti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és
szo ci á lis kör nye ze té nek ér té ket adó
ön kén tes mun kát vé gez ni, lép jen be a
Pol gár õr ség be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:

– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,

– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,

– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del -
mé ért,

– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ
em be rek tá mo ga tá sá ért,

– a kör nye zet vé de le mért,

– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá -
ért,

– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság
fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes
mun ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!

Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó -
hely ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye -
sü le tek nél je lez he tik csat la ko zá si
szán dé ku kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos
sza bá lyok sze rint tör té nik. To váb bi in -
for má ció: www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol -
gár õr iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com
e-mail cí men, il let ve a 30/621-08-79 te -
le fon szá mon.

Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

A fest mény és az Or czy-család kép vi se le té ben ér ke zett ven dé ge ink:
dr. Nyáry György és fe le sé ge, Nyáry Fe renc, Orczy-Sturmann Pé ter és fe le sé ge,

Sturmann Krisz ti na, dr. Nyáry Kris tóf és Do bo zi Ró bert polgármester
(Fotó: Czétényiné Eperjessy Zsófia)
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Táborozók a
könyvtárban

Újszászi Ön vé del mi Sport egye sü let
nyá ri nap kö zis sport- és sza bad idõ tá bo ra
a Sza mó ca Báb cso port elõ adását néz te
meg a Vá ro si Könyvtárban

Együtt Újszászért Egye sü let Mo soly
tá bo ra a Lóca együt tes nép ze nei

mû so rán vett részt
(Fotó: Czétényiné Eperjessy Zsófia)

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
Ge ne rá ci ós Nyá ri Nap kö zis Tábora
(Fotó: Czétényiné Eperjessy Zsófia)

Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos is ko la a Di gi tá lis vi lág, tu da tos mé dia hasz ná lat 
QR kó dos könyv tár fel fe de zõ játékban vett részt.

(Fotó: Czétényiné Eperjessy Zsófia)

A Sza mó ca Báb cso port elõ adá sán.
(Fotó: Czétényiné Eperjessy Zsófia)

M E G H Í V Ó
A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és a Száz szor szép Nép dal kör

2019. no vem ber 9-én 10 óra kor

D A L O S T A L Á L K O Z Ó T
ren dez

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben.

A mû sor ban fel lép nek:
a Besenyszögi Nép dal kör, a Pi ros Ró zsa Dal kör Bu da örs, a Kék Ne fe lejcs Nép dal -
kör Csécse, a Hidi Nép dal kör Jánoshida, a Mus kát li Nép dal kör Jász apá ti, a Fe hér
Akác Nép dal kör Jászfényszaru, Köz sé gi Nép dal kör Jászjákóhalma, Ha gyo mány õr -
zõ Nép dal kör Öcsöd, az Õszi ró zsa Nép dal kör Kun ma da ras, a MONGOL – AGRÁR
ZRT. nép dal kö re Me zõ túr, Nyug dí jas klub Szász be rek, Kék ibo lya Nép dal kör
Zagyvarékas, az újszászi Száz szor szép Nép dal kör és a Ró zsa Im re Kö zép is ko la és
Kol lé gi um Ci te ra ze ne ka ra Újszász.

A be lé pés díj ta lan.
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Ala pít vá nyi díj át adás a
kö zép is ko lá ban

Újszász vá ros és an nak ne ve lé si-ok ta tá si in téz mé nyei a böl csi -
tõl és az ovi tól kezd ve az ál ta lá nos is ko lán ke resz tül egé szen a
kö zép is ko lá ig év ti ze dek óta „ki ter me lik” a ma guk büsz ke sé ge it.
Biz to sí té kot nyújt er re a tel je sít mény re a ren del ke zé sük re ál ló
te het sé ges gyer mek anyag, az in téz mé nyek ben fog lal koz ta tott
szak em ber gár dák oda fi gye lé se és el hi va tott sá ga, il let ve a csa lá -
dok si ke res ne ve lõ mun ká ja. En nek a kö zö sen el ért ered mény -
nek az egyik meg nyil vá nu lá si for má ját je len tik a kö zép is ko lá -
ban, az ün ne pé lyes tan év nyi tó ke re té ben meg tar tott ala pít vá nyi 
díj át adá sok. Ilyen kor nyí lik ugyan is mód az idõ köz ben fel sõ fo -
kú végzettséget szerzett, volt diákjaink közül a legkiválóbakkal
újra találkoznunk és learatnunk a közösen végzett munka
gyümölcsét.

Eb ben a tan év ben im má ron az 55. és az 56. dí ja zot tat kö -
szönt het tük, amely–fi gye lem be véve az ala pít vány 28 éves mû -
kö dé sét – éves át lag ban két fõ el is me ré sét jelenti.

Az aláb bi ak ban ki vo na to san köz re a dom Turza Ró bert nek, az
ala pít vány ku ra tó ri u ma tag já nak a dí ja zot ta kat be mu ta tó és
méltató beszédét:

Tisz telt Je len lé võk!

A Ró zsa Im re Ala pít vány cél jai kö zött el sõ he lyen sze re pel a
fel sõ fo kú vég zett sé get szer zett volt di ák ja ink pá lya kez dés ének
támogatása.

Nagy örö münk re eb ben az év ben is mét pá lyá za tok ér kez tek
az ala pít vány dip lo más pá lya kez dõ ket se gí tõ adományára.

A si ke res pá lyá zók egyi ke Farkas-Bózsó Mart ina, gyógy pe da -
gó gus-lo go pé dus, a má sik pe dig Jóni An tal Ta más ag rár mér nök.
Kö zös jel lem zõ jük, hogy mind ket ten gim na zis tá ink vol tak, rá -
adá sul egy osz tály ba is jár tak, és mind ket ten 60 ezer forintos
adományban részesültek.

El sõ ként Mart inát sze ret ném né hány szó ban be mu tat ni, aki
az érett sé git kö ve tõ en a gyõ ri egye te men szer zett fel sõ fo kú vég -
zett sé get. Min den ki szá má ra ta nul sá gos le het az az élet út, amit
ed dig be fu tott. En nek bi zony sá gá ra az aláb bi ak ban idézek
néhány gondolatot a pályázatából:

„Már ti ze di kes ko rom ban el dön töt tem, hogy gyógy pe da gó -
gus le szek, mely nek el éré sé hez et tõl a kö zép is ko lá tól, il let ve az
itt ta ní tók tól min den se gít sé get magkaptam. Dip lo ma szer zést
kö ve tõ en a fõ vá ro si Csil lag ház Ál ta lá nos Is ko lá ban áll tam mun -
ká ba, mely in téz mény ta nu ló it a moz gás kor lá to zott ság kü lön -
bö zõ sú lyos sá gú meg je le né si for mái mel lett a tár su ló eny he
vagy kö zép sú lyos ér tel mi fo gya té kos ság, a be széd fo gya té kos -
ság, a lá tás-, hal lás- és ma ga tar tás za var jel lem zik. Nem csak a lo -
go pé du sa va gyok ezek nek a gye rek nek, ha nem min den ben a
se gí tõ jük is. Ha ar ra van szük sé gük, ak kor gye rek va gyok én is
ve lük, más kor én va gyok a ke zük, azok a ke zek, me lyek
segítenek az étkezésben, a fogmosásban, az öltözködésben.
Megint máskor én vagyok az, aki vigasztal és biztonságot nyújt.

A leg na gyobb bol dog sá got kap tam meg az élet tõl az zal, hogy 
ezen a he lyen dol goz ha tok nap-mint-nap ezek kel a cso dá la tos
em ber kék kel és, hogy meg ada tott ne kem, olyan mun ka hely re
jár ha tok be min den nap, amely tel jes sé, szabaddá, boldoggá
tesz!”

Ez a szin te pél dát lan hit val lás olyan mér té kû bel sõ kész te tés -
rõl, ön fel ál do zás ról és el hi va tott ság ról tesz ta nú bi zony sá got,
ami mind annyi unk számára köve ten dõ lehetne.

Pá lyá za tá ban kö szö ne tet mond mind azok nak, akik kö zép is -
ko lai évei alatt se gí tet ték, bá to rí tot ták, ta ní tot ták. Kö zü lük is ki -
eme li volt osz tály fõ nök ét és ma gyar ta ná rát, Gyáfrásné Muhoray
And re át, an gol ta ná rát Szuróczki Má ri át és a test ne ve lõ Vargáné
Ki rály Il di kót, akik a fel ké szí té sük so rán az is me re tek átadása
során önbizalommal is felruházták.

Há lá val gon dol vissza az ak ko ri igaz ga tó juk ra, Ró zsa György -
re, aki min den dön té sé nél fi gye lem be vet te a di ák ság ér de ke it,
és azt érez tet te ve lük, hogy ez az iskola értük van.
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Mart ina he lyé ben egye sek ta lán most
meg elé ge det ten hát ra dõl né nek, õ vi -
szont idõ köz ben már egy újabb ál má nak
meg va ló sí tá sá ba kez dett, más fél év el tel -
té vel mû vé szet te ra pe u ta diplomáját is
kezébe veheti.

Leg na gyobb saj ná la tunk ra az ala pít -
vány ku ra tó ri u ma ál tal meg ítélt pá lya dí -
ját mun ka he lyi el fog lalt sá ga mi att csak
egy ké sõb bi idõ pont ban fog ja tud ni át -
ven ni.

Most pe dig kö vet kez zék Jóni An tal Ta -
más, aki tõl a kö vet ke zõ ket ol vas hat tuk:

„Mi u tán fel vé telt nyer tem az in téz -
mény be, gim ná zi u mi osz tály ban foly tat -
tam ta nul má nya i mat. A gim ná zi u mi ok -
ta tás hasz nos volt szá mom ra, hisz 14 éve -
sen még nem vol tam biz tos ben ne, hogy
mi lyen szak ma ér de kel a leg in kább. Vá -
lasz tá so mat nem bán tam meg; az in téz -
mény egy szer re já rult hoz zá a ne ve lõi
gár da fel ké szült sé gé vel és az ok ta tás mi -
nõ sé gé vel ta nul má nya im ered mé nyes
foly ta tá sá hoz – úgy, mint diáktársaim,
akik közül több emberrel is máig tartó
barátságot ápolok.

A gim ná zi u mi évek vé gez té vel egy
olyan sza kon foly tat tam a ta nul má nya i -
mat, mely a ter mé szet és az élõ vi lág irán ti
sze re te tem hez a leg in kább kap cso ló dott,
így a Szol no ki Fõ is ko la Gaz da sá gi és vi -
dék fej lesz té si ag rár mér nök szakára
jelentkeztem és nyertem felvételt. 

A fel sõ ok ta tás ban töl tött idõ alatt le he -
tõ sé gem nyílt hoz zám kö zel ál ló, és ha -
son ló ér té ke ket kép vi se lõ em be rek kel,
hall ga tó tár sak kal meg is mer ked nem. Ta -
nul má nya im alatt egy szer re tet tem szert
ren ge teg tár sa sá gi él mény re és tu dástár -
ra, me lyet a gya kor lat ban is hasz no sí ta ni
tu dok a mai na pig. Az in téz mény ben töl -
tött éve im alatt ak tí van be kap cso lód tam a 
hall ga tói élet be, 2,5 éven át a Hall ga tói
Ön kor mány zat és a Fõ is ko la Sze ná tu sá -
nak tag ja vol tam. Él vez tem az ott töl tött

idõ min den egyes per cét. Az utol só évek -
ben Kör nye zet vé de lem és táj gaz dál ko dás 
szak irány ra je lent kez tem, mely a leg in -
kább kap cso ló dott ér dek lõ dé si kö röm -
höz. A fõ is ko lát 4,49-es átlaggal, „jó”
minõsítésû oklevéllel végeztem és
’Hallgatók a Hallgatókért’ elismerésben
részesültem.

2018 szep tem be ré ben egy ré gi szán dé -
kom vált va ló ra az zal, hogy fel vé telt
nyer tem a Páz mány Pé ter Ka to li kus
Egye tem jo gász sza ká ra, le ve le zõ ta go za -
ton. Je len leg má sod éves jo gász hall ga tó -
ként kop ta tom is mét az egye te mi pa do -
kat, és meg gyõ zõ dé sem, hogy az alap sza -
kos dip lo ma, me lyet ko ráb ban meg sze -
rez tem, nagy ban hoz zá já rul az egye te mi
éve im si ke res foly ta tá sá hoz.

A 2019-es év ren ge teg új don sá got ho -
zott szá mom ra, Újszászról Ti sza fü red re
köl töz tem, és ott vál lal tam mun kát a
MagOrganic cég cso port ber ke in be lül. A
cég cso port fõ pro fil ja a bio nö vény ter -
mesz tés és az õs ho nos ma gyar
szürkemarha te nyész té se. Szak mai elõ -
kép zett sé ge met ag rár mér nök ként immár 
a gyakorlatban is haszonsítani tudom.”

Az ala pít vány ku ra tó ri u ma az is ko la -
ve ze tés sel össz hang ban úgy ítél te meg,
hogy az ado má nyok ez út tal is mél tó ke -
zek be ke rül tek! Mind ket tõ jük nek gra tu -
lá lunk, és ar ra kér jük õket, vi gyék jó hí rét
a kör nye ze tük ben volt középiskolá -
juknak.

Az ün nep sé gen meg je lent Jóni An tal Ta -
más nak Árvai Alíz igaz ga tó asszony ad ta át 
az el is me rõ ok le ve let és a dí jat. Az át vé telt 
kö ve tõ en Ta más köz vet len hang nem ben
mon dott kö szö ne tet volt is ko lá já nak és
adott út mu ta tót a felsorakozott tanuló -
ifjúságnak.

Vigh László
kuratóriumi elnök

Diákszínjátszók
Találkozója

Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la di ák szín pa da az idei tan év ben
ün nep li meg ala ku lá sá nak 10. év for du ló -
ját. Kap cso lód va a vá ros na pi ren dez vé -
nyek hez jó idõ ben, még a va ká ció alatt
szep tem ber 19-ére Di ák szín ját szó Ta lál -
ko zót hir det tünk meg.

Fel hí vá sunk ra 11 cso port je lent ke zett.
A dél elõtt fo lya mán szín vo na las pro duk -
ci ók nak tap sol ha tott a közönség.

1. Újszászi Te át rum cso port
Já té ko san az év szak ok nyo má ban
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos

Is ko la
2. Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -

nos Is ko la Di ák szín pa da
A pró ba
3. 2. osz tály
Csu kás Ist ván: Sün Ba lázs
Tiszakürti Kör ze ti Ál ta lá nos Is ko la Pe -

tõ fi Sán dor Tag in téz mé nye
4. „Trapitik” Te át rum 1.
Pi ros ka, avagy a far kas…
Kas sai Úti Magyar-Angol Két Ta ní tá si

Nyel vû Ál ta lá nos Iskola
5. Csépai Viháncok
Min dig TV
Tiszakürti Kör ze ti Ál ta lá nos Is ko la Pe -

tõ fi Sán dor Tag in téz mé nye
6. Var ga Di ák szín pad
Bajnai Ka ta: Far ka sok
Var ga Ka ta lin Gim ná zi um
7. Haj nó czy Jó zsef Gim ná zi um Szín -

pa da
N(Õ) avagy Éva ar cai (Az em ber tra gé -

di á ja, ahogy mi lát juk
8. Te át rum 4. 
Hó fe hér 
Kas sai Úti Magyar-Angol Két Ta ní tá si

Nyel vû Ál ta lá nos Iskola
9. Te át rum 3.
A té vé sö tét ol da la
Kas sai Úti Magyar-Angol Két Ta ní tá si

Nyel vû Ál ta lá nos Iskola
10. Te át rum 5.
A kis her ceg
Szol no ki fi u mei Úti Ál ta lá nos Is ko la
11. Te át rum 2.
Szí nezd új ra…
Kas sai Úti Magyar-Angol 
Két Ta ní tá si Nyel vû Ál ta lá nos Is ko la
Dél után Sza bad egy perc re? cím mel

vi ta szín há zi ese mény ré sze sei le het tek a
fel sõs di á kok a Ho ri zont Al ko tó cso port
szí nész-drá ma ta ná ra i nak ve ze té sé vel. A
vi ta té má ja: a sza bad idõ hasz nos el töl té -
se. A gye re kek, fi a ta lok na gyon él vez ték a 
kü lön le ges játékot, amelybe aktívan
bekapcsolódhattak. 

Az al ko tó cso port tag jai:
Far kas Atil la, szí nész-drá ma ta nár, a

Ho ri zont Al ko tó cso port ala pí tó ja, 
Kabdebon Dominik, drá ma inst ruk tor,

szí nész, ren de zõ, a Színhház- és Film mû -
vé sze ti Egye tem hall ga tó ja, 
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Manyasz Eri ka, szí nész-drá ma ta nár, a
Trainingspot Tár su lat ve ze tõ je

Tö rök Tí mea, drá ma inst ruk tor, szín ház -
pe da gó gus, a Pa ra lel Al ko tó cso port
alapítója. 

Az al só sok nak pe dig Buzási Fan ni, drá -
ma ta nár, waldorf-pedagógus tar tott drá -
ma fog lal ko zást. 

Az ese mény fõ véd nö ke Do bo zi Ró bert
pol gár mes ter volt. Kö szö net tel tar to zunk
azért a tá mo ga tá sért, amit a ren dez vé -
nyen él vez tünk. Po gá csá val, te á val, fi -
nom ebéd del ven dé gel het tük meg a
részt ve võ ket, s aján dék ba min den ki egy
ki tû zõt és egy hû tõmág nest ka pott,
amely ki mon dot tan er re az alak lom ra ké -
szült. Az sem el ha nya gol ha tó, hogy a mû -
ve lõ dé si há zat fi zet ség nél kül igény be ve -
het tük. Kö szön jük ezt is, mint aho gyan
az ott dol go zók se gí tõ köz re mû kö dé sét is.

A fog la ko zá sok szí nész-drá ma ta ná -
rok kal rend kí vül kü lön le ges él ményt biz -
to sí tot tak ki csi nek és nagy nak egy aránt.
Nagy öröm szá munk ra, hogy az in téz mé -
nyi költ ség ve tés bõl és ala pít vá nyi tá mo -
ga tás ból ezt a ku ri ó zu mot is biz to sí ta ni
tud tuk. Kö szö net is ko lánk igaz ga tó já nak, 
Bogárné Si mon Klá rá nak, aki az ötlet
felmerülésétõl kezdve az apró részletekig 
mindenben a legfõbb támogató volt. Már
tervezzük a következõ találkozót!

Székelyfalvi Gáborné
a DIÁKSZÍNPAD vezetõje

Kezdõdik az iskola

Igen, el ér ke zett a szep tem ber, be csen -
get tek, és má so di kán hét fõn kö zel 350 di -
ák új ra be lak ta az is ko lát. Nem úgy az a 18
ki vált sá gos ne bu ló, akik szep tem ber 2-án
nem az is ko lá ba vet ték az út irányt, ha -
nem Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak
és Do bo zi Ró bert pol gár mes ter nek kö szön -
he tõ en Er dély be in dul tak kí sé rõ ne ve lõ -
ik kel és a nyug dí jas vas uta sok ból ál ló de -
le gá ci ó val. A TTP-KP-1-2019/1-000391
azo no sí tó szá mú „Élõ ha gyo má nyok” c.
pá lyá zat nak kö szön he tõ en volt le he tõ sé -
günk ar ra, hogy el lá to gas sunk
Csíkcsicsóra. A gyer mek csa pat uta zá sá -
nak cél ja az ot ta ni di á kok kal va ló kap cso -
lat épí tés, erõsítés, illetve egy
tánctáborban vettek részt gyermekeink,
ahol felcsíki táncokat tanulhattak.

Ko rán kel tünk, ko rán in dul tunk, és
na gyon so kat utaz tunk. Hosszabb-rö vi -
debb meg ál ló kat be ik tat va vé gül is az esti
órák ban meg ér kez tünk Csíkcsaracsóra,
ahol a di ák csa pat szállása volt. 

Más nap el lá to gat tunk a csíkcsicsói ál -
ta lá nos is ko lá ba, ahol már vár tak ránk az
ot ta ni di á kok és pe da gó gu sok Hol ló Edit
igaz ga tó asszony ve ze té sé vel. Mint azt
meg tud tuk, ná luk még va ká ció volt ek -
kor, mert a ta ní tás csak szep tem ber 9-én
kez dõ dött, így kü lö nö sen há lá sak vol -
tunk azért, hogy a va ká ció utol só nap ja i -
nak egyi két ve lünk töl töt ték. A nap a
csicsói gye re kek kel az is mer ke dés rõl

szólt, és a ba rát ko zás je gyé ben telt. A he -
lyi pe da gó gu sok nagy sze rû ve tél ke dõ ket
ál lí tot tak össze, ame lyek ke re té ben a
gyer me kek job ban meg is mer het ték egy -
mást, il let ve egy na gyon kü lön le ges és iz -
gal mas fel adat jó vol tá ból meg is mer het -
ték gyer me ke ink a te le pü lés lát ni va ló it,
szo ká sa it. Dél után ke rült sor a tánc ház ra,
és el mond ha tom, hogy az újszászi
gyerekek profikhoz illõ módon

sajátították el néhány óra alatt a
bemutatott felcsíki táncokat. 

A szer dai nap a ki rán du lá sé volt. Kö -
zö sen az újszászi de le gá ci ó val ki rán du lá -
son vet tünk részt a Bé kás-szo ros nál és a
Gyil kos-tó nál. Me se szép he lye ken jár -
tunk, cso dá la tos él mé nyek ben volt ré -
szünk, és az es ti összeg zés al kal má val
meg ál la pí tot tuk a gyer me kek kel, hogy
kár lett vol na ezek tõl az él mé nyek tõl
meg fosz ta ni ma gun kat. Ám ez zel nem ért 
vé get a na punk. Es te, a bú csú est ke re té -
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ben mu tat ták be a he lyi és újszászi gyer -
me kek a ta nult tán co kat a ven dé gek nek.
Gyö nyö rû nép tánc ru há ik ban, pro fik hoz
il lõ tánc tu dá suk kal el bû völ ték a kö zön sé -
get, ha tal mas tap sot kap tak. A pro duk ci ó -
hoz és az est hát ra lé võ ré szé ben a mu lat -
ság hoz is az An tal Ban da szol gál tat ta az
élõ zenét. Igen fárasztó napot zártunk
ezzel a programmal, és sajnos készül -
nünk kellett a másnapi hazautazásra. 

Pén te ken ko ra reg gel az tán el in dul -
tunk ha za. Hosszú és fá rasz tó út volt, de a 
pol gár mes ter fo lya ma to san me sélt ne -
künk Er dély rõl, azok ról a vá ro sok ról,
ame lye ken ép pen át ha lad tunk, vagy a
kör nyék természeti kincseirõl. 

Es te fá rad tan, ki me rül ten, de bol do -
gan és él mé nyek kel te li ér kez tünk meg
Újszászra. A leg szo mo rúbb az volt, hogy
tud tuk, hogy most már ne künk is tény leg
vé get ért a va ká ció, mert más nap már
mind annyi un kat várta az iskola.

Ked ves Pol gár mes ter Úr! Kö szön jük a
meg hí vást, a le he tõ sé get, a szám ta lan él -
ményt, ame lyek kel gaz da gab bak let tünk.
Kö szön jük a csíkcsicsói Pol gár mes te ri Hi -
va tal nak és ál ta lá nos is ko lá nak a szí vé -
lyes fo gad ta tást, a ránk szánt ide jü ket és a 
fi nom éte le ket. Várjuk õket vissza
nagy-nagy sze re tet tel az ál ta lá nos is ko la
de le gá ci ó já nak nevében

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezetõ-helyettes

Kis gólyák 
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko lá ban avagy Gó lya tá bor a le en -
dõ el sõ osz tá lyo sok nak

Kis gó lyák az Újszászi Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lá ban, avagy Gó lya tá -
bor a le en dõ el sõ osz tá lyo sok nak

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
TÁMOP 6.1.2-11/1-2012-0653 azo no sí tá si
szá mú „Egész ség ne ve lés és szem lé let for -
má lás Újszászon láb toll-lab dá zás sal”
címû és az Újszászi 4H Egye sü let TÁMOP 
6.1.2-11/1-2012-0648 azo no sí tá si szá mú
„Egész ség fej lesz tés az Újszászi 4H Egye -
sü let nél” címû pá lyá za tá nak fenn tar tá si
ré sze ként a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos 
Is ko lá val együtt mû köd ve au gusz tus
26-án is mét kez de tét vet te négy na pos
Gó lya tár bo runk, me lyet az el sõs kis di ák -
ja ink nak szer vez tünk. A tá bor ban tel je sí -
tet tük az egész ség ne ve lé si pá lyá za tok fel -
ada ta it is. Tar tot tunk fõzõnapokat, baj -
nok sá go kat, ki rán dul tunk és készültünk
a tanév kez dés re.

A tá bor prog ram ja so rán szá mos já ték -
kal, fog lal ko zás sal kí nál tuk a kí ván csi
gyer me ke ket. Sor ke rült kü lön fé le is mer -
ke dõs, cso port épí tõ já ték ra, kézmûves -
kedésre, me sé lés re, de be pil lan tást nyer -
het tünk a Sport csar nok ba is, ahol moz gá -
sos fel ada tok kal töl töt tük az idõt, va la -
mint a le he tõ sé get meg ra gad va ki pró bál -
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tuk a láb toll-lab dá zást. Már az is ko lai élet -
re való rá han go ló dást is elõ tér be he lyez -
tük já té kos fel adat la pok kal, il let ve ki pró -
bál tuk a di gi tá lis táb lát és az okos tv-t. A
tí zó ra ik so rán az egész sé ges élet mó dot
hir det ve sajt tá lat, gyü mölcs sa lá tát, ín -
csik lan dó szend vi cse ket ké szí tet tünk kö -
zö sen a ki csik kel, me lyek hez a hoz zá va -
ló kat a 4H Egye sü let biz to sí tot ta. Szer da
dél elõtt el lá to gat tunk a Ge ren dás
Ökotanya és Ven dég ház ba, ahol Do bo zi
And rea és Do bo zi Bog lár ka se gít sé gé vel bú -
zát õröl tünk, be szél get tünk az õsi gaz dál -
ko dás ról, és meg néz tük az ott élõ ál la to -
kat. Ven dég lá tó ink jó vol tá ból a nyá ri me -
leg ben jól esett a fi nom in ni va ló, és a kor -
gó gyom rok nak a fi nom harapni való. 

A tá bor négy nap ja nagy sze rû le he tõ -
ség volt ar ra, hogy a ta ní tó né nik kö ze -
lebb rõl meg is mer ked je nek a gyer me kek -
kel és szü le ik kel, meg is mer jék az el sõ sök
a he lyes is ko lai ét ke zés sza bá lya it, az is -
ko la épü le té ben va ló tá jé ko zó dást és köz -
le ke dést. Gyer mek és fel nõtt egy aránt re -
me kül érez te ma gát eb ben a négy nap -
ban.

A tá mo ga tó ink nak ez úton is kö szön -
jük, hogy eb ben az év ben szin tén meg va -
ló sul ha tott is ko lánk Gó lya tá bo ra, mely a
gye re kek nek a kez de ti meg szep pe nést
old va ma ra dan dó él mény ma rad hat.

A szü lõk is na gyon örül nek en nek a
kez de mé nye zés nek, hi szen így gyer me -
ke ik nek szep tem ber 1-jén nem egy tel je -
sen ide gen kör nye zet ben, ide gen fel nõt -
tek kel kell el kez de ni a tan évet, ha nem
már is me rõs ként lép he tik át az is ko la ka -
pu it. A tá bort kö ve tõ en né hány szü lõi vé -
le mény a prog ram ról:

Vargáné Turza Judit
tanítónõ

Mint szü lõ na gyon jó öt let nek tar tom a 
gó lya tá bort! Más is ko lák ban nincs, de ez
nagy könnyebb ség a szü lõ nek is; és gye -
rek nek is, hogy az el sõ ta ní tá si nap nem
tel je sen ide gen kör nye zet ben kell ott -
hagy ni a gyer me ke ket.

Min den nap fel sza ba dul tan, bol do -
gan, él mé nyek kel tel ve jött haza a lá -
nyom. Na gyon tet szett neki az egész hét.

Csak po zi tív él mé nyek kel gaz da go -
dott. Rossz vé le ményt, ne ga tív dol got
nem tu dok ír ni.

Lukácsné Kovács Tímea

Nagy sze rû kez de mé nye zés, hogy az
is ko la le he tõ sé get adott a gó lya tá bor
meg szer ve zé sé re. A gye re kek ba rát sá gos
és nyu godt kör nye zet ben, já té ko san tud -
tak meg is mer ked ni az in téz mény min -
den nap ja i val, il let ve szo ká sa i val. Az el sõ
ta ní tá si nap en nek ered mé nye ként, na -
gyobb nyu ga lom mal és biz ton ság ér zet tel
kez dõ dött szá muk ra. Há lá san kö szön jük
a ve ze tõ ség nek és a lel kes ta ní tó né nik -
nek, hogy gyer me künk ré sze se le he tett a
négy nap él mé nye i nek, ez ál tal meg -
könnyít ve szá munk ra az is ko la kez dést.

Kalóné Bujdosó Edina

Szá mom ra a Gó lya tá bor egy fan tasz ti -
kus ked vez mé nye zést je lent, mi vel az el -
sõ sök is ko la kez dé sét meg könnyí ti. Le he -
tõ sé gük nyí lik az is mer ke dés re az osz tály
és az év fo lyam tár sak kal, to váb bá a pe da -
gó gu sok kal.

Szá mos fog lal ko zá son ve het nek részt,
és ér de kes dol go kat ta nul hat nak meg.

Így a gye re kek já té ko san ked vet kap -
nak a ta nu lás hoz. Ez ál tal gyer me kem is
öröm mel in dul el az is ko lá ba.

Pege Nikoletta

Az el sõ osz tály ba in du ló gye re kek Gó -
lya-tá bo rá ban ott volt az Én kis lá nyom is
Ör dög Zoé An ge li ka. A négy nap ban jó
prog ra mok kal fog lal ták le a gye re ke ket,
mi köz ben egy más sal, a ta ní tó né nik kel,
és az is ko lá val is is mer ked het tek.

Egyik nap ki rán du lás kép pen Do bo zi
Ró bert pol gár mes ter is ven dé gül lát ta a
gye re ke ket a Ge ren dás Ökotanyán.

Na gyon él vez ték a gye re kek.

Kö szö net ezért a négy na pért az is ko la
ve ze tõ ség nek és a ta ní tó né nik nek.

Papp Éva Anikó

A Ma gyar Di ák sport 
Nap ja 2019

Az Eu ró pai Di ák sport Nap ja (European
School Sport Day®, ESSD) ma gyar kez -
de mé nye zés bõl, kö zel tíz év alatt nõt te ki
ma gát nem zet kö zi ese ménnyé. Elõ ször
2015-ben Bul gá ria és Len gyel or szág csat -
la ko zott a moz ga lom hoz, 2016-ban pe dig
már 20 eu ró pai or szág mint egy 1,5 mil lió
di ák ja vett részt a sa ját is ko lá já ban
diáksportnapi prog ra mo kon. 2018-ban
meg dõlt az ed di gi re kord. Ha zánk ban
1200 is ko la és 400 000 gyer mek moz gott
együtt az Eu ró pai Di ák sport Nap ján, vi -
lág szer te össze sen 29 or szág ban, 2,5 mil -
lió di ák rész vé te lé vel zaj lott az ese mény -
so ro zat, mely nek tér hó dí tá sa a kon ti nen -
sen túl, Ma ka ó ig és Chi lé ig is el ért. Az
ESSD ma már a European Week of Sport,
az az az Eu ró pai Sport hét egyik leg na -
gyobb si ke rû ren dez vé nye, mely nek
ered mé nye képp a Ma gyar Or szág gyû lés
2017-ben úgy ha tá ro zott, hogy szep tem -
ber utol só pén te két a Ma gyar Di ák sport
Nap já nak nyil vá nít ja.
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Az Eu ró pai Di ák sport Nap ján a re -
giszt rált is ko lák vál lal ják, hogy leg alább
120 perc nyi moz gás- és sport prog ra mot
szer vez nek a ta nu lók nak, ahol az egyet -
len aján lott prog ram elem a szim bo li kus,
adott év nek meg fe le lõ fu tó táv ? idén 2019
mé ter ? tel je sí té se. A sport nap cél ja, hogy
a gye re kek meg ta pasz tal has sák a fel sza -
ba dult, kö zös moz gás és já ték él mé nyét.

For rás: 
http://www.mdsz.hu/hirek-hu/mdsz-hu-hu/2
019/09/05/iden-ismet-europai-diaksport-napj
a-magyar-kezdemenyezesbol-europai-sikertor
tenet/

Szep tem ber 27-én az Újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la im má ron
má so dik al ka lom mal csat la ko zott eh hez a 
ki vá ló sport ren dez vény hez. Az idõ is re -
mek volt a fu tó táv tel je sí té sé hez és a
sportoláshoz.

9 óra kor Mérész Tí mea aerobikos be me le -
gí té sé vel han go ló dott az egész is ko la a
spor to lás ra. Ez után a di á kok há rom hely -
szí nen kezd het ték meg a spor to lást. A fel sõ
ta go za tos ta nu lók elõ ször év fo lya mon ként
in dul va tel je sí tet ték a 2019 m-es fu tó tá vot.
Ad dig az al só ta go za tos di á kok a tor na csar -
nok ban Kálló Ist ván és Raj ka At ti la test ne ve -
lõ ta ná rok kal sor vál tó ver se nyen ve het tek
részt, il let ve az is ko la ud va rán Kis Csen ge
ve ze té sé vel kü lön bö zõ moz gá sos já té ko kat 
játsz hat tak. Emel lett le he tõ ség volt a sza -
bad spor to lás ra is, mint pél dá ul a láb -
toll-lab dá zás ra, az ugrálókötelezésre, a ko -
sár lab dá zás ra, a gó lya lá ba zás ra és a hul la -
hopp ka ri ká zás ra. A fel sõ ta go za tos ta nu lók 
fu tá sa után az al só ta go za tos di á kok is tel je -
sí tet ték a fu tó tá vot, il let ve a na gyob bak a
tor na csar nok ban és az is ko la ud va rán foly -
tat ták a spor to lást.

Az al só ta go za tos ta nu lók né gyes, il let -
ve ket tes vál tó ban, míg a fel sõ ta go za tos
di á kok egyé ni leg tel je sí tet ték a tá vot.
Min den fu tó di ák sport sze le tet és egy
üdí tõt ka pott cél ba érés kor az ener gia
pót lá sá ra, va la mint a tornacsarnok elõtt
teát is ihattak.

Az újszászi pol gár õrök út vo nal biz to sí -
tá sá nak, va la mint Far kas Lil la fel ve ze té sé -
nek és Urbán Ta más zá ró bi cik li zé sé nek
kö szön he tõ en a 328 di ák, két pe da gó gus
kol lé ga és kí sé rõ szü lõk si ke re sen és biz -
ton sá go san tud ták tel je sí te ni a 2019 mé te -
res tá vot.

A fu tó- és a sor vál tó ver se nyen a ta nu -
lók lel ke sen vet tek részt és nagy küz del -
mek men tek a do bo gós he lye zé se kért.

A fu tó ver seny vég ered mé nye:

1. osz tály:
1. Kis Ven del, Kanálos Antónió, Nagy

Ben ce, Schild Gá bor (1. a)
2. Bu bán Csen ge, Kaló Han na, Luk ács

Ta ma ra, Ör dög Zoé (1. b)
3. Konka Ben ce, Mércse Erik, Müller

Krisz ti án, Vidák Lász ló (1. b)

2. osz tály:
1. Bubori Ba lázs, Hor váth Ádám, Nagy 

Gab ri el la, Sza bó Ruben (2. a)
2. Far kas Je nõ, Kál lai Ta más, Kanálos

Krisz ti án, Ko má ro mi Kira (2. b)
3. Breszkó Dominik, Gyõr Danuta,

Vidák Ádám, Vidák Mó ni ka (2. a)

3. osz tály:
Lá nyok:
1. Ür mös Na tá lia. Zsákai Dzsamila (3. b)
2. Csá bi Lu ca, Silye He lé na (3. b)
3. Tu ba Ale xa, Zachar Ni ko let ta (3. a)
Fi úk:
1. Mérész Mi lán, Szentpéteri Dá vid (3. a)
2. Se bõk Pé ter, Zsig mond Márk (3. a)
3. Knapich Pál, Réz mû ves Alex (3. a)

4. osz tály:
Lány:
1. Dá ni el Pet ra, Vá mos Lil la (4. a)
2. Er dõs Jáz min, Tol vaj Vik tó ria (4. a)
3. Kanálos Rita, Vidák Mer cé desz és

Agócs La u ra, Mol nár Ad ri enn (minkettõ
pá ros 4. b)

Fiúk:
1. Richter Ádám, Tóth Ákos (4. a)
2. Oláh Oli vér, Tóth Ba lázs (4. a)
3. Bottyán Ádám, Se res Kris tóf (4. a) és

Balyi Bo tond, Bíró Bá lint (4. b)

5. osz tály
Lá nyok:
1. Ozsvári Fru zsi na (5. a)
2. Gõz No é mi (5. b)
3. Ribka Eri ka (5. b)
Fi úk:
1. He ge dûs Rikárdó (5. a)
2. Karádi Szil vesz ter (5. a)
3. Ma ku la Vik tor (5. a)

6. osz tály
Lá nyok:
1. Mé szá ros Vik tó ria (6. b)
2. Nagy No é mi és Pomázi Bo ró ka

(mind ket tõ 6. b)
3. Rézsó Re gi na (6. b)
Fi úk:
1. Szentpéteri Ta más (6. a)
2. Oláh Le ven te (6. b)
3. Csobai At ti la (6. b)

7. osz tály
Lá nyok:
1. Oláh Lo la (7. b)
2. Var ga Be á ta (7. b)
3. Sza bó Szil via (7. a)
Fi úk:
1. Kerékjártó Zsolt (7. b)
2. Ma ku la La jos (7. a)
3. Rézsó Mar cell (7. a)

8. osz tály
Lá nyok:
1. Balaska Leila (8. a)
2. Kolmanics Bi an ka (8. a)
3. Ra fa el Le tí cia (8. b)
Fi úk:
1. Nagy Ró bert (8. b)
2. Oláh Krisz ti án (8. b)
3. Vi o la Zol tán (8. a)

Sor vál tó vég ered mé nye:

1-2. osz tály:
1. 2. a 4 he lye zé si szám mal
2. 2. b 8 he lye zé si szám mal
3. 1. b 12 he lye zé si szám mal
4. 1. a 16 he lye zé si szám mal

3-4. osz tály:
1. 3. a 5 he lye zé si szám mal
2. 4. a 9 he lye zé si szám mal
3. 4. b 10 he lye zé si szám mal
4. 3. b 16 he lye zé si szám mal

5-6. osz tály:
1. 5. b 10 he lye zé si szám mal
2. 6. b 11 he lye zé si szám mal
3. 5. a 14 he lye zé si szám mal
4. 6. a 15 he lye zé si szám mal

7-8. osz tály:
1. 7. b 9 he lye zé si szám mal
2. 7. a 10 he lye zé si szám mal
3. 8. b 11 he lye zé si szám mal

Összeségében el mond ha tó, hogy egy
na gyon moz gal mas dél elõt töt tel je sí tet -
tük, ame lyen a gye re kek ma xi má li san ki -
spor tol hat ták ma gu kat. Sport sze rû küz -
del mek ben dõl tek el a do bo gós he lyek, lel -
kes szur ko lás ban sem volt hi ány és a ki lá -
to ga tó szü lõk is ak tí van, jó kö rül mé nyek
kö zött tud tak spor tol ni gyer me ke ik kel.

Kü lön kö szö nöm a tá mo ga tók se gít sé gét:
4H egye sü let, ön kor mány za ti kony ha, Me gyei 
Di ák sport Szö vet ség, Vö rös mar ty Ta nul má -
nyi- és Sport ala pít vány.

Se gí tõk vol tak: Újszászi Pol gár õr ség,
Mérész Tí mea, a tor na csar nok dol go zói: Fe hér
Já nos, Szurmai Ti bor, Far kas Attiláné, és volt
di ák ja ink: Far kas Lil la, Kis Csen ge, Ko vács
Eve lin, Mucza Szil via. Kü lön kö szö nöm kol le -
gá im se gít sé gét és együtt mû kö dé sét is.

Tóth Gábor
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Dr. Mandula József
vasmiséje 

Dr. Man du la  Jó zsef  szep tem ber
22-én tar tot ta az újszászi temp lom ban 
vas mi sé jét, az az pap pá szen te lé sé nek
65. év for du ló ját. Ezen a nem min den -
na pi ese mé nyen meg je len tek vá ro -
sunk la kói, az atya ré gi ta nít vá nyai,
mi nist rán sai, sõt még más te le pü lés -
rõl, Szen tes rõl egyik elõ zõ ál lo más he -
lyé rõl is. Jó zsef atya 1975- 1990-ig volt
temp lo munk plé bá no sa. Ez alatt az
idõ alatt na gyon so kat tett az egy ház -
köz ség ért és az egy ház köz ség ben élõ -
kért egy aránt. Az ese mé nyen részt
vett Pitti Ka ta lin Liszt Fe renc-dí jas ma -
gyar ope ra éne kes, ér de mes mû vész,
és Újszász vá ros Kvint Kö re Ba kó
Jánosné ve zény le té vel. A szent mi sén a 
je len lé võk ne vé ben Barta Imréné és
Mik lós Já nos plé bá nos kö szön töt ték.
Ad jon ne ki az Úr még szá mos éven át
jó egész sé get, sok örö möt.

Farkas József Attila

Tudósítás a misérõl

Nagy vá ra ko zás elõz te meg dr Man -
du la Jó zsef atya vas mi sé jét. Na gyon so -
kan je lez ték rész vé te lü ket a
facebookos fel hí vás után. Szep tem ber 
22-én zsú fo lá sig meg telt a temp lom
(bár min den va sár nap így len ne) hí -
vek kel. Öröm mel lát tuk, hogy az
újszászi, zagyvarékasi és az el szár ma -
zott hí vek mel lett Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter úr is részt vett a há la adó
szent mi sén. 

Dr. Man du la Jó zsef el mond ta,
hogy 70 év vel a pap pá ava tás tól szá -
mí tot ták a vas mi sét, de mi vel ezt már
na gyon ke ve sen él ték meg, le csök ken -
tet ték 65 év re a vas mi se idõ pont ját.
Nagy öröm mel em lé ke zett vissza, az
Újszászon el töl tött évek re, több is me -
rõs re név sze rint. A ré gi mi nist rán sok
kö zül ket ten most is vál lal ták a szol gá -
la tot: Battyányi Ró bert és dr. Barazuti
Lász ló volt se gít sé gé re a fi a ta lok mel -
lett. A mi se köz ben a Kvint kör ka ma -
ra kó rus éne két hall hat tuk Ba kó Jánosné
ve ze té sé vel. Az ál do zás alatt Pitti Ka ta -
lin Liszt Fe renc-dí jas ope ra éne kes, ér -
de mes mû vész (Man du la atya szen te si 
ta nít vá nya) éne kelt, a meg je len tek
nagy gyö nyö rû sé gé re. 

A mise kez de tén Mik lós Já nos plé -
bá nos kö szön töt te Man du la Atyát,
majd Barta Imréné az egy ház ta nács
ne vé ben mon dott kö szön tõt, me lyet
ol vas hat nak.

En ged je nek meg, egy kis idõ be ni
vissza te kin tést, Man du la Jó zsef ed di -
gi éle té rõl, szol gá la tá ról, meg áll va az
Újszászon el töl tött 15 év nél. Man du la 
Jó zsef 1931. má jus 1-én szü le tett Nyír -
egy há zán. 1954. jú ni us 20-án szen tel -
ték ál do zó pap pá Vá cott. Lel ki pász to -
ri te vé keny sé ge mel lett ké pez te ma -
gát. A bu da pes ti Hit tu do má nyi Egye -
te men 1960-ban dok to rált te o ló gi á ból. 
A Vá ci Egy ház me gye több te le pü lé -
sén szol gált. Volt káp lán, plé bá nos,
ad mi niszt rá tor, 1995-2005 kö zött he -
lyet tes es pe res. 1975-ben ke rült
Újszászra.

Újszászi szol gá la ta alatt, a lel ki -
pász to ri te en dõk el sõbb sé ge mel lett,
sok irá nyú épí té si, fel újí tá si fel ada to -
kat vál lalt, ill. ol dott meg.

A tel jes ség igé nye nél kül egy pár
ezek kö zül: mi akik él tünk már eb ben
az idõ ben em lék szünk ezek re, de a fi -

a ta lok nak is pél da ér té kû le het te vé -
keny sé ge. Idõ ren di sor rend ben:

1976-ban be fe je zõ dött – a Gyön gyö -
si Vin ce plé bá nos ál tal 1972-ben el kez -
dett – plé bá nia és a temp lom kül sõ ta -
ta ro zá sa.

1977. Elekt ro mos ve zér lést kap tak
a ha ran gok. A fõ ol tár fö lé el he lye zés -
re ke rült egy nagy mé re tû fe szü let. El -
ké szült a temp lom pa dok do bo gó zá -
sa, a tér de pe lõk pár ná zá sa, a fû té si
rend szer ki ala kí tá sa.

1978. A temp lom ban hang erõ sí tõ
be ren de zés ke rült be sze re lés re. Be fe -
je zõ dött a te me tõi ra va ta lo zó fel épí té -
se.

1979. Megtörtént az or go na rész le -
ges fel újí tá sa.

1980. El ké szült a templomelsõ fel -
újí tá sa és a vi lá gí tás kor sze rû sí té se.
Be épí tet ték a kó rus alat ti íve ket. De -
cem ber 20-tól (Márk atya ha lá la után)
Zagyvarékas plé bá ni á ja Újszászhoz
tar to zott.

1981. Ta kács And rás fes tõ el ké szült a 
fõ ol tár fel újí tá sá val.

1982. A temp lom újabb pon to kon
szé pült. Ta kács And rás fes tõ át fes tet te,
ara nyoz ta az or go nát, a mel lék ol tár ok
ké pe it, a fest mé nye ket res ta u rál ta.

1983. Hoz zá kezd tek az un. kán tor
la kás épí té sé hez.

1985: A Szent Ist ván temp lom fel -
szen te lé sé nek szá za dik év for du ló ján
ün ne pé lye sen to rony ba húz ták az új
nagy ha ran got, mely nek sú lya 320 kg. 
Fel ira ta:”Patrona Hungarie”.
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Pitti Katalinnal
(Fotó: Farkas József Attila)

Dr. Mandula József
(Fotó: Farkas József Attila)
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1987. Ka rá csony elõtt el ké szült a
plé bá nia köz pon ti fû té se.

1988. Az el sõ olyan év, ami kor csak -
nem ki zá ró lag a lel ki pász to ri te vé -
keny sé get és ka ri ta tív te vé keny sé get
vé gez.

1990. Ki emel ten fog lal ko zik a
hitoktás be ve ze té sé vel. A Szo ci á lis Ott -
hon ban (ma Zagy va par ti Idõ sek Ott -
ho na) és a Tü dõ sza na tó ri um ban (ma
Kas tély Ott hon) ha vi rend sze res ség gel
tart mi sét. Ne fe lejt sük el meg em lí te ni,
hogy mind ezek el vég zé sé hez elõljá ró -
in kí vül, a hí vek szor gal ma, se gí tõ kész -
sé ge nagy ban hoz zá já rult.

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
2001- ben Pro Urbe Újszászért díj jal is -
mer te el újszászi te vé keny sé gét.
2005-ben vo nult nyug ál lo mány ba. 

Dr. Man du la Jó zsef ér de me sült es -
pe res-plé bá nos a Du na ka nyar ka pu -
já ban fek võ Ve rõ cén la kik. 65 éve jár ja 
az utat, mely ben min dig meg újul va
tud ja hir det ni Krisz tus Urunk üze ne -
tét!

Azt kí vá nom, hogy en nek a vas mi -
sé nek az ál dá sát so ká ig hor doz zuk!
Man du la Atyá nak pe dig jó egész sé -
get kí vá nok, Is ten él tes se még na gyon 
so ká ig!

Vé ge ze tül egy aján dé kot sze ret -
nénk át ad ni a hí vek ne vé ben. A fest -
mény az újszászi temp lo mot áb rá zol ja
és Turza Fe renc fes tõ mû vész ké szí tet -
te. Ez úton sze ret ném meg kö szön ni az
újszászi és zagyvarékasi hí vek jó szí vû
ado má nya it, mellyel hoz zá já rul tak dr.
Man du la Jó zsef nyu gal ma zott es pe res
plé bá nos mai vas mi sé jé hez. Is ten fi -
zes se meg nagy lel kû sé gü ket!

Ha ma ro san kez dõ dik a szent mi se,
öl töz zünk ün ne pi ér zé sek be, és kér -
jük a Szent lé lek Úr is ten meg vi lá go sí -
tó, vi gasz ta ló és ez al ka lom ból még
erõ sí tõ ke gyel mét!

A há la adó mi se vé gén a hí ve ket po -
gá csa, ás vány víz vár ta a temp lom
elõtt. Ez úton mon dunk kö szö ne tet a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na kony há -
já nak dol go zó i nak, Do bo zi Ró bert pol -
gár mes ter úr nak, Nagy Kálmánné Klá -
ri ká nak, Far kas Józsefné Ma ri ká nak, Ba kó
Józsefné Már ti ká nak, a köz re mû kö dõ
se gí tõk nek és mind azok nak, akik
ado má nya ik kal, se gí tõ te vé keny sé -
gük kel hoz zá já rul tak ah hoz, hogy ez
a mai nap em lé ke ze tes ma rad jon. Is -
ten fi zes se meg ön zet len se gít sé gü -
ket!

Barta Imréné

Áldás
(Fotó: Farkas József Attila)

Miklós János és Dr. Man du la Jó zsef a vas mi sén
(Fotó: Farkas József Attila)



Labdarúgás

Rézsó Péter gólja három
pontot ért

Szep tem ber 7. IV. for du ló
Kun he gyes – Újszász 0-1 (0-0)
Kun he gyes, 100 né zõ. ve zet te: Szil ágyi

Sán dor
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

He ge dûs Mi lán, Rézsó Pé ter, Ve réb Dá ni el,
Gaz dag Gyu la, Nagy Cson gor (Pap la nos
Ádám), Jánosik Sán dor, Né meth Ta más,
Szûcs Dé nes (Sza bó Gá bor), Rentler Mi lán

Gól lö võ: Rézsó Pé ter (52. perc)
Két nyer tes mér kõ zés után, Kun he -

gyes ven dé ge ként lép tünk pá lyá ra a 4.
for du ló ban. Kel le mes em lé ke ink van nak
a ha za i ak ról, ugyan is az el múlt sze zon -
ban mind két szer ki üté ses gyõ zel met arat -
tunk fö löt tünk. Ez út tal nem szá mí tot -
tunk ha son ló gól zá por ra, de a há rom
pont be gyûj té se egy ér tel mû cél volt. Ve -
szé lyes ha zai hely zet tel kez dõ dött a ta lál -
ko zó, majd szé pen las san kezd tünk éb re -
dez ni, és több le he tõ sé günk is volt,
amely bõl meg sze rez het tük vol na a ve ze -
tést. Az el sõ fél idõ ben ez nem si ke rült, a
foly ta tás ban vi szont nem so ká ig kel lett
vár ni a gól ra. Az 52. perc ben egy szög let
után Rézsó Pé ter ta lált a ka pu ba. A ve ze tõ
ta lá la tun kat kö ve tõ en rög tön em ber -
elõny be is ke rül tünk, de saj nos, ez nem
iga zán volt po zi tív ha tás sal ránk. Nem le -
he tett ész re ven ni a lét szám kü lönb sé get, a 
lel kes ha za i ak min dent meg tet tek az
egyen lí té sért, több ször is fö lény be ke rül -
tek, de sze ren csé re si ke rült meg tar ta ni az
ered ményt. Ha a várt nál ne he zeb ben is,
de meg sze rez tük idei har ma dik gyõ zel -
mün ket.

Értékes pontszerzés
Mezõtúr ellen

Szep tem ber 14. V. for du ló
Újszász – Me zõ túr 1-1 (1-0)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Kóródi Fe -

renc
Újszász: Ko vács György–Ve réb Vik tor,

Vatai Nán dor, He ge dûs Mi lán, Ve réb Dá ni el,
Gaz dag Gyu la, Rézsó Pé ter (Sza bó Gá bor),
Nagy Cson gor, Né meth Ta más (Pap la nos
Ádám), Jánosik Sán dor (Gergi Ró bert),
Rentler Milán

Gól lö võ: He ge dûs Mi lán(10. perc)
Iga zi erõ fel mé rõ várt ránk ha zai pá lyán 

a baj nok ság 5. for du ló já ban. El len fe lünk a
jó erõk bõl ál ló, sok kal esé lye sebb nek tar -
tott Me zõ túr csa pa ta volt. Jól kez dõ dött
szá munk ra a mér kõ zés, már a 10. perc ben
meg sze rez tük a ve ze tést He ge dûs Mi lán
gól já val. Ezt kö ve tõ en a ven dé gek fo ko za -
to san át vet ték az irá nyí tást, nagy nyo más
alá he lyez ték a ka pun kat. En nek el le né re
jól tar tot tuk ma gun kat az el sõ já ték rész -
ben. A foly ta tás ban sem vál to zott so kat a

já ték ké pe, to vább ra is a ven dé gek ro ha -
moz tak, és ahogy telt az idõ, egy re job ban
érez he tõ volt, hogy nem fog juk meg úsz ni
ka pott gól nél kül. Így is tör tént, a 70. perc -
ben a me zõny leg ru ti no sabb já té ko sa, Kor -
mos Lász ló egyen lí tett ki. A hát ra lé võ húsz
perc ben va la me lyest ki sza ba dul tunk a
nyo más alól. Volt tar tá sa csa pa tunk nak.
Oly annyi ra, hogy egy kis sze ren csé vel
akár a gyõz tes ta lá la tot is meg sze rez het -
tük vol na. Az ered mény azon ban nem vál -
to zott, egy pon tot sze rez tünk, amely nek
min den kép pen örül he tünk.

Magabiztos gyõzelem
Jászkiséren

Szep tem ber 22. VI. for du ló
Jászkisér – Újszász 0-4 (0-3)
Jászkisér, 60 né zõ. ve zet te: Skultéti Csa -

ba
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik tor,

Vatai Nán dor, He ge dûs Mi lán, Ve réb Dá ni el,
Gaz dag Gyu la, Rézsó Pé ter, Sza bó Gá bor, Né -
meth Ta más, Nagy Cson gor, Rentler Milán
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Kovács György bravúros védése
(Fotó: Pesti József szoljon.hu)

Rézsó Péter Hegedûs Milán Németh Tamás
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Gól lö võk: Né meth Ta más 3 (10. 30. 56.
perc), Gaz dag Gyu la (44. perc)

Sé rü lé sek és egyéb okok mi att ti zen -
egy já té kos sal, cse re nél kül vág tunk ne ki
a Jászkisér el le ni mér kõ zés nek. El len fe -
lünk je len leg se reg haj tó a baj nok ság ban,
mind a hat össze csa pá sát el ve szí tet te, és
még gólt sem rú gott az idén. En nek tu da -
tá ban szin te kö te le zõ fel adat volt szá -
munk ra a há rom pont be gyûj té se. Így is
áll tunk a mér kõ zés hez, és már az el sõ fél -
idõ ben há rom gó los elõny re tet tünk szert. 
A foly ta tás ban ugyan sze rez tünk még
egy gólt, de a hely ze tek alap ján akár na -
gyobb ará nyú is le he tett vol na a gyõ zel -
münk. A csa pat ér de me mel lett ki eme len -
dõ Né meth Ta más tel je sít mé nye, aki há -
rom ta lá lat tal já rult hoz zá a sikerhez.

Izgalmas mérkõzésen
nyertünk

Szep tem ber 28. VII. for du ló
Újszász – Jászárokszállás 3-2 (0-0)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Bodac Ta -

más
Újszász: Ko vács György – Ve réb Vik -

tor, Vatai Nán dor, He ge dûs Mi lán, Ve réb
Dá ni el, Rézsó Pé ter, Gaz dag Gyu la, Sza -
bó Gá bor (Pap la nos Ádám), Né meth Ta -
más, Nagy Cson gor, Rentler Milán

Gól lö võk: Rézsó Pé ter 2 (49. 56. perc),
Rentler Mi lán (74. perc)

A vi szony lag könnyed jászkiséri gyõ ze -
lem után, egy egé szen más mér kõ zés várt
ránk hét vé gén Jászárokszállás el len. Az el -
múlt hét hez ké pest nem so kat eny hül tek
gond ja ink, to vább ra is sok sé rült tel, csak
11-12 had ra fog ha tó já té kos sal áll tunk a
kö vet ke zõ fel adat elé. Az el sõ fél idõ ben
job bá ra a küz de lem volt a jel lem zõ.
Egy-két ve szé lyes hely zet ki ala kult mind -
két ka pu elõtt, de gól nem szü le tett. A szü -
net után vi szont fel pö rög tek az ese mé -
nyek. Szûk tíz perc alatt Rézsó Pé ter dup -
lá zott, majd nemsokkal ké sõbb be rúg hat -

tuk vol na a nagy va ló szí nû ség gel min dent 
el dön tõ har ma dik gó lun kat is. A le he tõ ség 
ki ma radt, az el len tá ma dás ból vi szont a
ven dé gek szé pí te ni tud tak. Ez annyi ra vá -
rat la nul ért, és meg za vart min ket, hogy
két perc cel ké sõbb újabb gólt kap tunk, és
már oda is volt a két gó los elõ nyünk. Sze -
ren csé re ez út tal sem zu han tunk össze,
még min dig volt tar ta lé ka a csa pat nak,
oly annyi ra, hogy a 74. perc ben a há rom
pon tot érõ ta lá la tot is meg sze rez tük, mi u -
tán Rézsó Pé ter nagy sze rû in dí tá sá ból
Rentler Mi lán ta lált a ka pu ba. Gyõ zel -
münk ér té két nö ve li, hogy ez zel a szû kös
ke ret tel és kor lá to zott le he tõ sé gek kel is si -
ke rült nyer ni egy jó csa pat el len. A kö vet -
ke zõ for du ló ban a baj nok ság ból egy ér tel -
mû en ki emel ke dõ Ti sza fü red ott ho ná ba
lá to ga tunk, ahol a tisz tes helyt ál lás le het a
cé lunk.

Szurmai Tibor

Kupagyõztes
öregfiúk

Szep tem ber 21-én ren dez ték meg
Szászbereken a ha gyo má nyos La ki Im -
re öreg fi úk fo ci tor nát az egy ko ri nagy -
sze rû edzõ, sport ve ze tõ em lé ké nek
adóz va.

Ez út tal nem sza bad té ren, ha nem az 
elõ zõ na pon hi va ta lo san is át adott
Szász be re ki Sport csar nok ban ke rült
le bo nyo lí tás ra a kör mér kõ zé ses tor na,
a részt ve võk vi szont a meg szo kot tak
vol tak, az az Besenyszög, Jászladány és 
Újszász csa pa ta fo gad ta el a há zi gaz da
Szász be rek meg hí vá sát.

A sor so lás sze szé lye foly tán rög tön
az el sõ mér kõ zést a vég sõ si ker re las -
san egy év ti ze de vá ró ha zai csa pat tal
vív tuk, akik ránk is ijesz tet tek, mi vel
gyor san meg sze rez ték a ve ze tést.
Nagy erõ ket moz gó sít va si ke rült dön -
tet len re men te ni a meccset a má so dik
fél idõ ben, amely után a sza bá lyok sze -
rint hetesrúgások kö vet kez tek, ami -
ben vi szont mi vol tunk job bak. Ez
dön tõ nek is bi zo nyult, mi vel a má sik
két mér kõ zé sün ket si mán hoz tuk
(Újszász – Jászladány 6-3, Újszász –
Besenyszög 3-0), így mi emel het tük
ma gas ba a ku pát az ered mény hir de -
tés kor. Ezen kí vül még egy kü lön dí jat
is si ke rült el hoz nunk. A tor na leg jobb
já té ko sá nak dr. Ka to na Ká rolyt vá lasz -
tot ták a ren de zõk.

Szilvási Ferenc
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Gazdag Gyula Rentler Milán

El sõ sor: Szûcs Jó zsef, Czapkó Ró bert, Mérész Zol tán, Szilvási Fe renc, Nagy György,
F. Tóth Ist ván. Hát só sor: Konka Csa ba, Rézsó Ta más, Nagy Sán dor, Szaszkó Csa ba,

Ma jor Lász ló, dr. Ka to na Károly



Lábtoll-labda

Mindent az újszásziak
nyertek

Szep tem ber 7-én és 8-án ren dez ték a
láb toll-lab dá zók kö ré ben az év leg ne he -
zebb ver se nye ként szá mon tar tott
Újszász Ku pát, ame lyen a két nap alatt
mind a hét ver seny szám ban meg küz döt -
tek a ver seny zõk. Min den ki a fran cia or -
szá gi vi lág baj nok sá gon ered mé nye sen
sze re pelt vá lo ga tot ta kat akar ta le gyõz ni.
Kö zel har minc órai já ték után azon ban ez
sen ki nek sem si ke rült. A vá lo ga tot tak
nyer tek min den ver seny szá mot. Kö zöt -
tük a fér fi és a nõi egyé ni ben, va la mint a
fér fi pá ros ban azon ban vál to zott a sor -
rend. Az Újszász Ku pát a nõk nél há rom
elsõ és egy má so dik he lye zés sel Vachal
Krisz ti na (Újszászi VVSE) nyer te. A fér fi -
ak nál Herczeg Gá bor és Tóth Gá bor (mind -
ket tõ Újszászi VVSE) há rom-há rom elsõ
és egy-egy má so dik he lye zés sel azo nos
pont szá mot ért el. A jobb egyé ni ered mé -
nyé vel Herczeg Gá bor nyer te az Újszász
Ku pát. Vachal Krisz ti na és Herczeg Gá bor
meg is mé tel ték elõ zõ évi ered mé nyü ket.
Herczeg Gábor ötödször bizonyult
legjobbnak az év legnehezebb versenyén.

Az Újszászi VVSE ver seny zõi kimel -
kedõen sze re pel tek. Mind a hét ver seny -
szám ban az el sõ he lyen vé gez tek. Az
arany ér mek mel lé még öt ezüst és hét
bronz ér met is begyûjtöttek. 

Fér fi csa pat ban a nagy ka ni zsa i ak leg -
jobb juk, a vi lág baj nok sá gon na gyon jól
ját szó Hor váth Ger gõ nél kül ér kez tek. Nél -
kü le nem volt esé lyük az újszászi vá lo ga -
tot tak – Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor – le gyõ zé sé re. 2. Ba ra nyai
Benett, Far kas Ba lázs, Luk ács Be ne dek
(Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ: 21-16, 21-18, 3. 
Hu szár Emil, Luk ács Már ton, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE), 4. Bi tó Ba lázs, Fe hér
Zsolt, Né meth Má tyás, Si mon Márk
(Pusztaszer PISZE SE)

Fér fi pá ros ban is Újszász – Nagy ka ni -
zsa pár harc ban dõlt el a do bo gós he lye zé -
sek sor sa. Az éj fé li fi ná lé ban a vb ha to dik
nagy ka ni zsai Hu szár Emil, Luk ács Már ton
duó a  pá ros vá lo ga tott ság ról egy pont tal
le ma radt Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
újszászi ket tõs sel mér kõ zött. Az el sõ
játsz mát a ka ni zsa i ak nyer ték. A má so -
dik ban is so ká ig õk ve zet tek, de a ha za i ak
a játsz ma vé gé re össze szed ték ma gu kat
és 31-29-re vég zõ dõ ma ra to ni játsz má ban 
egyen lí tet tek. A dön tõ szett re el fá rad tak a 
du nán tú li ak. Tóth Gáborék 21-13-ra le lép -
ték õket. 3. Kö kény Mar tin, La ka tos Zol tán
(Újszászi VVSE) és Far kas Balázs, Lukács
Benedek (Nagykanizsa ZSE

Fér fi egyé ni ben a vi lág baj no ki ötö dik
he lye zett Tóth Gá bor és a ma gyar rang lis ta 
má so dik he lye zett je, Herczeg Gá bor dön -
tõ zött. Tóth kez dett job ban, de az el sõ
szet tet még is Herczeg nyer te 23-21-re. A

má so dik játsz má ban Tóth bom ba szer vá i -
val 21-9-el egyen lí tett. El kép zel he tõ,
hogy Herczeg pi he nõ nek szán ta a má so -
dik játsz mát, mert a har ma dik ban is mét
fel tá madt, és 21-16-ra nyert. 3. Né meth
Má tyás (Pusz ta szer PISZE SE) és Far kas
Ba lázs (Nagykanizsa ZSE)

A nõi csa pa tok ver se nyé ben mind -
össze egy pont hi ány zott a vá lo ga tot tak
ve re sé gé hez. A vb har ma dik Becskereki
Bar ba ra, Far kas Lil la, Vachal Krisz ti na trió a
dön tõ el sõ játsz má ját 20-17-rõl el vesz tet te 
a szin tén újszászi Héder-Vágó Hen ri ett,
Hornyák Er zsé bet, Szaszkó Dor ka hár mas el -
len, amely a má so dik játsz má ban is bát -
ran játsz va 20-19-nél mér kõ zés lab dá ig ju -
tott. Vachal Krisztiék há rí tot ták a mér kõ -
zés lab dát, és 22-20-ra nyer ve egyen lí tet -
tek, majd a har ma dik játsz má ban
21-16-tal az arany ér met is be gyûj töt ték. A
har ma dik he lyet a Pusztaszer PISZE SE
érdemelte ki a Cserszegtomaji SK legyõ -
zésével.

Nõi pá ros ban sen ki nem bírt a vb ne -
gye dik  Becskereki Bar ba ra, Vachal Krisz ti na

ket tõs sel. A négy kö zé csak újszászi pá ro -
sok ju tot tak. 2. Far kas Lil la, Ko vács Eve lin,
3. Fe hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet és
Héder-Vágó Hen ri ett, Szaszkó Dorka.

A nõi egyé ni ben a dön tõ el sõ játsz má -
já ban so ká ig a ma gyar vb csa pat leg ered -
mé nye sebb já té ko sa, Vachal Krisz ti na ve -
ze tett. Far kas Lil la 20-20-nál egyen lí tett,
majd 22-20-ra nyert. A má so dik játsz má -
ban a láb toll-lab dá zás mel lett triatlonozó
Far kas Lil la so kat fut va, nagy fizikai
fölényben  21-11-re nyert.

Ve gyes pá ros ban négy újszászi ju tott a 
leg jobb négy kö zé. Vi szony lag könnyen
nyert a Tóth Gá bor, Vachal Krisz ti na duó. 2.
Herczeg Gá bor, Héder-Vágó Hen ri ett, dön tõ: 
21-12, 21-14, 3. Far kas Ba lázs, Hornyák Er -
zsé bet és Kö kény Mar tin, Szaszkó Dorka.

Pá ro sok ban nem lesz már több ver -
seny eb ben az év ben. A gyõz tes újszászi
pá ro sok let tek az év pá ro sai. Csa pat ban
és egyé ni ben a no vem be ri or szá gos baj -
nok ság gal fe je zõ dik be a 2019. verseny -
szezon.
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Újszászi támadás a férfi csapat döntõben
(Fotó: Fehér János)

Az Újszász kupa legjobbjai: Herczeg Gábor és Vachal Krisztina
(Fotó: Lakatos Zoltán)
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Ered mé nyek:

Fér fi csa pat (12): 1. Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), 2. Ba ra nyai Benett, Far kas Ba lázs,
Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ: 
21-16, 21-18, 3. Hu szár Emil, Luk ács Már -
ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE), 4.
Bi tó Ba lázs, Fe hér Zsolt, Né meth Má tyás, Si -
mon Márk (Pusz ta szer PISZE SE), kis dön -
tõ: 11-21, 21-13, 21-19. 

To váb bi újszászi ered mé nyek: 5. Csák
Dá vid, Kö kény Mar tin, La ka tos Zol tán, Szûcs 
Ger gely, 

6. Berkó Sán dor, ifj. Fe hér Já nos, Ráski La -
jos, 7. Bábosik Ádám, Csa bai Gá bor, Ko vács
Eve lin, 9. Ka na las Má rió, Rab Ale xan der, Vi -
rág At ti la, 10. Czétényi Krisz ti án, Ga lam bos
Lász ló, Ke nye res Krisz ti án,
Varga-Nagy-Bálint, 11. Fe hér Já nos, Se bõk
Ro land, Vidák Armand, 12. Jó nás Kár oly,
Kul csár Za lán, Zsig mond Ta más

Fér fi pá ros (15): 1. Herczeg Gá bor, Tóth
Gá bor (Újszászi VVSE), 2. Hu szár Emil,
Luk ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ:
19-21, 31-29, 21-13, 3. Kö kény Mar tin, La ka -
tos Zol tán (Újszászi VVSE) és Far kas Ba lázs, 
Luk ács Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE), 5. Ke -
nye res Krisz ti án, Rab Ale xan der, 6. Ko vács
Már ton, Mol nár Dá ni el

Fér fi egyé ni (30): 1. Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), dön tõ: 23-21, 9-21, 21-16, 3. Né -
meth Má tyás (Pusz ta szer PISZE SE) és Far -
kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE), 6. Kö kény
Mar tin

Nõi csa pat (9): 1. Becskereki Bar ba ra,
Far kas Lil la, Vachal Krisz ti na (Újszászi
VVSE), 2. Héder-Vágó Hen ri ett, Hornyák Er -
zsé bet, Szaszkó Dor ka (Újszászi VVSE),
dön tõ: 20-22, 22-20, 21-16, 3. Hor váth Or so -
lya, Né meth Bar ba ra, Sza bó Lu ca (Pusz ta -
szer PISZE SE), 4. Ba logh Esz ter, Kunics Ré -
ka, Gya log Csen ge, Sillinger Zsa nett, Szrapkó 
Sá ra (Cserszegtomaji SK), kis dön tõ: 21-12, 
21-17. 6. Nagy Di á na, Pelczer-Földi Ni ko lett,
Polónyi Ág nes, 7. Kaszonyi Vik tó ria, Ko vács
Bri git ta, La ka tos Daniella, 8. Csák Vi vi en, Di -
ós Le tí cia, Fe hér Va lé ria, 9. Gu lyás Ad ri enn,
Kur di Krisz ti na, Tánczos Krisz ti na

Nõi pá ros (11): 1. Becskereki Bar ba ra,
Vachal Krisz ti na, 2. Far kas Lil la, Ko vács Eve -
lin, dön tõ: 21-16, 21-16, 3. Fe hér Va lé ria,
Hornyák Er zsé bet és Héder-Vágó Hen ri ett,
Szaszkó Dor ka, 5. Gu lyás Ad ri enn, Kur di
Krisz ti na, 6. Kaszonyi Vik tó ria, Ko vács Bri -
git ta (mind Újszászi VVSE).

Nõi egyé ni (19): 1. Far kas Lil la (Újszászi 
VVSE), 2. Vachal Krisz ti na (Újszászi
VVSE), dön tõ: 22-20, 21-11, 3. Né meth Bar -
ba ra (Pusz ta szer PISZE SE) és Szaszkó Dor -
ka (Újszászi VVSE). 6. Hornyák Er zsé bet, 7.
Ko vács Eve lin, 8. Ko vács Bri git ta

Ve gyes pá ros (13): 1. Tóth Gá bor, Vachal 
Krisz ti na, 2. Herczeg Gá bor, Héder-Vágó
Hen ri ett, dön tõ: 21-12, 21-14, 3. Far kas Ba -
lázs, Hornyák Er zsé bet és Kö kény Mar tin,
Szaszkó Dor ka (mind Újszászi VVSE), 5.
Mol nár Dá ni el, Far kas Lil la, 8. Berkó Sán dor,
Nagy Di á na

Kulcsár Zalán és Kökény
Martin Újszász Kupát nyert

Szep tem ber 28-án, há rom hét tel a fel nõt -
tek után a gyer mek és a ser dü lõ láb toll-lab -
dá zók is az Újszász Ku pá val kezd ték az
õszi ver seny sze zont. A fel nõt tek hez ha -
son ló an az után pót lás ko rú ak is mind a
hét ver seny szám ban meg mér kõz tek. A
mér kõ zé sek két hely szí nen – tor na csar -
nok, mû ve lõ dé si ház –, há rom kor cso port -
ban és 16 ver seny szám ban zaj lot tak. A sok
sze rep lõs tor nán nem volt könnyû hely -
zet ben a ver seny bí ró ság.

Az Újszászi VVSE után pót lá sa jól sze re -
pelt. Kü lö nö sen a fiúk tet tek ki ma gu kért.
A gyer mek kor cso port ban négy elsõ
hellyel Kul csár Zaláné lett az Újszász Kupa.
A csa pa tot Konka Dá ni el lel, Jó nás Ká rollyal
és Szurmai Ben cé vel, a pá rost Jó nás Ká -
rollyal, a ve gyes pá rost Oláh Lo lá val nyer te. 
Az egyé ni dön tõ ben a du na új vá ro si
Kattári Dá vi dot gyõz te le.

A ser dü lõ fi úk nál Kö kény Mar tin szin -
tén négy el sõ hellyel lett ku pa gyõz tes. Csa -
pat ban Rab Ale xan der és Varga-Nagy Bá lint
vol tak a tár sai. Pá ros ban Varga-Nagy Bá -
lint tal nyert. Ve gyes pá ros ban a még újonc 
ko rú Dá ni el Pet rá val állt a do bo gó te te jén.
Az egyé ni ben csa pat- és pá ros tár sa,
Varga-Nagy Bá lint le gyõ zé sé vel sze rez te
meg ne gye dik el sõ he lyét.

A lá nyok nál egy el sõ, egy má so dik és
két har ma dik he lye zés sel Oláh Lo la volt a
leg ered mé nye sebb.

Jól ját szot tak az el sõ ver se nyes,
2009-2010-es szü le té sû újon cok is. Dá ni el
Pet ra, Ézsiás Lotti és Ka na las Renátó az újonc
egyé ni ben sze rez tek bronz ér met. Pet ra és
Lotti a na gyok kö zött is ügye sen játsz va
arany és bronz érem mel kezd ték az õszt. A
ver seny so ro zat ok tó ber ben a kor osz tá lyos
or szá gos baj nok sá gok kal foly ta tó dik.

Ered mé nyek

Ser dü lõk
Fiú csa pat (4): 1. Kö kény Mar tin, Rab

Ale xan der, Var ga Nagy Bá lint (Újszászi
VVSE), 2. Me zei Gá bor, Oláh Sza bolcs,
Se bõk Ro land (Tápióbicske ST, Újszászi
VVSE), dön tõ: 14-12, 13-11, 3. Kattári Dá -
vid, Ma jor Ist ván Cson gor, Lednecki Pat -
rik Ba lázs (Du na új vá ros Gár do nyi DSE)

Fiú pá ros (6): 1. Kö kény Mar tin,
Varga-Nagy Bá lint (Újszászi VVSE), 2.
Me zei Gá bor, Oláh Sza bolcs (Tápióbicske
ST), dön tõ: 11-7, 11-5, 3. Kattári Dá vid,
Ma jor Ist ván Cson gor (Du na új vá ros Gár -
do nyi DSE) és Rab Ale xan der, Se bõk Ro -
land (Újszászi VVSE)

Fiú egyé ni (9): 1. Kö kény Mar tin, 2.
Varga-Nagy Bá lint, dön tõ: 11-9, 11-9, 3.
Se bõk Ro land és Rab Ale xan der (mind
Újszászi VVSE)

Le ány csa pat (2): 1. Buki Nap su gár,
He ge dûs Pet ra, Kál mán Cintia, Kiss Bet ti -
na (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Breszkó
Vikrória, Kolmanics Bi an ka, Suki Bi an ka
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-8, 11-8

Le ány pá ros (4): 1. Buki Nap su gár,
Kiss Bet ti na (Pusz ta szer PISZE SE), 2.
Hor váth Ré ka, Hor váth Li li (Nagy ka ni -
zsa ZSE, Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-6,
11-5, 3. Kolmanics Bi an ka, Suki Bi an ka és
Breszkó Vik tó ria, Dá ni el Pet ra (mind ket -
tõ Újszászi VVSE)

Le ány egyé ni (7): 1. Buki Nap su gár
(Pusz ta szer PISZE SE), 2. Hor váth Li li
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-5, 11-5, 3.
Suki Bi an ka (Újszászi VVSE) és Kiss Bet ti -
na (Pusz ta szer PISZE SE)

Ve gyes pá ros (8): 1. Kö kény Mar tin,
Dá ni el Pet ra (Újszászi VVSE), 2. Me zei
Gá bor, Hor váth Li li (Tápióbicske ST,
Cserszegtomaji SK), dön tõ:11-8, 12-14,
11-7, 3. Varga-Nagy Bá lint, Ézsiás Lotti
(Újszászi VVSE) és Oláh Sza bolcs, Kiss
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A nõi döntõsök: Becskereki Barbara, Farkas Lilla, Vachla Krisztina,
Héder-Vágó Henriett, Szaszkó Dorka és Hornyák Erzsébet

(Fotó: Fehér János)



Bet ti na (Tápióbicske ST, Pusz ta szer
PISZE SE)

Gyer me kek 
Fiú csa pat (10): 1. Jó nás Kár oly, Konka

Dá ni el, Kul csár Za lán, Szurmai Ben ce
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Ben ce, Fark
Lõ rinc, Ko vács Krisztofer, Ro mán Sán -
dor, Vö rös Dominik (Cserszegtomaji SK),
dön tõ: 11-8, 12-10, 3. Irowa Noel, Rabi
Mar cell, Rédli Ist ván Márk (Du na új vá ros
Gár do nyi DSE), 6. Ágo tai Ede, Oláh Bar -
na bás, Sán dor Kris tóf, Se bõk Ben ce
(Újszászi VVSE), 9. Bonnyai Bo tond, Dá -
ni el Pat rik, Bíró Bá lint, Se bõk Dá vid
(Újszászi VVSE), 10. Ka na las Renátó, Rab
Dá vid, Vincze Kris tóf (Újszászi VVSE)

Fiú pá ros (17): 1. Jó nás Kár oly, Kul csár
Za lán (Újszászi VVSE), 2. Ro mán Sán dor,
Vö rös Dominik (Cserszegtomaji S), dön -
tõ:11-5, 12-10, 3. Ra bi Mar cell, Rédli Ist ván 
Márk (Du na új vá ros Gár do nyi DSE) és
Konka Dá ni el, Szurmai Ben ce (Újszászi
VVSE)

Fiú egyé ni (25): 1. Kul csár Za lán
(Újszászi VVSE), 2. Kattári Dá vid (Du na -
új vá ros Gár do nyi DSE), dön tõ: 11-1, 11-2,
3. Ro mán Sán dor és Vö rös Dominik
(mind ket tõ Cserszegtomaji SK)

Le ány csa pat (4): 1. Berezvai Bar ba ra,
Gumhert No é mi, Mol nár Eni kõ, Pál Di á -
na (Cserszegtomaji SK), 2. Breszkó Kla u -
dia, Bubori Haj nal ka, Oláh Lo la (Újszászi
VVSE), dön tõ: 11-9, 11-5, 3. Csenki Sá ra,
Kon dor Anett, Szõ ke Em ma Krisz ti na,
Zecher Zoé Mirjam (Du na új vá ros Gár do -
nyi DSE), 4. Dá ni el Pet ra, Ézsiás Lotti,
Kál mán Cintia (Újszászi VVSE)

Le ány pá ros (7): 1. Berezvai Bar ba ra,
Gumhert No é mi (Cserszegtomaji SK), 2.
Mol nár Eni kõ, Pál Di á na (Cserszegtomaji
SK), dön tõ: 9-11, 11-6, 11-5, 3. He ge dûs
Pet ra, Kál mán Cintia (Pusz ta szer PISZE
SE) és Breszkó Kla u dia, Oláh Lo la
(Újszászi VVSE)

Le ány egyé ni (9): 1. Gumhert No é mi
(Cserszegtomaji SK), 2. Pál Di á na
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 115, 11-9, 3.
He ge dûs Pet ra (Pusz ta szer PISZE SE) és
Oláh Lo la (Újszászi VVSE)

Ve gyes pá ros (12): 1. Kul csár Za lán,
Oláh Lo la (Újszászi VVSE), 2. Vö rös
Dominik, Gumhert No é mi
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-2, 11-5, 3.
Ro mán Sán dor, Pál Di á na és Far kas Ben -
ce, Berezvai Bar ba ra (mind ket tõ
Cserszegtomaji SK)

Újon cok
Fiú egyé ni (15): 1. Far kas Ben ce

(Cserszegtomaji SK), 2. Rabi Mar cell (Du -
na új vá ros Gár do nyi DSE), dön tõ: 9-11,
11-0, 15-13, 3. Ka na las Renátó (Újszászi
VVSE) és Rédli Ist ván Márk (Du na új vá -
ros Gár do nyi DSE)

Le ány egyé ni (6): 1. Berezvai Bar ba ra
(Cserszegtomaji SK), 2. Kon dor Anett
(Du na új vá ros Gár do nyi DSE), dön tõ:
11-1, 11-2, 3. Dá ni el Pet ra és Ézsiás Lotti
(Újszászi VVSE)

35. Újszászi Futónap

Szep tem ber 15-én kel le mes, nap sü té ses
õszi idõ ben ren dez te meg a Kas tély Ott -
hon – a va la mi ko ri Or czy kas tély – a bar -
na, a sár ga és a zöld kü lön bö zõ ár nya la ta i -
ba öl tö zött park já ban az Újszászi VVSE
duatlon és triatlon szak osz tá lya a 35.
Újszászi Fu tó na pot. A ver seny hely szí ne,
a Kas tély park a húsz je lölt kö zött volt,
ame lyek re au gusz tus hó nap ban az Új
Nép lap Ke res sük Jász-Nagykun-Szolnok
me gye hét leg szebb természeti csodáját!
választáson szavazni lehetett.

A fu tá son 15 te le pü lés – Abádszalók,
Abony, Ceg léd, Bu da pest, Jász be rény,
Ken gyel, Mart fû, Nyárlõrinc, Szajol,
Szász be rek, Szol nok, Tápiógyörgye,
Törökszentmiklós, Újszász, Zagyvarékas

– 153 fu tó ja állt raj hoz, és tel je sí tet te a tá -
vo kat. So kan in dul tak Abonyból, Mart fû -
rõl és Szolnokról. 

Az óvo dá sok kezd ték. A 600 mé te res
fu ta muk ban a ceg lé di Len gyel Ma ja volt a
leg gyor sabb. A fi úk nál a mart fûi Jeneses
Mar tin ér ke zett el sõ ként a cél ba. 

Leg töb ben a 2.5 ki lo mé te ren fu tot tak.
A park fái és bok rai kö zött ka nyar gó ös vé -
nye ken ki je lölt pá lyán a fér fi ak ver se nyét
szo ros küz de lem ben Bé ké si Ben ce (Szász -
be rek) nyer te a rend sze re sen in du ló Ma -
jor Gá bor (Abony) és az újszásziak leg jobb -
ja, Zakar Jó zsef elõtt. A nõk nél Far kas Lil la
(Újszász), 2. Mol nár Gréta (Abony), 3. Sass
Vi vi en (Abony) volt a sorrend.

Az 5 ki lo mé te res ver seny ben Ma jor Gá -
bor (Abony) és Kár pá ti Zoé (Újszász) nyer -
ték a fu ta mot. A má so dik he lye zet tek: Ba -
logh Ti bor (Ken gyel) és Mol nár Gréta
(Abony), a har ma di kok: Vincze Sza bolcs
(Jász be rény) és Sza bó Inez (Szolnok). 

A 10 ki lo mé te res tá vot Ko zák Ist ván
(Ken gyel) tel je sí tet te a leg gyor sab ban.
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A gyermek fiú csapatverseny gyõztesei: 
Szurmai Bence, Konka Dániel, Kulcsár Zalán és Jónás Károly

(Fotó: Fehér János)

A serdülõ vegyes páros gyõztesei:
Dániel Petra és Kökény Martin, 3. Ézsiás Lotti, Varga-Nagy Bálint

(Fotó: Fehér János)
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Egy perc cel meg elõz te az õt ül dö zõ Ma jor
Gá bort (Abony). 3. dr. Sza bó At ti la (Szol -
nok). A nõk nél len dü le tes fu tás sal, az ab -
szo lút ver seny ben har ma dik ként, a fér fi -
ak több sé gét is le hagy va Ko vács Zi ta
(Mart fû) ért el sõ ként a cél ba. 2. Far kas Lil la
(Újszász), 3. Bíróné Ré vész Er zsé bet
(Martfû). 

Az idõ rend le he tõ vé tet te, hogy több
fu ta mot is tel je sít se nek a ver seny zõk. Öt
ma ra to ni ra ké szü lõ nek – Ba kos Dá ni el
(Zagyvarékas), Far kas Ist ván, ifj. Fe hér Já -
nos, Zakar Jó zsef (Újszász) és Ma jor Gá bor
(Abony) – jó edzés volt a há rom fu tam ban 
teljesített közel 18 kilométer.

A leg idõ sebb ver seny zõk kü lön dí ját
Sze ke res Ist ván (Bu da pest) 77 éves és Ré -
vész Imréné (Mart fû) 69 éves kapta.

Az újszásziak kö zül leg ered mé nye -
sebb Far kas Lil la volt egy fu tam gyõ zel mé -
vel és egy má so dik he lyé vel. Kár pá ti Zoé
szép gyõ zel met ért el 5 ki lo mé te ren. Zakar 
Jó zsef bronz ér mes volt 2.5 ki lo mé te ren.
Raj tuk kí vül a kor osz tá lyos ered mény hir -
de té se ken sok újszászi állhatott a
dobogón. 

2.5 km
2011-201-ben szü le tett fi úk: 1. Mérész

Mi lán
2009-2010-ben szü le tet fi úk: 2. Dá ni el

Pat rik
2007-2008-ban szü le tett lá nyok: 3. Mé -

szá ros Vik tó ria
2007-2008-ban szü le tett fi úk: 1. Rézsó

Mar cell
2005-2006-ban szü le tett lá nyok: 2.

Kerékjártó De bó ra, 3. Szûcs-Kota Do rottya
2001-2004-ben szü le tett lá nyok: 2.

Czétényi Ju dit 
2001-2004-ben szü le tett fi úk: 2. Zakar

Jó zsef, 3. Dá ni el Márk
1980-2000-ben szü le tett nõk: 1. Far kas

Lil la, 3. Kis Csen ge
1959-1979-ben szü le tett nõk: 2.

Dánielné Len gyel Be á ta, 3. Zakarné Pap Csil -
la

1959-1999-ben szü le tett fér fi ak: 1. Ifj.
Fe hér Já nos, 2. Szaszkó Nán dor, 3. Mérész
Zol tán

1958 elõtt szü le tett nõk: 1. Kis Andrásné
5 km:
2001-2004-ben szü le tett lá nyok: 1. Kár -

pá ti Zoé
2001-2004-ben szü le tett fi úk: 2. Zakar

Jó zsef, 3. Hor váth Ru dolf
1980-2000-ben szü le tett nõk: 2. Bor sos

Vik tó ria
1959-1979-ben szü le tett nõk: 2. Mérész

Tí mea
1959-1999-ben szü le tett fér fi ak: 2. Ifj.

Fe hér Já nos, 3. Far kas Ist ván
10 km 
2001-2004-ban szü le tett fi úk: 1. Zakar

Jó zsef, 2. Czétényi And rás
1980-2000-ben szü le tett nõk: 2. Far kas

Lil la
A ver senyt Bá lint Fe renc (Bá lint Bt.),

Ulviczki Ferencné a Gyógy ci põ Kft. és Far -
kas Ist ván (Reálspedíció Kft.) tá mo gat ta.
Kö szö net a Kas tély Ott hon nak a köz re -
mû kö dé sé ért.

Fehér János

Újszászi kastélypark

Az 1890-es évek ben épült egy ko ri Or -
czy -kas tély park já val együtt nap ja ink ban 
kö zel hu szon négy hek tá ron te rül el. Az
épü le tet rit ka szép sé gû nö vé nyek kel vet -
ték kö rül, me lyek egy ré szét a bu da pes ti
Or czy-kertbõl te le pí tet ték Újszászra. A
park terv sze rû ki épí té se a XX. szá zad ele -
jén tör tént. Ké sõbb a te rü let egy há zi tu -
laj don ba ke rült, majd a II. vi lág há bo rút
kö ve tõ en rend õr is ko la ként, tü dõ sza na -
tó ri um ként szol gált, je len leg pszi chi át ri ai 
in té zet ként üze mel. 1980-ban ka pott he -
lyi ter mé szet vé del mi ol tal mat a kas tély -
park.

A kert ma gá ba fog lal ja a ti sza fák kal
kö rül vett, egy ko ri díszkutat, az ere de ti -
leg a te rü le ten álló li ge tes jel le gû szi ki töl -
gyest is. A fák lomb ko ro ná ja nyolc-tíz
mé ter ma gas ra emel ke dik, a te rü le tet
több sé tány há lóz za be. Ezüst fe nyõ ket,
tu já kat, bo ró kát ül tet tek a kert be. A kas -
tély épü le té tõl tá vo lod va vi szont egy re
jel lem zõb bé vá lik az ere de ti táj kép, de
he lyen ként páf rány fe nyõ vel, törökmo -
gyo róval szí ne sí tet ték az ere de ti nö vény -
ze tet.

A há bo rí tat lan ság az a té nye zõ, amely
le he tõ vé tet te, hogy olyan nö vény rit ka -
sá gok je len je nek meg az er dõk ben, mint
pél dá ul az er dei or chi de ák, me lyek szép -
sé gük kel, rit ka sá guk kal te szik va rázs la -
tos sá a par kot.

szoljon.hu
2019. augusztus 29.
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Az 5 km rajtja
(Fotó: Fehér János)

Park részlet
(Fotó: szoljon.hu)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

1. szá mú kör zet (Vál to zás!)
Dr. Ko vács Ni ko let ta Újszász, Er kel Fe renc út 3.:
Ren del:
Hét fõ: 13 órá tól 19 órá ig, Kedd: 13 órá tól 19 órá ig
Szer da: 7.30 órá tól 13.30 órá ig, Csü tör tök: 13 órá tól 19 órá ig
Pén tek: 7.30 órá tól 13.30 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon.

2. szá mú kör zet
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del:
Hét fõ: 8–14 órá ig, Kedd: 8–12 órá ig, Szer da: 11.30–17 órá ig
Csü tör tök: 8–12 órá ig, Pén tek: 10–14 órá ig

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osztály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Születés

Dr. Kál lai Jó zsef és dr. Ha ran go zó Hel -
ga Hel ga Lizett ne vû gyer me ke

Kõ hal mi Dá vid és Föl di Hel ga
Zente ne vû gyer me ke

Mala Ró bert és Árdeleán Má ria
And rás Má té ne vû gyer me ke

Pócsi Ben ce és Kalmár-Kovács Bar ba ra
Melissza Bar ba ra ne vû gyer me ke

Gaj dos Jó zsef és Ko vács Me lin da
Ri chárd Jó zsef ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Balla Lász ló 60 éves
Abonyi út 1.

Bánhidi Csa ba 64 éves
Akác fa út 90.

Fe ke te György 65 éves
Szek szár di út 12.

Ha mar Antalné Bog nár Má ria 
83 éves Akác fa út 90.

Kaszonyi Imréné Kiss Ilo na Er zsé bet
80 éves Ta vasz út 1.

Kmetyó Andrásné Mil ler Má ria 
74 éves Vá gó híd út 3.

Ta kács Ti bor 76 éves
Akác fa út 90.

Tö rök Antalné Kiss Pi ros ka Er zsé bet 89 
éves Akác fa út 90.

Ve res Al bert 82 éves
Abonyi út 1.

Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet a
csa lád tag ok nak, ro ko nok nak, volt
szom szé dok nak, is me rõ sök nek, egy -
ko ri mun ka tár sak nak és min den ki -
nek, aki sze re tett édes apám, 

GRÁNER JÁNOS

gyász mi sé jén és te me té sén részt vet -
tek, sír já ra vi rá got, ko szo rút he lyez -
tek és fáj dal munk ban osz toz tak.  A
gyá szo ló család nevében:

Gráner Zoltán
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Emlékezés

PÓNYECZKI MIHÁLY halálának
2. évfordulójára

„Fá jó szí vünk fel-fel zo kog ér ted,
örök ké sze re tünk nem fe le dünk té ged.”

Szeretõ családod

KANYARÓ JÓZSEF halálának
3. évfordulójára

„Nem vársz már ben nün ket
ra gyo gó sze mek kel
nem örülsz már ne künk
sze re tõ szí ved del.
De ab ban re mény ke dünk,
Hogy jobb hely re men tél.
Hisz te a jó nál is job bat ér de mel tél.”

Szeretõ családod

FEIND RÉKA LILLA halálának
9. évfordulójára

Csil lag volt, mert
szív bõl sze re tett.
S mi úgy sze ret tük
ahogy csak le he tett.
El ment tõ lünk,
mint a le nyug vó nap,
de szí vünk ben él,
és örök ké ott ma rad.
Drá ga ki csi an gyal.

Szeretõ családod

SZURMAI BÉLA halálának
1. évfordulójára

Egy szál gyer tya mely las san vé gig ég
egy élet, mely per cek alatt vé get ért.
Itt hagy tad azo kat, akik sze ret tek té ged,
de em lé ked örök re a szí vünk be égett.

A múlt ba néz ve va la mi fáj,
va la kit ke re sünk, aki nin csen már.
A te me tõ csend je ad ne ked nyu gal mat,
em lé ked szí vünk ben örök re meg ma rad.

Ki csor dul a könnyünk, áll va sí rod nál,
mély sé ges fáj da lom, hogy örök re tá voz tál.
Mi hí vunk, de saj nos nem fe lelsz,
míg élünk, örök re ve lünk le szel!

Fá jó szív vel em lé ke zünk:

Szeretõ feleséged
lányod Erika
unokád Joci

VIOLA JÓZSEF halálának
10. évfordulójára

HÉDÁNÉ VIOLA ERZSÉBET ha lá lá nak
19. év for du ló já ra

VIOLA GÁBOR ha lá lá nak
27. év for du ló já ra

Szí vünk ben örök ké él ni fog tok.

Szeretõ családotok

„Tá vol vagy még is oly kö zel
ke zem nem ér het, de szí vem át ölel.”

JOÓ ELIZA (1988-2016) halálának
3. évfordulóján

JOÓ JÁNOSKA ha lá lá nak
34. év for du ló ján

„Ha el mond hat nánk nek tek 
mennyi re sze re tünk,
meg nyu god na a szí vünk, mert tud nánk,
hogy még itt vagy tok ve lünk.
De ti már az an gya lok közt
a menny or szág ban él tek.
Vígaszt a föl dön mi nem kap ha tunk,
Hisz nél kü le tek mi csak egy szo mo rú lel kû
szü lõk va gyunk.
Egy szer majd, ha vég leg in nen el me gyünk,
az an gya lok közt mi új ra fveletek le szünk!
Ott majd a vál la tok ra hajt juk fe jünk,
és el mond juk száz szor is,
mennyi re sze re tünk!”

Szeretõ szüleitek és testvéretek
Richárd

Gyászjelentés

Ez úton is tu dat juk, hogy

DR. BAJNAI LÁSZLÓ (1943-2019)

egy ko ri újszászi la kos, a Sza bad ság
MGTSZ volt el nö ke szep tem ber 12-én
ott ho ná ban el hunyt. Kí ván sá gá nak
meg fe le lõ en, szûk kö rû bú csúz ta tást kö -
ve tõ en, 2019. szep tem ber 23-án ham va it 
a Ti szá ba he lyez tük.

Dr. Bajnai László családja

��
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIX. év fo lyam 10. szám - 2019.okt. -

"

Apróhirdetés
Fi gye lem! Meg nyi tot tam var ro dá mat! Ala -
kí tás, ja ví tás, ho zott anyag ból ru hák ké szí té -
se. Balaskáné Buj do só Me lin da Újszász, Dó -
zsa György út 31. (a vas út ál lo más nál a
mediterrán pékség helyén)

El adó 4 db új fo tel, 1 db re ka mié, 1 db he -
ve rõ. Ér dek lõd ni: a 06/56/366-197-es te le -
fon szá mon le het.

Idõpont változás!
eboltás!

Ér te sí tem a Tisz telt la kos sá got, hogy a 
2019. szep tem ber 29-i pót ol tás idõ pont ja

2019. ok tó ber 12-re mó do sul!

Az ol tás hely szí ne és idõ pont ja: 

Vá sár té ren (gim ná zi um hát só be já rat), 2019. ok tó ber
12-én 08.00-10.00-ig. 

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá lya i ról szó -
ló 164/2008. (XII. 20.) FVM ren de let 4. § (1) be kez dé se
alap ján:  „Az ál lat tar tó kö te les 

– min den há rom hó na pos nál idõ sebb ebet - a tu do má -
nyos-ku ta tá si és la bo ra tó ri u mi vizs gá la ti cél ból zár tan tar -
tott ál la tok ki vé te lé vel - ve szett ség el len sa ját költ sé gén az
ál lat ál lat-egész ség ügyi fel ügye let ét el lá tó szol gál ta tó ál lat -
or vos sal be ol tat ni az aláb bi ak sze rint:

– a há rom hó na pos kort el ér te ket 30 na pon be lül,

– az el sõ ol tást kö ve tõ en 6 hó na pon be lül,

– ezt kö ve tõ en éven ként”. 

To váb bá a zoonózisok el le ni vé de ke zés ál lat-egész ség -
ügyi fel ada ta i ról szó ló 81/2002. (IX. 4.) FVM ren de let 8.§
(2) be kez dé se alap ján: „a ve szett ség el le ni vé de ke zés fel té -
te le ként kö te le zõ az ebek éven kén ti ve szett ség el le ni im -
mu ni zá lá sa, és ez zel egyi de jû leg az eb szé les spekt ru mú
fé reg haj tó szer rel va ló ke ze lé se.”

– A ve szett ség el le ni vé dõ ol tás dí ja: 4000-Ft/db

– A szé les spekt ru mú fé reg te le ní tõ szer dí ja: 400-Ft/10 kg

– Kis ál lat egész ség ügyi könyv dí ja: 400-Ft

– Ház hoz hí vás ese tén a vé dõ ol tás dí ja: 4300-Ft/db

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes sza bá lya i ról szó -
ló 164/2008. (XII. 20.) FVM ren de let 4. § (7)  be kez dé se
alap ján: „Ve szett ség el len csak elekt ro ni kus
transzponderrel (mikrochippel) meg je lölt eb olt ha tó”. 

Az elekt ro ni kus transzponder (mikrochip) dí ja:
4000-Ft/db

Ké rünk min den fe le lõs ebtartót, hogy a ve szett ség el le -
ni ol tás be ada tá sát ne mu lassza el!

Udud Róza
jegyzõ


